
О р у ж е й н ы й  м а гл зи н ъ  А. А. БИТКОВА. М о с к в а , Б. Л у б я н к а , № 20.

Парадоксы Ружье безкурковое „Парадоксъ" фабрики Августа Фран-
КОТТа ВЪ Льежѣ (Аи^изіе Ргапсоііе, Ьіё§е). Стволы изъ стали Виттена, 

; длиною 17 вер., (72 сант.), лѣвый чокъ-боръ, а правый 
цилиндрическій, патронники для гильзъ 
бумажныхъ 70 т / т . ,  планка гильоширо- 
ванная широкая. Коробка системы Эн- 

сонъ и Дилей удлиненная, съ

боковыми захватами стволовъ для наибольшего сопротивленія ихъ расшатыванію, съ предохранителемъ автоматическимъ 
V затвора. Затворъ Гринера, усовершенствованный, грушевидной формы, съ круглымъ поперечнымъ болгомъ. Меха- 
низмъ новѣйшей усовершенствованной конструкціи, изъ каленой полированной стали. Л ож а пистолетная изъ красиваго 
темновязнаго игальянскаго орѣха. Гравировка очень мелкая англійская, отличной работы. Цѣвье Энсона. Закалка тем- 
но-мраморнаго цвѣта. Кал. 12. Вѣсъ ололо 73/4. Пригонка всѣхъ частей отличная. Бой и матеріалъ вполнѣ соогвѣтству- 
ютъ какъ цѣнѣ, такъ и первоклассному имени фабриканта. Рекомендуется какъ ружье, своеобразность коего заключается 
въ томъ, что чокъ-боръ имѣетъ особой системы нарѣзы, какъ у штуцеровъ, которые бьютъ отлично дробью, а при стрѣль- 
бѣ пулей даютъ правильное направленіе снаряду, отчего и сгрѣльба пулей получается такъ же отличная. Руж ье  
Ііарадоксъ особенно пригодно для охоты въ тѣхъ мѣстахъ, гдѣ одновременно встрѣ- ] | 4 < і і п  2 0 0  ПѴб 
тишь и птицу и крупнаго звѣря, изъ ружья можно стрѣлять бездымнымъ порохомъ . П У *

Садочное! Укороченное! 
Дамское! Особо рекомендуемое!

(Аи§іізіе Ргапсоііе, Біё^е). Стволы изъ стали Сименса Мартинъ, длиною 17 вер. или Іб 1/  ̂вер., лѣвый чокъ, а пра­
вый получокъ, или оба ствола чоки, патронники для гильзъ бумажныхъ 70 т / т . ,  съ самовыбрасывателемъ (эжекто- 
ромъ) стрѣляныхъ гильзъ, планка новѣйшей формы углубленная, очень удобная при стрѣльбѣ на вскидку. Коробка 
системы А. Франкотта съ боковыми захватами стволовъ для наибольшего сопротивленія ихъ расшатыванію, съ пре­
дохранителемъ автоматическимъ у затвора. Затворъ Пёрдэя усовершенствованный, съ поперечнымъ запоромъ. Замки 
подкладные новѣйшей усовершенствованной конструкціи, сист. Франкотта. Ложа пистолетная изъ красиваго темно­
вязнаго орѣха. Гравировка нашего спеціальнаго заказа, новѣйшаго стиля „Модернъ", очень небольшая, но замѣча- 
тельно изящная. Цѣвье Энсона. Закалка черная, цвѣта ворона, очень изящная. Кал. 12,16,20. Вѣсъ около 73/4, 71/1, 
61/2. Пригонка всѣхъ частей идеально точная. Бой и матеріалъ отличные. Рекомендуется для охоты, а мелкіе 
калибры для дамъ и дѣтей старшаго возраста, и какъ ружье по работѣ замѣчателыю І І 4 ' і т о  О О ^  П Ѵ ^  
удачное, гладкое, безъ особыхъ украшеній, но отличное по работѣ, бою и красотѣ . . І Х Ь п а .  с. С О  р у і і .



Ружье безкурковое, № 4 6 6 , фабрики Скоттъ и Веблей въ Лондонѣ (^ сЬ1еУ & 5сой> Ьоп(1оп)
_ “____________■/--   т  _ _ _ _ _ _  Стволы изъ лучшей ан-
глійской стали, длиною 17 вер., лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій, или лѣвый чокъ, а правый получокъ, патронники 
для гильзъ бумажныхъ 70 т / т . ,  планка гильошированная. Коробка системы Энсонъ и Дилей съ боковыми захватами 
стволовъ для наибольшего сопротивленія ихъ расшатыванію, съ предохранителемъ автоматическимъ у затвора. Затворъ  
Гринера, усовершенствованный, съ круглымъ поперечнымъ болтомъ. М еханизмъ новѣйшей усовершенствованной 
конструкціи, очень прочный. Ложа пистолетная изъ красиваго темновязнаго орѣха. Гравировка англійская очень мел­
кая, отлично исполненная, съ очень красивымъ напускомъ на коробкѣ. Цѣвье согласно Энсона. Закалка темно-мрамор- 
наго цвѣта. Кал. 12. Вѣсъ около 73/4. Пригонка всѣхъ частей отличная. Бой отличный, ма- 
теріалъ первосортный. Рекомендуется для охоты и стрѣльбы съ дальнихъ разстояній Цѣна 195 руб.

Для охоты.

О р у ж е й н ы й  м а га з и н ъ  А. А. БИТКОВА. М о с к в а , Б. Л у б я н к а , № 20.

Полусадочное.

Ружье безкурковое „полусадочное" фабрики Льежской Мануфактуры въ Льежѣ и-
ё§е). Стволы изъ спеціальной коккерилевской стали, съ маркой какъ на рисункѣ, длиною 17 вер., лѣвый чокъ, а правый 
цилиндрическій, или лѣвый чокъ, а правый получокъ, патронники для гильзъ бумажныхъ 70 т / т . ,  планка новой формы, 
углубленная „Вес бе сапе". Коробка системы Энсонъ и Дилей, удлиненная, съ боковыми захватами стволовъ для на­
ибольшего сопротивленія ихъ расшатыванію, съ предохранителемъ автоматическимъ у затвора. Затворъ Пёрдэй усо­
вершенствованный съ поперечнымъ болтомъ. М еханизмъ новѣйшей усовершенствованной конструкціи, очень проч­
ный. Л ож а пистолетная изъ красиваго темновязнаго итальянскаго орѣха. Гравировка нашего спеціальнаго заказа, 
съ очень красивой чеканкой на овалахъ коробки „со^иі11е8“ съ тончайшей работы мелкими букетиками. Цѣвье Эн­
сона. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кал. 12, 16. Вѣсъ 73/4, 7Ѵ2. Пригонка всѣхъ частей отличная. Бой вели- 
колѣпный, матеріалъ первосортный. Рекомендуется для охоты и подарковъ и какъ 
одинъ изъ удачнѣйшихъ типовъ по работѣ, бою и внѣшности . .  ...................... .... . Цѣна 190 руб.

20.



О р у ж е й н ы й  м а га з и н ъ  А. А. БИТКОВА. М о с к в а , Б. Л у б я н к а , № 20.

о -

Охотничье.
Дамское.

Августа Лебо ВЪ Льежѣ (Аияизіе ЬеЪеаи,
 -----  Ьіё§е). Стволы изъ

стали Ьеи§гапп. длиною 17 вер., лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій, или лѣвый чокъ, а правый получокъ, па 
тронники для гильзъ бумажныхъ 70 т/гл., планка гильошированная. Коробка сист. Энсонъ и Дилей, съ предхрани- 
телемъ автоматическимъ у затвора. Затворъ Гринера, усовершенствованный, съ круглымъ поперечнымъ болтомъ. 
Механизмъ новѣйшей усовершенствованной прочной конструкціи съ механизмомъ изъ каленой полированной стали. 
Л ожа пистолетная изъ красиваго темновязнаго итальянскаго орѣха. Гравировка нашего спеціальнаго заказа розет­
ками, хотя небольшая, но придающая ружью очень элегантный видъ. Цѣвье Энсона. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. 
Кал. 12, 16, 20, Вѣсъ около 71/2, 7, в 1 /._>. Пригонка всѣхъ частей очень точная. Бой превосходный, матеріалъ первоклас­
сный. Рекомендуется для охоты любителямъ гладкихъ изящныхъ ружей, а калибръ 16 
и 20 пригоденъ для дамъ и ю н о ш е й ................................................................................................... Цѣна 170 руб.

Съ эжекторомъ.

Ружье безкурковое, № 4 6 8 , фабрики Вестлей Ричардса въ Лондонѣ (^ д іеу  рісііагбз
___________________________________________________________________________________________ Ьопйоп) Стволы

изъ первосортной англійской стали, длиною 17 вер., лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій, или лѣвый чокъ, а 
правый получокъ, патронники для гильзъ бумажныхъ 70 т / т . ,  съ самовыбрасывателемъ (эжекторомъ) стрѣляныхъ 
гильзъ, планка гильошированная, широкая. Коробка системы Вестлей Ричардса, съ предохранителемъ автоматиче­
скимъ у затвора. Затворъ Гринера, усовершенствованный, съ круглымъ поперечнымъ болтомъ. М еханизмъ но- 
вѣйшей усовершенствованной очень прочной конструкціи. Ложа пистолетная изъ красиваго темновязнаго орѣха. 
Гравировка: по краямъ металла сдѣланы кантики, придающіе вполнѣ гладкому ружью законченный элегантный 
видъ. Цѣвье согласно Энсона. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кал. 12, 16. Вѣсъ около 73/4, 71|1. Пригонка 
всѣхъ частей очень точная. Бой отличный, матеріалъ первосортный. Рекомендуется  
любителямъ гладкихъ, но хорошо сработанныхъ и изящныхъ ружей..................................... Цѣна 170 руб.



О р у ж е й н ы й  м а га з и н ъ  А. А. БИТКОВА. М о с к в а , Б. Л у б я н к а , № ш

Рис. № 19

Ружье безкурковое „Идеаль“, № 46 9 , модель № 3 К Е х іга , фабрики Сентъ-Этьеннской
М а н у ф а к т у р ы  (Мапиіасіиге (гап^аіае—8аіп1-ЕІеппе). Стволы изъ спеціальной стали „Негсиіе-**, съ маркой двѣ
 О -  3 “ звѣздочки, длиною около Іб 1̂  вер., лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій, или лѣвый чокъ, а
правый получокъ, патронники для гильзъ бумажныхъ 70 т/га., планка „гаііопеііе" углубленная. Коробка системы 
Идеаль, удлиненная, съ предохранителемъ системы Идеаль у спусковъ. Затворъ Идеаль усовершенствованный, 
четверной, очень прочный. Мехнизмъ усовершенствованной конструкціи, изъ лучшей французской стали. Л ож а писто­
летная, формы Идеаль, изъ красиваго орѣха. Гравировка во французскомъ вкусѣ, очень изящная, точно изобра­
женная на рисункѣ. Цѣвье системы Идеаль. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кал. 12. Вѣсъ около 7]/2. Пригонка всѣхъ 
частей очень тщательная. Бой отличный. Рекомендуется какъ превосходное во всѣхъ отно- І І  +  ц о  г\\т (\
шеніяхъ ружье очень удобной и своеобразной системы.......................................................................Ц , Ь п а .  ІО О  р у і і .

Ружье безкурковое, № 4 6 0 , фабрики Августа Франкотта въ Льежѣ (Аи§и5Іе ргапсоие’•> ■'т ’ '  Стволы изъ стали Сименса
Мартина, длиною 17 вер., лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій, или лѣвый чокъ, а правый получокъ, патронники 
для гильзъ бумажныхъ 70 т / т .  и 75 т / т . ,  планка гильошированная, широкая. Коробка системы Энсонъ и Дилей 
съ боковыми захватами стволовъ для наибольшего сопротивленія ихъ расшатыванію, съ предохранителемъ автома- 
тическимъ у затвора. Затворъ Гринера, усовершенствованный, съ круглымъ поперечнымъ болтомъ и удлиненной план­
кой новѣйшей грушевидной формы, очень прочный. М еханизмъ новѣйшей усовершенствованной конструкціи, изъ 
каленой полированной стали. Ложа пистолетная изъ красиваго темновязнаго итальянскаго орѣха. Гравировка нашего 
спеціальнаго заказа очень красивая англійская, отличной работы. Цѣвье согласно Энсона. Закалка темно-мраморнаго 
цвѣта. Кал. 12, 16. Вѣсъ около 73Д, 71/,. Пригонка всѣхъ частей отличная. Бой рѣзкій и куч­
ный, матеріалъ первоклассный. Рекомендуется для любителей отлично бьющихъ, прочныхъ Цѣна 160 руб.



Ружье безкурковое съ эжекторомъ, № 47 1 , фабрики Льежской Мануфактуры въ Льежѣ
(Мапиіасіиге Ыё§еоІ5е, Ілё^е). Стволы изъ спеціальной коккерилевской стали, съ маркой, изображен, на рисункѣ, 
длиною 17 или 16 вер., лѣвый чокъ, а правый получокъ, патронники для гильзъ бумажныхъ, съ самовыбрас ыва- 
телемъ (эжекторомъ) стрѣлянныхъ гильзъ, планка гильошированная. Коробка системы Энсонъ и Дилей, съ боко­
выми захватами стволовъ для наибольшаго сопротивленія ихъ расшатыванію, съ предохранителемъ автоматическимъ 
у затвора. Затворъ Гринера, усовершенствованный, съ круглымъ поперечнымъ болтомъ. М еханизмъ новѣйшей, 
усовершенствованной конструкціи, высшей степени прочный, изъ каленой полированной стали. Л ож а пистолетная 
изъ красиваго темновязнаго итальянскаго орѣха. Гравировка нашего спеціальнаго заказа стрѣлками, не обремѣняю- 
щая ружья дороговизной, но довольно изящная. Цѣвье согласно Энсона. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кал. 12, 
16, 20. Вѣсъ около 61/2, 7, 71/2. Пригонка всѣхъ частей въ высшей степени точная. Бой отличнѣйшій, матеріалъ 
первосортный. Рекомендуется какъ отлично сработанное, въ высшей степени прочное, съ отличнымъ боемъ, съ 
эжекторомъ, на очень умѣренную цѣну, а мелкіе калибры для дамъ и дѣтей старшаго 
возраста. Этотъ сортъ ружей можетъ быть со стволами и съ мелкимъ букетнымъ дамаскомъ

ТАКОЕ ЖЕ РУЖЬЕ, но безъ эжектора,
№  471а.

Цѣна 150 руб. 

Цѣна 125 руб.

О р у ж е й н ы й  м а г а з и н ъ  А. А. БИТКОВА. М о с к в а , Б. Л у б я н к а , № 2ш:

Съ эжекторомъ! Короткое! Особо рекомендуемое! 
Дамское!



О р у ж е й н ы й  м а г а з и н ъ  А. А. БИТКОВА. М о с к в а , Б. Л у б я н к а , № 2&

—  - - ....................- ...............  з р

Ружье безкурковое „Идеаль“, № 4 7 4 , модель № 2 Е х іг а , фабрики Сентъ-Этьеннской Ма-
НѴ(ЬаКТѴОЫ (Мапиіасіиге ігап^аіае—Заіпі-Еііеппе). Стволы изъ французской стали „Негсиіе", съ маркой * (одна 

звѣздочка) длиною около 17 вер., лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій, или лѣвый чокъ, а правый 
получокъ, патронники для гильзъ бумажныхъ 70 т / т . ,  планка углубленная „гаііопеііе", очень удобная при стрѣльбѣ 
въ летъ. Коробка системы Идеаль, удлиненная, съ предохранителемъ у спусковъ. Затворъ системы Идеаль чет­
вертной, очень прочный. М еханизмъ новѣйшей усовершенствованной, прочной и малосложной конструкціи, изъ 
каленой полированной стали. Л ож а пистолетная изъ красиваго орѣха. Гравировка французская, небольшая, но 
очень красивая. Цѣвье системы Идеаль. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кал. 12, П Д Ь .ю  1 9 Е  п и Х  
16. Вѣсъ около 71/2, 7. Пригонка всѣхъ частей очень х о р о ш ая ....................................... Цѣна 135 руб.

Ружье безкурковое, № 4 7 2 , фабрики Зауеръ и Сынъ въ Зулѣ
(Заиег & 5оп, Зиі). Стволы изъ спеціальной крупповской стали съ маркой въ три кольца, длиною 17 вер., 
лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій, или лѣвый чокъ, а правый получокъ, патронники для гильзъ бумаж­

ныхъ и мѣдныхъ 70 т / т . ,  планка гильошированная. Коробка системы Энсонъ и Дилей съ предохранителемъ ав­
томатическимъ у затвора. Затворъ Гринера усовершенствованный, съ круглымъ поперечнымъ болтомъ. М еханизмъ  
новѣйшей усовершенствованной конструкціи, очень прочный. Л ож а пистолетная изъ красиваго темновязнаго орѣха. 
Гравировка англійская, очень хорошая, соотвѣтствующая цѣнѣ ружья. Цѣвье согласно Энсона. Закалка темно- 
мраморнаго цвѣта. Кал. 12, 16. Вѣсъ около 73/ , , 7Г3. Пригонка всѣхъ частей очень точная, машинная. Бой рѣзкій 
и кучный, матеріалъ изъ крупповской стали. Рекомендуется для любителей солид- 
ныхъ, прочныхъ, отлично бьющихъ р у ж е й ......................................................................................

ТАКОЕ ЖЕ РУЖЬЕ САДОЧНОЕ, стволы оба полные чоки, вѣсъ около 8 фун., 
работа немного посолиднѣе, № 472 а.....................................................................................................

Цѣна 140 руб. 
Цѣна 165 руб.

„Идеаль44.



.лг

Ружье безкурковое, № 4 7 5 , фабрики

О р у ж е й н ы й  м а га зи н ъ  А. А. БИТКОВА. М о с к в а , Б. Л у б я н к а , № 20,

Охотничье.
Дамское.

Ружье безкурковое, № 4 7 6 , фабрики Лепажа ВЪ Льежѣ (ЬеРа§5; ш | е)- Стволы изъ стали Крупна
’’ .........  -1 г  . „    —____I.___—.........     — марка Тріумфаторъ, длиною 17 вер., лѣвый

чокъ, а правый цилиндрическій, или лѣвый чокъ, а правый получокъ, патронники для гильзъ бумажныхъ 70 т / т ,  но бла­
годаря ихъ конструктивной совершенности, можно употреблять и мѣдныя, планка гильошированная, широкая. Коробка 
усовершенствованной системы съ боковыми захватами стволовъ для наиболыпаго сопротивленія ихъ расшатыванію, съ 
предохранителемъ автоматическимъ у затвора. Затворъ Гринера четвертной, усовершенствованный, съ квадратнымъ 
поперечнымъ болтомъ. Замки подкладные, новѣйшей усовершенствованной конструкціи, по типу Лебо, съ механизмомъ 
изъ каленой полированной стали. Л ож а пистолетная изъ красиваго темновязнаго итальянскаго орѣха. Гравировка на­
шего спеціальнаго заказа, очень мелкая, красивая, букетами. Цѣвье системы Пёрдэй. Закалка темно-мраморнаго 
цвѣта. Кал. 12. Вѣсъ около 74%. Пригонка всѣхъ частей очень точная. Рекомендуется  
какъ прочное съ отличнымъ боемъ и очень красивое новѣйшаго типа ружье . . . . Цѣна 115 руб.

Августа Франкотта (Аидцвіе РгапсоПе). Стволы изъ
і  і  стали Сименса, длиною 17 вершк.

и 16 вершк., лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій, или лѣвый чокъ, а правый получокъ, патронники для гильзъ 
бумажныхъ 70 т / т . ,  но, благодаря ихъ конструктивной совершенности, можно употреблять и мѣдныя, планка новѣй- 
шей формы, углубленная. Коробка системы Энсонъ и Дилей съ боковыми захватами стволовъ для наиболыпаго 
сопротивленія ихъ расшатыванію, съ предохранителемъ автоматическимъ у затвора. Затворъ Гринера усовершен­
ствованный, съ планкой грушевидной формы, съ круглымъ поперечнымъ болтомъ. М еханизмъ очень прочной 
конструкціи, изъ каленой полированной стали. Л ож а пистолетная изъ красиваго темновязнаго итальянскаго орѣха. 
Гравировка нашего спеціальнаго заказа, новѣйшаго стиля „Модернъ" съ золотыми фигурами. Цѣвье системы 
Пёрдэй. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кал. 12, 16. Вѣсъ около 7 Ѵ2 , 7*/4. Пригонка всѣхъ частей очень точ­
ная, машинная. Рекомендуется какъ ружье съ самыми поЗднѣйшими усовершенствова- 
ніями, отличнаго боя, прочное, но легкое, изящное на видъ. Кал. 16 пригоденъ для дамъ. Цѣна 130 руб.



О р у ж е й н ы й  м а га з и н ъ  А. А. БИТКОВА. М о с к в а , Б. Л у б я н к а , № 20.

Ружье безкурковое, № 4 7 7 , фабрики Ремингтона (Америка) (Кетіп§{оп, Атегісаіпе). стволы  изъ
і г  т  г __________лучшаго американскаго Дам аска, дли­

ною 17 вер., сверловки спеціальной Ремингтона конической, патронники для гильзъ бумажныхъ 70 т/гл ., но, бла­
годаря ихъ конструктивной совершенности, можно употреблять и мѣдныя, съ самовыбрасывателемъ (эжекторомъ) 
стрѣляныхъ гильзъ, планка гильошированная, широкая. Коробка системы Ремингтона, удлиненная, съ предохрани­
телемъ автоматическимъ у затвора. Затворъ спеціальный, системы Ремингтона съ поперечнымъ запоромъ, очень 
прочный. М еханизмъ усовершенствованной конструкціи, системы Ремингтона, очень прочный. Л ож а пистолетная 
изъ темновязнаго американскаго орѣха. Цѣвье системы Ремингтона. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кал. 12, 16. 
Вѣсъ около 77/8, 71/-2- Пригонка всѣхъ частей очень плотная (машинная). Бой отличный, матеріалъ лучшій амери- 
канскій. Рекомендуется какъ обладающее особенно дальнимъ и рѣзкимъ боемъ, пригодное для стрѣльбы съ да- 
лекихъ разстояній, очень прочное и прикладистое ружье. Этотъ соргь ру­
жей имѣется также и безъ эжектора, дешевле на 10 руб.................................

ТАКОЕ Ж Е РУ Ж ЬЕ, но со стволами изъ лучшей американской стали № 478

Цѣна № 477 125 руб. 
Цѣна 90 руб.

Съ эжекторомъ. 
Американское.

Ружье безкурковое, № 4 8 0 , фабрики Зауэръ и Сынъ въ Зулѣ (5аиег & 5оп, 5иЫ). стволы
 АТ I----------------!—± — Г--------------- і—1.----------------------  изъ плавленной стали Круппа,

длиною 17 вер., лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій, патронники для гильзъ 70 т / т . ,  но, благодаря ихъ кон­
структивной совершенности, можно употреблять и для 65 т / т . ,  планка гильошированная. Коробка системы Зауэра, I 
съ предохранителемъ автоматическимъ у затвора. Затворъ Гринера, усовершенствованный, съ круглымъ попереч­
нымъ болтомъ. М еханизмъ прочной усовершенствованной конструкціи изъ каленой полированной стали. Л ож а [ 
пистолетная изъ красиваго темновязнаго орѣха. Гравировка легкая, англійская. Цѣвье системы Пёрдэй. Закалка 
темно-мраморнаго цвѣта. Кал. 12, 16. Вѣсъ около 73/4, 7і/4. Пригонка всѣхъ 
частей отличная, м а ш и н н а я ............................................................................................................. Цѣна 100 руб.

Рис. № 28.



О р у ж е й н ы й  м а га з и н ъ  А. А. БИТКОВА. М о с к в а , Б. Л у б я н к а , № 20.

НОВОСТЬ! Русская безкурковка. 
Особо рекомендуемая.

Ружье безкурковое, № 4 8 3 , фабрики Лепажа ВЪ Льежѣ (и Ра№  Ш ё е). Стволы изъ стали Си-
  менса Мартинъ, длиною 17 вер., лѣвый

чокъ, а правый цилиндрическій, или лѣвый чокъ, а правый получокъ, патронники для гильзъб умажныхъ 70 т / т . ,  
но, благодаря ихъ коструктивной совершенности, можно употреблять и мѣдныя, планка гильошированная, широкая. 
Коробка системы „Колумбія” удлиненная, съ предохранителемъ автоматическимъ у затвора. Затворъ Гринера, чет­
верной усовершенствованный, съ круглымъ поперечнымъ болгомъ. Замки подкладные новѣйшей усовершенство­
ванной конструкціи, съ механизмомъ изъ каленой полированной стали. Л ожа пистолетная изъ красиваго темн'овяз- 
наго орѣха. Гравировка нашего спеціальнаго заказа, новѣйшаго стиля сюжетами, съ чеканными овалами коробки. 
Цѣвье согласно сист. Пёрдэй. Закалка сѣраго цвѣта. Кал. 12, 16. Вѣсъ около 7Ѵ2, 7. Пригонка всѣхъ частей
машинная, очень плотная. Бой кучный и рѣзкій, матеріалъ первосортный, этотъ сортъ
можно имѣть со стволами дамаск. Кролле дороже на 15 руб. Цѣна 100 руб.

Ружье безкурковое, № 48 1 , завода Импе- 
раторскаго Тульскаго. Стволы изъ лучш. Мар-
г... ■ .   .  геновской стали, длиною
17 вер., лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій, или лѣвый чокъ, а правый получокъ, патронники для гильзъ бумажныхъ 
70 т / т . ,  но, благодаря ихъ конструктивной совершенности, можно употреблять и мѣдныя, планка гильошированная, широ­
кая. Коробка системы Энсонъ и Дилей, съ предохранителемъ автоматическимъ у затвора. Затворъ Гринера, усовершен­
ствованный, съ круглымъ поперечнымъ болтомъ. М еханизмъ новѣйшей усовершенствованной конструкціи, изъ каленой 
полированной стали. Л ожа пистолетная изъ красиваго темновязнаго орѣха. Гравировка нашего спеціальнаго заказа съ 
рельефной чеканкой на овалахъ коробки. Цѣвье согласно сист. Энсона. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кал. 12, 16. 
Вѣсъ около 7%, */2. Пригонка всѣхъ частей въ высшей степени точная. Рекомендуется какъ наилучшее ружье 
на эту цѣну, по пригонкѣ, качеству матеріала и бою, этотъ же сортъ имѣется съ англійской букетной гравировкой,

на 15 руб. дороже, за стволы изъ мелкаго бу- 
кетнаго Дамаска при- 1 5 4 - ц о  1 9 К  
бавляется еш.е 15 р. Ц Ь Н о .  1 ^ ,0  р у Г І .

За эжекторъ прибавляется 2 5  р у б .



Ружье безкурковое, № 4 8 5 , фабрики Льежской Мануфактуры въ Льежѣ
лы изъ спеціальной стали Коккериль, длиною 17 вер., лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій, или лѣвый чокъ, а 
правый получокъ, патронники для гильзъ бумажныхъ и мѣдныхъ, 70 т / т . ,  но, благодаря ихъ конструктивной со­
вершенности, можно употреблять и мѣдныя, планка, гильошированная, широкая. Коробка системы Энсонъ и Ди­
лей съ боковыми захватами стволовъ для наиболыпаго сопротивленія ихъ расшатыванію, съ предохранителемъ 
автоматическимъ у затвора. Затворъ Гринера, усовершенствованный, съ круглымъ поперечнымъ болтомъ. М еха­
низмъ новѣйшей очень прочной конструкціи. Ложа пистолетная изъ темновязнаго итальянскаго орѣха. Грави­
ровка мелкая англійская. Цѣвье согласно Энсона. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кал. 12, 16, 20. Вѣсъ около 
7і/а, 7, 6і/2. Пригонка всѣхъ частей очень плотная, машинная. Бой рѣзкій и дальній.
Рекомендуется кал. 16, 20 для дамъ и дѣтей стартаго возраста........................................... Цѣна 100 руб.

 -   ^

О р у ж е й н ы й  м а г а з и н ъ  А. А. БИТКОВ А. М о с к в а ,  Б. Л у б я н к а ,  № 20.

Ружье безкурковое, № 48 4 , завода Импе- 
раторскаго Тульскаго. С тв ол ы  изъ лучшей
г  т -1 Мартеновской стали, дли­
ною 17 вер., лѣвый чокъ. а правый цилиндрическій, или лѣвый чокъ, а правый получокъ, патронники для гильзъ 
бумажныхъ 70 т / т . ,  но благодаря ихъ конструктивной совершенности, можно употреблять и мѣдныя, планка гиль­
ошированная, широкая. Коробка системы Энсонъ и Дилей, съ предохранителемъ автоматическимъ у затвора. За­
творъ Гринера, усовершенствованный, съ круглымъ поперечнымъ болтомъ. М еханизмъ усовершенствованной 
конструкціи, изъ каленой полированной стали. Л ож а пистолетная изъ темновязнаго американскаго орѣха. Грави­
ровка по краямъ коробки и затвора, красивая обводка. Цѣвье согласно сист. Энсона. Закалка темно-мраморнаго 
цвѣта. Кал. 12, 16, 20. Вѣсъ около 77/8, 71/.2> 6Ѵ2. Пригонка всѣхъ частей машинная, '  
очень точная. Бой отличны й.......................................................................................... ......................... Цѣна 100 руб.

Охотничье.
Дамское.

НОВОСТЬ! Русская безкурковка.



Ружье безкурковое „садочное*1, № 4 8 6 , фабрики Льежской Мануфактуры въ Льежѣ
(Мапиіасіиге Ьіё^еоізе, Ьіё§е). Стволы изъ спеціальной коккерилевской стали, длиною 17 вер., лѣвый чокъ, а правый 
цилиндрическій, или лѣвый чокъ, а правый получокъ, патронники для гильзъ мѣдныхъ'70 т / т . ,  но, благодаря ихъ кон­
структивной совершенности, можно употреблять и бумажныя, планка гильошированная, широкая. Коробка системы 
Энсонъ и Дилей, удлиненная, съ боковыми захватами стволовъ для наибольшего сопротивленія ихъ расшатыванію, съ 
предохранителемъ автоматическимъ у затвора. Затворъ Гринера, усовершенствованный, съ косымъ пазомъ и круг­
лымъ поперечнымъ болтомъ. М еханизмъ усовершенствованной конструкціи, изъ каленой полированной стали. Ложа  
пистолетная изъ темновязнаго орѣха. Гравировки не сдѣлано никакой. Цѣвье Энсона. Закалка темно-мраморнаго 
цвѣта. Кал. 12, 16. Вѣсъ около 7Ѵг, 7. Пригонка всѣхъ частей машинная, очень точная. Бой отличный. Рекомен­
дуется какъ недорогое безъ украшеній, но очень прочное и солидное ружье, пригодно 11  +  и д  
для стрѣльбы бездымн. порохомъ. За стволы Дамаска Кролле приплачивается 12 руб. . . Ц  Ь п с і

  -  іХ -  :---
О р у ж е й н ы й  м а г а з и н ъ  А. А. БИТКОВА. М о с к в а ,  Б. Л у б я н к а ,  № 20 .

Рис. № 33.
Ружье безкурковое, № 4 2 8 , фабрики Ф. Дюмуленъ и К° въ Льежѣ
(Р. Ошпоиііп & С°. Ьіё§е). Стволы изъ стали Лоше, съ маркой медвѣдь, длиною 17 вер., 
лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій, или лѣвый чокъ, а правый получокъ, патронники для гильзъ мѣдныхъ 70 т / т . ,  
но, благодаря ихъ конструктивной совершенности, можно употреблять и бумажныя, планка гильошированная, 
широкая. Коробка системы Ф. Дюмуленъ и К°, удлиненная, съ боковыми захватами стволовъ для наиболынаго 
сопротивленія ихъ расшатыванію, съ предохранителемъ автоматическимъ у затвора. Затворъ четверной, усовер­
шенствованный, съ квадратнымъ поперечнымъ болтомъ. Замки подкладные новѣйшей очень прочной конструкціи, 
съ механизмомъ изъ каленой полированной стали. Ложа пистолетная изъ красиваго темновязнаго орѣха. Грави­
ровка нашего спеціальнаго заказа, англійская съ сюжетами. Цѣвье согласно Энсона. Закалка темно-мраморнаго 
цвѣта. Кал. 12, 16, 20. Вѣсъ около 71/», 7, 6*/8. Пригонка всѣхъ частей машинная, очень хорошая. Бой отлич­
ный. Рекомендуется какъ испытанная лучшая модель, за которую магазиномъ полу- Ц ’Ъ ы я  П ѵ б
чено множество благодарностей  ............................................ • .......................................... Ц Ы 1 Л  V и  р у і і .

Особо рекомендуемое.



О р у ж е й н ы й  м а га з и н ъ  А. А. БИТКОВА. М о с к в а , Б. Л у б я н к а , № 20.

Ружье безкурковое „Идеаль“, № 4 8 7 , модель № 0 Е х іга , фабрики Сентъ-Этьеннской
(ЬаКТѴОЫ (Мапиіасіиге ігап^аізе— Заіпі-ЕІіеппе). Стволы изъ французской прессованной стали съ маркой, длиною 
ь  ЗУ—  17— 16 вер., лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій, или лѣвый чокъ, а правый получокъ, патронники

для гильзъ бумажныхъ 70 т / т . ,  но, благодаря ихъ конструктивной совершенности, можно употреблять и мѣдныя, 
планка гильошированная. Коробка системы Идеаль, удлиненная, съ предохранителемъ у спусковъ. Затворъ 
системы Идеаль, очень прочный. М еханизмъ усовершенствованный, прочный, изъ каленой полированной стали. 
Л ожа пистолетная темнаго орѣха. Цѣвье системы Идеаль. Закалка темная. Кал. 12, 16.
Вѣсъ около 7і/2, 7. Пригонка всѣхъ частей машинная, прочная ......................................... Цѣна 85 руб.

Ружье безкурковое, № 4 8 8 , фабрики Августа Франкотта въ Льежѣ (А пеизіе Ргапсоііе, ш ё е).
  ........  .... 1 Стволы изъ стали Сименса
Мартина, длиною около 17 вер., лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій, патронники для гильзъ мѣдныхъ 70 ш,'ш., 
по, благодаря ихъ конструктивной совершенности, можно употреблять и бумажныя, планка гильошированная, широкая. 
Коробка системы Франкотта, съ предохранителемъ не автоматическимъ у затвора. Затворъ тройной, очень прочный. 
Замки подкладные, прочной конструкціи, изъ каленой полированной стали. Ложа пистолетная изъ прочнаго амерн 
канскаго орѣха. Гравировка англійская. Цѣвье согласно Энсона. Закалка темно-мрамор- п с
наго цвѣта. Кал. 12, 16. Вѣсъ около 71 2, 7. Пригонка всѣхъ частей машинная, прочная . Ы , Ы І а  / О  Р У " <



О р у ж е й н ы й  м а г а з и н ъ  А. А. БИТКОВА. М о с к в а , Б. Л у б я н к а , № 20.

Охотничье.
Дамское.

Рѵжье безкурковое, №  4 3 0 , фабрики Ф. Дюмулена въ Льежѣ (р- Ошпоиііп, и е 8е). стволы
і  , і г  ------------    - ..!.......1.- .................... а изъ стали Л о т е  (Ьоспеі НаЬгаи),

длиною 17 вер., лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій, патронники для гильзъ мѣдныхъ 70 т / т . ,  но благодаря ихъ 
конструктивной совершенности, можно употреблять и бумажныя, планка гильошированная, широкая. Коробка системы 
Ф. Дюмуленъ, съ предохранителемъ не автоматическимъ у затвора. Затворъ Гринера, усовершенствованный, съ 
круглымъ поперечнымъ болтомъ. Замки подкладные, усовершенствованной прочной конструкціи, съ механизмомъ 
изъ каленой полированной стали. Л ож а пистолетная изъ темнаго орѣха. Гравировка нашего спеціальнаго заказа, 
по краямъ коробки и замковъ красивая обводка. Цѣвье Энсона. Закалка чернаго цвѣта. Кал. 12, 16, 20. Вѣсъ около 
71/2, А 61 2. Пригонка всѣхъ частей машинная, очень прочная, не уступающая и болѣе дорогимъ ружьямъ. Бой 
отличный. "Рекомендуется какъ испытанная модель, наилучшая на эту цѣну, за эти ружья магазиномъ получено 
много благодарностей. Кал. 16—20 пригоденъ для дамъ и дѣтей старшаго возраста. Это же 1 1 4 'ы о  7  А  
ружье со стволами мелкаго букетнаго Дамаска дороже на 10 руб.................................................... Ц Ы І С І  р у і і .

Д ѣ т с к о е .

Ружье безкурковое, № 4 5 9 , фабрики Лепажа въ Льежѣ. (РеРа§е> ^ е е ) .  стволы изъ коккерилев-
■ -  Г. .  г — ............................   ской стали, длиною около 15‘/а вершк.,

лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій, патронники для гильзъ мѣдныхъ 65 т / т . ,  но, благодаря ихъ конструктивной 
совершенности, можно употреблять и бумажные, планка гильошированная. Коробка системы Лепажа, удлиненная, 
съ предохранителемъ не автоматическимъ сверху шейки ложа. Затворъ боковой, очень удобный. М еханизмъ проч­
ной усовершенствованной конструкціи. Л ож а пистолетная изъ прочнаго орѣха. Цѣвье отъемное. Закалка темная, 
очень красивая. Кал. 20, 24, 28. В ѣсъ около 6, 5Ѵ2, 5. Пригонка всѣхъ частей машинная, 
прочная. Бой очень хорошій. Рекомендуется для дѣтей младшаго возраста и дамъ. Цѣна 45 руб.

Рис. № 38.



Р ис. № 39.

Ружье безкурковое,
№ 5 5 1 , Императорскаго Ижевскаго завода

О р у ж е й н ы й  м а га з и н ъ  А. А. БИТКОВА. М о с к в а , Б. Л у б я н к а , тж 

—

Русская безкурковка.

Курковое.
Садочное.

Ружье „садочное" мастера Джемса Пёрдэя
ВЪ Лондоиѣ (-Іатеа РшДеу, Ьопйоп). Стволы изъ 

стали Витворта, длиною около 17 вер.,
оба ствола полные чоки, патронники для гильзъ бумажныхъ 70 т / т . ,  съ самовыбрасывателемъ (эжекторомъ) стрѣля- 
ныхъ гильзъ, планка гильошированная. Коробка системы Пёрдэя съ боковыми захватами стволовъ его же системы, 
для наибольшего сопротивленія ихъ расшатыванію. Затворъ системы Пёрдэя, съ поперечнымъ болтомъ. Замки 
подкладные новѣйшей усовершенствованной конструкціи, идеальной работы. Л ож а пистолетная изъ красиваго корне­
вого орѣха. Гравировка высокохудожественней) исполненія, букетная. Цѣвье системы Пёрдэя. Ц ф ц д  750 РУ б
Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кал. 12. Вѣсъ около 8. Пригонка всѣхъ частей идеально, 
совершенная. Рекомендуется какъ самое лучшее ружье для садокъ, приза, подарка и охоты. . . .  - г  *•
Яіцикъ къ нему изъ лучшей англійской желтой кожи, работы Пёрдэй, съ полнымъ приборомъ. ЦЪНД /О  РуО .

Стволы изъ лучшей спеціальной казенной стали, лѣвый _____
чокъ, а правый цилиндрическій, или оба ствола полные чоки, патронники для мѣдныхъ гильзъ длин. 70 т / т . ,  планка 
гильошированная. Коробка стальная, по сист. Пипера. Курки взводятся и спускаются плавно посредствомъ рычага' 
съ лѣвой стороны коробки,, система очень прочная и несложная, затворъ по сист. Гринера, съ поперечнымъ болтомъ. 
Гравировка небольшая, но хорошо сдѣланная англійская. Ложа изъ хорошаго темнаго орѣха.
Работа очень прочная, машинная. Рекомендуется какъ лучшее безкурковое ружье на эту цѣну. І |  +  и я  п л г Л  
Бой рѣзкій и дальній...............................................................................................................................................Ц Ь Н й  0 0  Р У О .



| (ІУезІІеу Кісііагсів). Стволы изъ лучшей англійской стали, длиною 17 вер., оба ствола полные чоки, патронники для 
гильзъ бумажныхъ 70 т / т . ,  планка гильошированная, широкая. Коробка системы В. Ричардса изъ лучшей англійской 
стали съ боковыми захватами стволовъ для наибольшего сопротивленія ихъ расшатыванію. Затворъ системы В. Ри­
чардса съ поперечнымъ болтомъ, входящимъ въ вырѣзъ планки, выдерживающій многолѣтнюю стрѣльбу бездымнымъ 

I порохомъ. Замки подкладные усовершенствованной конструкціи, съ механизмомъ отличной работы, съ возвратными 
' курками. Л ож а англійская изъ красиваго темновязнаго орѣха. Гравировка новѣйшаго стиля, очень тонкой художе­

ственной работы. Цѣвье Энсона. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кал. 12. Вѣсъ около 73/4 При- Ц ^ - ц о  «
гонка всѣхъ частей совершенная, точная. Рекомендуется для садокъ, приза, подарка и охоты . М і а .  р .

л

О р у ж е й н ы й  м а га з и н ъ  А. А. БИТКОВА. М о с к в а , Б. Л у б я н к а , № 20.

Ружье „садочное1* мастера Августа Лебо въ
Льежѣ (Аи§и8Іе ЬеЬеаи Гіёце). Стволы изъ стали Вальрейна 
_ _ _ _  (ІѴаЫгеупе), длиною 17 вер., оба ствола полные чоки, 
патронники для гильзъ бумажныхъ 70 т / т . ,  планка гильошированная, широкая. Коробка изъ лучшей стали, удли­
ненная, съ боковыми захватами стволовъ для наибольшаго сопротивленія ихъ расшатыванію. Затворъ усовершен­
ствованный, системы Лебо, четверной, необычайно прочный, приноровленный спеціально для бездымныхъ пороховъ. 
Замки подкладные новѣйшей усовершенствованной конструкціи, съ механизмомъ отличной работы, съ возвратными 
курками. Лонга англійская изъ красиваго темновязнаго корневого орѣха. Гравировка нашего спсціальнаго заказа, 
букетная, по своей тонкой художественной работѣ мало отличающаяся отъ гравировки Пёрдэя. Цѣвье Энсона. 
Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кал. 12. Вѣсъ около 8. Пригонка всѣхъ частей идеально совершенная. 
Рекомендуется какъ лучшее для стрѣльбы на садкахъ, приза, подарка и охоты съ 
дальнихъ р азсто я н ій ............................................................................. Цѣна 450 руб.

Садочное*

Ружье „садочное**, № 5 5 9 , фабрики

Садочное.



Ружье „садочное" фабрики Августа Лебо ВЪ Льежѣ (Авдийе ГеЪеаи, Ш §е). С тволы  изъ стали Ьеп-
-Д—— —  Т  ‘ ___У  ...... §гапи, съ маркой, длиною 17 вер., оба ствола полные

чоки, патронники для гильзъ бумажныхъ 70 т / т . ,  планка гильошированная, широкая. Коробка изъ лучтей  стали, 
удлиненная, съ боковыми захватами стволовъ для наибольшего сопротивленія ихъ расшатыванію. Затворъ Гринера, 
усовершенствованный съ круглымъ поперечнымъ болтомъ. Ударники позднѣйшаго образца безъ пружины. Замки под-| 
кладные новѣйшей усовершенствованной конструкціи, съ возвратными курками. Л ож а пистолетная изъ красиваго тем­
новязнаго итальянскаго орѣха. Гравировка нашего спеціальнаго заказа, стиля „Модернъ". Цѣвье согласно сист. Энсо­
на. Закалка темнояшмоваго цвѣта. Кал. 12. Вѣсъ около 73/5. Пригонка всѣхъ частей совершенная, точная. Бой
рѣзкій и кучный. Рекомендуется для стрѣльбы на садкахъ, для охоты и какъ ружье 
отличной работы первокласснаго художника-оружейника за очень умѣренную цѣну. Цѣна 235 руб.

■■ ' 1    ^  ГС—   • -  .  -•.......- . . ■Ъ# * '

О р у ж е й н ы й  м а га з и н ъ  А. А. БИТКОВА. М о с к в а , Б. Л у б я н к а , № 20. |

Садочное.

Ружье „садочное1*, 5 5 2 , фабрики Льежской Мануфактуры въ Льежѣ [ ^ Т іГ е Г  Стволы
изъ спеціальной стали Коккериль, съ маркой, изображен, на рис., длиною 17 вер., оба ствола полные чоки, патрон­
ники для гильзъ бумажныхъ 70 т / т . ,  планка гильошированная, широкая. Коробка изъ лучшей стали, удлиненная, 
съ боковыми захватами стволовъ для наибольшего сопротивленія ихъ расшатыванію. Затворъ Пёрдэя, съ попереч­
нымъ болтомъ. Ударники позднѣйшаго образца безъ пружины. Замки подкладные, новѣйшей усовершенствованной 
конструкціи, съ возвратными курками. Л ож а пистолетная изъ красиваго темновязнаго корневого орѣха. Грави­
ровка нашего спеціальнаго заказа, художественной работы, мелкими букетами, какъ на ружьѣ Пёрдэя. Цѣвье 
системы Энсона. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кал. 12, 16. Вѣсъ 73/4, 7, Пригонка всѣхъ частей совершенно 
точная. Бой приноровленъ для садокъ, очень рѣзкій и кучный. Рекомендуется какъ лучшее для садокъ ружье, 
мало уступающее по своимъ высокимъ качествамъ и болѣе дорогимъ ружьямъ. При- Ц ѣна 240 руб.
годно также и для охоты

Для охоты. 
Садочное.



О р у ж е й н ы й  м а г а з и н ъ  А. А. БИТКОВА. М о с к в а , Б. Л у б я н к а , № 20.

Садочное.

Ружье „садочное фабрики Дюмуленъ и К0 (Р. П итоиііп  & С0, Ілё§е). Будучи одной изъ 
= = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = =  самыхъ передовыхъфабрикъ не только по каче

ству производства, но и по части всевозможныхъ новѣйшихъ усовершенствованій, фабрика Дюмуленъ на этотъ разъ 
предлагаетъ усовершенствованнѣйшую систему ружейнаго затвора, приноровленную для бездымныхъ пороховъ- осо­
бенность ея состоитъ въ томъ, что ствольный крючокъ на 4 сантиметра выдается длиннѣе казенной части стволовъ 
н этою частью входить въ пазъ головы коробки, гдѣ и замыкается пластинкой затвора, которая, въ свою очередь 
выдаваясь на 1 сантиметръ впередъ, входить въ сдѣланный пазъ экстрактора; такая комбинація’ системы устраня- 
етъ совершенно возможность расшатыванія стволовъ. Стволы изъ наивысшаго сорта Дамаска Кролле, лѣвый чокъ-боръ 
длина 17 вер. Патронники для бумаж. гильзъ длина 70 т / т . ,  опробованы бездымнымъ порохомъ, стальная коробка по 
образцу Вестлей Ричардса, обдѣлана кругомъ деревомъ. Пригонка частей отличается художественнымъ исполненіемъ и 
не уступаетъ высшимъ сортамъ англійскихъ знаменитостей. Цѣвье системы Энсонъ, всѣ вещи ц х  О О Н  <  
покрыты изящной гравировкой. Л ож а англійская. Кал. 12. В ѣ съ  около 73/, фунтовъ . . Ц  о п ц  С  Л, О  РУ О .

Садочное.

Ружье „садочное“ фабрики Августа Франкотта въ Льежѣ. (АириДе РгапсоИе, шее), стволы  изъ
•> ” г г --------  ^ ----------- г------------------------------------ высшей стали Сименса Мартина, длиною

1 17 вер., оба ствола полные чоки, патронники для гильзъ бумажныхъ 70 т / т . ,  планка гильошированная, широкая. Ко- 
Г робка изъ лучшей стали удлиненная, съ боковыми захватами стволовъ для наибольшего сопротивленія ихъ расша- 

тыванію. Затворъ системы Пёрдэя, съ поперечнымъ болтомъ. Ударники позднѣйшаго образца безъ пружины. 
Замки подкладные усовершенствованной конструкціи, съ механизмомъ отличной работы, съ возвратными курками. 

| Ложа англійская изъ красиваго корневого орѣха. Гравировка типа Пёрдэя букетная, очень тонкая, художествен- 
і наго исполненія. Цѣвье Энсона. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кал. 12. Вѣсъ около 

Пригонка всѣхъ частей идеально точная. Рекомендуется для садокъ, приза, подарка и охоты. •Ц ѣна 225 руб.



Ружье „садочное** подъ маркой Викторія (ТЬе Ѵісіогіа) фабрики Скоттъ и Сынъ въ Лондонѣ
Зсоіі & Зои, Ьопбоп). Стволы изъ лучшей англійской стали, длиною 17 вер., оба полные чоки, или лѣвый чокъ, а 

правый получокъ, патронники для гильзъ бумажныхъ 70 т / т . ,  планка гильошированная, широкая. Коробка изъ 
лучшей англійской стали, красивой формы. Затворъ Гринера, усовершенствованный, съ круглымъ поперечнымъ 
болтомъ. Ударники позднѣйшаго образца, безъ пружинъ. Замки подкладные прочной усовершенствованной конст- 
рукціи, съ возвратными курками. Ложа пистолетная изъ красиваго темновязнаго орѣха. Гравировка англійская 
очень тонкой работы. Цѣвье системы Скотта. Закалка темно-яшмоваго цвѣта. Кал. 12. Ц ' Ь и а  ІО ^ І  г \х г ( \  
Вѣсъ около 73/(. Пригонка всѣхъ частей очень т о ч н а я ................................................................ И ,  Ы і я  1 1 /0  р у '1 / .

=3$------

О р у ж е й н ы й  м а га з и н ъ  А. А. БИТКОВА. М о с к в а , Б. Л у б я н к а , № 20.

0 9 =

Для охоты , 
Садочное.

Рис. № 47.

Ружье „полусадочное" фабрики Августа Франкотта въ Льежѣ (Аи8 ^ е  Ргапсоие, ш 2е). стволы
— . —.-----------   ̂   г  .   изъ спеціальной англійской стали Си­

менса Мартина, длиною 17 вер., оба полные чоки, патронники для гильзъ бумажныхъ 70 т / т . ,  планка гильоширо­
ванная, широкая. Коробка изъ лучшей стали, новѣйшей красивой формы, съ боковыми захватами стволовъ для 
наибольшего сопротивленія ихъ расшатыванію. Затворъ сист. Пёрдэя, усовершенствованный, съ поперечнымъ бол­
томъ. Ударники позднѣйшаго образца, безъ пружинъ. Замки подкладные новѣйшей усовершенствованной конструк- 
ціи, съ возвратными очень красивой брюссельской формы курками. Ложа англійская изъ красиваго темновязнаго 
корневого орѣха. Гравировка отлично исполненная, нашего спеціальнаго заказа, новѣйшаго стиля „Модернъ”. . 
Цѣвье согласно сист. Энсона. Закалка темно-яшмоваго цвѣта. Кал. 12. Вѣсъ около 71/2. Пригонка всѣхъ частей безу- і 
коризненно точная. Бой отличный. Рекомендуется для стрѣльбы на садкахъ, но по своему І І ^ и а  1 7 ^  п ѵ / ъ  
не тяжелому вѣсу отлично для охоты и особенно для стрѣльбы съ дальнихъ разстояній. И ,  Ы І Л  1 / 0  11.

с



О р у ж е й н ы й  м а г а з и н ъ  А. А. БИТКОВА. М о с к в а , Б. Л у б я н к а , № 20.

Рис. № 49.

Ружье „садочное", № 4 9 0 , фабрики Льежской Мануфактуры въ Льежѣ (Мапиіасіиг<ілё8е-
11 1 ■  .............  1 ■ 1 1 ■■'■■■■■■" —- ■■■ і   — ч   015С, 1_.ТВОЛЫ

изъ спеціальной высшей коккерилевской стали, съ маркой, изображен, на рис., длиною 17 вер., оба ствола полные 
чоки, или лѣвый чокъ, а правый получокъ, патронники для гильзъ бумажныхъ 70 т / т .  планка гильошированная, 
широкая. Коробка изъ лучшей стали, удлиненная, съ боковыми захватами для наибольшего сопротивленія ихъ рас- 
шатыванію. Затворъ Пёрдэя усовершенствованный, съ поперечнымъ болтомъ. Ударники позднѣйшаго образца съ пру­
жиной. Замки подкладные новѣйшей усовершенствованной конструкціи, съ возвратными курками, типа Скотта. Ложа  
пистолетная изъ краснаго темно вязнаго корневого орѣха. Гравировка нашего спеціальнаго заказа, отличнаго испол- 
ненія, цвѣточная. Цѣвъе сист. Энсона. Закладка темно-мраморнаго цвѣта. Кал. 12, 16. Вѣсъ около 71/2, 7. Пригонка 
всѣхъ частей совершенная, точная, не уступающая дорогимъ англійскимъ ружьямъ. Р еком ен-11 4 , ц „" \т(\
дуется для стрѣльбы на садкахъ, съ дальнихъ разстояній и какъ отличное охотничье р у ж ь е . Ь Н Л  І О Э  р у і I I .

Садочное ружье оружейника Форе-Лепаж ь (рацгё ЬеРа8е)- Стволы изъ лучшей французской стали, дли-
— ною около 17 вершковъ, оба ствола или одинъ лѣвый чокъ- 

боръ, патронники длиною 70 т / т . ,  подъ бумажную гильзу, закраины стволовъ гравированы, стальная коробка съ бо­
ковыми выступами, верхній затворъ съ круглымъ поперечнымъ болтомъ Гринера, замки подкладные съ возвратными кур­
ками, ударники безъ пружинъ. Цѣвье системы Пёрдэй. Л ож а изъ темнаго красиваго орѣха, пистолетной формы, метал- 
лическія части покрыты очень изящной гравировкой букетиками, закалка темная подъ яшму. Кал. 12 
и 16. Вѣсъ кал. 12 около 7*/2, 16— 7 фунтовъ; ружье пристрѣлено бездымнымъ порохомъ; общій типъ 
этого ружья очень элегантный, присущій вообще лучшимъ французскимъ ружьямъ................ Цѣна150р.
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О р у ж е й н ы й  м а га з и н ъ  А. А. БИТКОВ А. М о с к в а , Б. Л у б я н к а , х» 20.

Садочное.

Рис. № 51.

Ружье „полусадочное“ фабрики Августа Франкотта въ Льежѣ (Аи2 ц5іе ггапсоііе, ш § е ). стволы
■ ■  - .... ..........1-----------  — ................■■■ —  изъ лучшей стали Виттена, длиною

17 вер., оба ствола полные чоки, или лѣвый чокъ, а правый получокъ, патронники для гильзъ бумажныхъ 70 т /п і., планка 
гильошированная, широкая. Коробка стальная,съ боковыми захватами стволовъ для наиболыиаго сопротивленія ихъ рас- 
шатыванію. Затворъ Гринера, усовершенствованный, съ круглымъ поперечнымъ болтомъ. Ударники позднѣйшаго об­
разца съ пружинами. Замки подкладные, отличной усовершенствованной конструкціи, съ возвратными, очень красивой 
формы, курками. Л ожа пистолетная изъ красиваго темновязнаго орѣха. Гравировка художественной работы, очень мел­
кая, англійская. Цѣвье системы Энсона. Закалка темно-яшмоваго цвѣта. Кал. 12. Вѣсъ около 7*/8. 1 1 X  ц „  1 г а  
Пригонка отличнѣйшая. Бой превосходный. Рекомендуется какъ отличное ружье для охоты. Ь Н а  ІЭ 11  р .

Ружье „садочное", № 4 9 1 , фабрики Ф. Дюмуленъ ВЪ Льежѣ Ошпоиііп, Ш ее). Стволы ИЗЪ
— ......‘ 3 , , ........ стали Сименса Мартина, длиною

17 вер., оба ствола полные чоки, или лѣвый чокъ, а правый получокъ, патронники для гильзъ бумажныхъ 70 т / т . ,  
планка гильошированная, широкая. Коробка изъ лучшей стали, удлиненная, очень красивой новѣйшей формы съ 
боковыми захватами стволовъ для наибольшего сопротивленія ихъ расшатыванію. Затворъ системы Пёрдэй, усовер­
шенствованный, съ поперечнымъ болтомъ. Ударники новѣйшаго образца безъ пружинъ. Замки подкладные, усовер­
шенствованной конструкціи съ отличнымъ механизмомъ, съ возвратными курками. Л ож а пистолетная изъ красиваго 
темновязнаго корневого орѣха. Гравировка нашего спеціальнаго заказа, отличной работы мелкая букетная. Цѣвье 
системы Энсона. Закалка темно-яшмоваго цвѣта. Кал. 12, 16. Вѣсъ около 73/4, 7. Пригонка всѣхъ частей отличная. 
Бой очень дальній, рѣзкій и кучный. Рекомендуется для садокъ и какъ лучшее ружье Дл я | | 4 ; | і о  ц ѵ б
охоты на средняго звѣря и стрѣльбы съ далекихъ разстояній. Это ружье съ дамаскомъ “ Н а  І н ѵ  р у  
Кролле дороже на 15 руб.



Ружье садочиаго типа, № 4 9 2
фабр. Льежской Мануфакт. въЛьежѣ

О р у ж е й н ы й  м а г а з и н ъ  А. А. БИТКОВА. М о с к в а ,  Б. Л у б я н к а ,  №  20.

Особо рекомендуемое. Дамское.
Съ удлиненными стволами. 

Со стволами обыкно­
венной длины.

Рис. №153.

(Мапиіакіиге Гіё^еоізе Ьіё§е). Стволы изъ спеціальной 
первосортной коккерилевской стали съ маркою какъ
нарис., длиною 17 или 19 вер., лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій, или лѣвый чокъ, а правый получокъ, патрон­
ники для гильзъ бумажныхъ 70 т / т . ,  но, благодаря ихъ конструктивной совершенности, можно употреблять и мѣдныя, 
планка гильошированная, широкая. Коробка системы Льежской Мануфактуры, цѣльная, безъ пазовъ замковой пру­
жины, вслѣдствіе чего она гораздо прочнѣе, что очень важно при стрѣльбѣ бездымнымъ порохомъ, съ боковыми 
захватами стволовъ для наибольшаго сопротивленія ихъ расшатыванію. Затворъ Гринера, усовершенствованный, 
четверной прочности, съ круглымъ поперечнымъ болтомъ. Ударники позднѣйшаго образца, безъ пружинъ. Замки  
подкладные, усовершенствованной конструкціи, системы Льежской Мануфактуры, съ механизмомъ, устроеннымъ сзади

коробки, съ возвратными курками. Л ож а пистолетная изъ красиваго темно­
вязнаго корневого орѣха. Гравировка отлично исполненная и очень красивая, 
сюжетами. Цѣвье системы Энсона. Закалка темно-яшмоваго цвѣта. Кал. 12,' 
16, 20 Вѣсъ около 7*/а, 7, 61/4. Пригонка всѣхъ частей отличная. Бой п ре-‘ 
восходиый. Рекомендуется какъ лучшее ружье на эту цѣну, а кал. 16—20 

дамъ и дѣте й старшаго возраста. Этотъ сортъ ружей имѣется и съ зам­
ками обыкновенна также и со стволами высшаго Дамаска Кролле.

Цѣна 145 руб.
Со стволами 19вер., до­

роже на 10 руб.

Англійское.

Ружье садочнаго типа, № 4 9 4 , фабрики Скоттъ
И Сынъ ВЪ Лондонѣ (8сои & 8оп’ Ьопбоп). Стволь

— изъ лучшагоанглійскагоДамаска,
длиною 17 вер., лѣвый ч о к і, а правый цилиндрическій, или 
лѣвый чокъ, а правый получокъ, патронники для гильзъ 
бумажныхъ 70 т / т . ,  планка гильошированная, широкая. 
Коробка стальная системы Скотта. З а т в о р ъ  системы Скотта,
усовершенствованный,тройной прочности. Ударники новѣйшаго образца, безъ пружинь. Замки подкладные, усовер шен- 
ствованной, очень хорошей конструкціи, съ механизмомъ изъ каленой полированной стали, съ возвратными курками. 
Ложа пистолетная изъ красиваго темновязнаго орѣха. Гравировка новѣйшлго стиля „Модернъ", очень красивая,
небольшая, но прекрасно исполненная. Ц ѣзье согласно рис. Энсона. З ак ал к а  темно-мраморна- Цѣна 150 руб.
го цвѣга.Кал. 12, Іб.В ѣсъ около 71 .,,7. Пригонка всѣхъ частей безукоризненная. Бой отличный. 

Точно такія же ружья на эту цѣну пмѣются фабрики Вестлей Ричардса.



О р у ж е й н ы й  м а га з и н ъ  А. А. БИТКОВА. М о с к в а , Б. Л у б я н к а , ш

€ з
Садочное

охотничье.

Ружье „с а д о ч н о е № 4 9 5 , фабрики Зауеръ и Сынъ въ Зулѣ (5аиег & Зол, ЗиЫ). Стволы изъ па-
' -    тентованной стали Круппа, съ маркой

три кольца, длиною^ 17 вер., оба полные чоки, или лѣвыЙ чокъ, а правый получокъ, патронники для гильзъ бумаж­
ныхъ 70 т / т . ,  но, благодаря ихъ конструктивной совершенности, можно употреблять и мѣдныя, планка гильоши­
рованная, широкая. Коробка крупповской стали, типа Зауера. Затворъ Гринера, усовершенствованный, съ круглымъ 
поперечнымъ болтомъ. ^дарники позднѣйшаго образца съ пружиной. Замки подкладные отличной усовершенствован­
ной конструкціи, съ возвратными курками. Л ожа пистолетная изъ красиваго темновязнаго орѣха. Гравировка отлично 
исполненная, очень красивая ІІражскаго типа. Цѣвье согласно Энсона. Закалка темно-яшмоваго цвѣта. Кал. 12 16. 
Вѣсъ около 71/2, 7. Пригонка всѣхъ частей очень точная, машинная. Рекомендуется і і х . . -  1 9 С  „  Л 
для садокъ и какъ лучшее ружье для о х о ты .............................................................................................. Ц  Ь Н а  ІО О  Р У О .

Рис. № 56.

Ружье „садочное", № 4 9 6 , фабрики Льежской мануфактуры въ Льежѣ г̂ лКІ' ’
шей коккерилевской стали, длиною 17 вер., оба ствола полные чоки, или правый цилиндрическій, патронники для 
гильзъ бумажныхъ 70 т / т . ,  планка гильошированная, широкая, съ удлиненіемъ грушевидной формы. Коробка 
удлиненная, съ боковыми захватами стволовъ для наибольшего сопротивленія ихь расшатыванію. Затворъ Гринера, 
усовершенствованный, четверной прочности, съ квадратнымъ поперечнымъ болтомъ. И еще съ особымъ затвором ь. 
Ударники безъ пружинъ. Замки подкладные усовершенствованной конструкціи, съ механизмомъ отличной работы, 
съ возвратными курками. Л ож а пистолетная изъ красиваго темновьзнаго корневого орѣха. Гравировка нашего 
спеніальнаго заказа, отличной работы, съ фигурами животныхъ. Цѣвье системы Энсона. Закалка темно-мраморнаго 
цвѣта. Кал. 12 и 16. Вѣсъ около 73/3 и 7 фун. Пригонка всѣхъ частей отличная. Бой превосходный, очень даль- 
ній, рѣзкій и кучный. Рекомендуется для стрѣльбы на садкахъ съ дальнихъ разстояній, 
и для любителей солидно сдѣланныхъ ружей. Какъ отличнѣйшее охотничье ружье . Цѣна 135 руб.

Садочное.
Для охоты.



ѵ  - Ц ------

О р у ж е й н ы й  м а га зи н ъ  А. А. БИТКОВА. М о с к в а , Б. Л у б я н к а , № 20.

Ружье „садочное", № 4 9 7 , фабрики Лепажа въ Льежѣ (^ р а ^ е , ш § е ) . стволы изъ мельчанша-
■------------------- —------  ■ — ■   го Дамаска „Брильянтъ", длиною 17 вер.,

оба ствола полные чоки, или лѣвый чокъ, а правый получокъ, патронники для гильзъ бумажныхъ 70 т / т . ,  но, 
благодаря ихъ конструктивной совершенности, можно употреблять и мѣдныя, планка гильошированная, широкая! 
Коробка изъ первосортной стали, съ боковыми захватами стволовъ для наибольшего сопротивленія ихъ расшаты-
ванію. Затворъ усовершенствованный, сист. Пёрдэя, съ поперечнымъ болтомъ. Ударники позднѣйшаго образца съ 
пружинами. Замки подкладные усовершенствованной конструкціи съ отличнымъ механизмомъ, съ возвратными 

Ложа пистолетная изъ очень красиваго темновязнаго корневого орѣха. Гравировка оченькурками типа Пёрдэя.
мелкая, отлично исполненная, съ фигурами голубей. Цѣвье стальн. системы Энсона. Закалка темно-яшмоваго цвѣта. 
Кал. 12, 16. Вѣсъ около 71/*, 7. Пригонка всѣхъ частей совершенная, точная. Бой отличный. Рекомендуется для 
стрѣльбы на садкахъ и для охоты и какъ ружье, по качеству работы и внѣшности под- 
ходящее къ очень цѣннымъ ружьямъ....................................... ................................................................ Цѣна 130 руб.

Ружье, № 4 9 8 , фабрики Вестлей Ричардса въ Лондонѣ ('Ѵезііеу кісьаічіз ьопДоп). стволы  изъ от-
—  г  ___  ли ч н аго  ан гл ій скаго  Дамаска, д л и н о ю  17

вер., лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій, или лѣвый чокъ, а правый получокъ, патронники для гильзъ бумаж­
ныхъ 70 т / т . ,  но благодаря ихъ конструктивной совершенности, можно употреблять и мѣдныя, планка гильоши­
рованная, широкая. Коробка изъ лучшей англійской стали. Затворъ Гринера, усовершенствованный, съ круглымъ 
поперечнымъ болтомъ. Ударники позднѣйшаго образца съ пружинами. Замки подкладные усовершенствованной 
конструкціи Вестлей Ричардса, съ отличнымъ механизмомъ изъ каленой полированной стали, съ возвратными кур­
ками. Л ож а пистолетная изъ темновязнаго орѣха. Гравировка англійская небольшая, но прекрасно исполненная. 
Цѣвье системы Энсона. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кал. 12, 16. Вѣсъ около 7*/*, 7. І і ф п п  п \ / ( т
Пригонка всѣхъ частей очень хорошая. Бой превосходный.................................................. ". . Ц  Ь Н а  р у і ) .

Англійское. 
Вестлей Ричардса.

Садочное.



г
О р у ж е й н ы й  м а г а з и н ъ  А. А. БИТКОВА. М о с к в а , Б. Л у б я н к а , № 20.

Полусадочное

Ружье фабрики И системы И. П. Зауеръ И Сынъ Р; 5ацег & 8оп' 5иЫ)- С тволы  изъ патентованной ста-
‘ . . .........  . •’ 1 ли Круппа (Кгирр'а зресіаі Ое\ѵепг1аиг5іап1), длиною 1.

вер., патронники длиною 70 т / т . ,  подъ бумажную гильзу, но можно стрѣлять и мѣдной, лѣвый чокъ-борь. Затворъ  
тройной системы Гринера, съ поперечнымъ болтомъ. Замки подкладные укороченнаго типа, курки возвратные, бойки 
съ пружинками. Цѣвье системы Энсона. Л ожа пистолетная, лучшаго орѣха, колодка и приборъ покрыты грави­
ровкой въ богемскомъ стилѣ, съ фигурами животныхъ. Имѣется калибръ 12, 16. Вѣсъ I I 4 - и  о  1 1 ^  Т \\](л  
кал. 12 около 71 2 Фун., 16—7 фун. Ружье пригодно для стрѣльбы бездымнымъ порохомъ. И ,Ь Н С І  І І і І  р ^ Ч .

Ружье „полусадочное" фабрики Августа Франкотта въ Льежѣ (Аи2 ^ е  Ггапсоие, ш§е). ство л ы
—У—  — ... ...... - Г Г  _ и г ............. .... изъ лучшей англійской стали Сименса |
Мартина, длиною 17 вер., лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій, или лѣвый чокъ, а правый получокъ, патронники | 
для гильзъ бумажныхъ 70 т / т . ,  но благодаря ихъ конструктивной совершенности, можно употреблять и мѣдныя, 
планка гильошированая, широкая. Коробка системы Франкотта, изъ лучшей стали, съ боковыми захватами стволовъ 
для наибольшего сопротивленія ихъ расшатыванію. Затворъ Гринера, усовершенствованный, четверной прочности, 
грушевидной формы, съ круглымъ скрытымъ поперечнымъ болтомъ. Ударники позднѣйшаго образца безъ пру I 
жинъ. Замки подкладные, прочной конструкціи, съ механизмомъ изъ каленой полированной стали, съ возвратными 
курками. Л ож а пистолетная изъ красиваго темновязнаго орѣха. Гравировка мелкая англійская, съ фигурами голу­
бей. Цѣвье системы Энсона. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кал. 12, 16. В ѣсъ около 7Ѵ.2, 7. Пригонка всѣхъ 
частей прекрасная. Бой отличный. Этотъ сортъ ружей имѣется также и со стволами 1 1 4 ;тля 1 |С  п . , й  
Дамаска Кролле и не скрытымъ болтомъ Гринера............................................................................ 14, Ь Н о . І І О  Р у Ч .



Ружье, № 5 0 1 , фабрики Лепажа

О р у ж е й н ы й  м а г а з и н ъ  А. А. БИТКОВА. М о с к в а , Б. Л у б я н к а , № 20.

о
Съ удлиненными стволами. 

Дамское. 
Особо рекомендуемое.

ц Рис ІЫ® (Р
от. ТТъйм/і; СЬераде, Лёде). Стволы изъ ан- 
ВЪ Л ЬеЖ  Б глШ̂ й ста>У  сименса, съ мар-

лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій, или лѣвфй чокъ, а правый получокъ, патронникикой Лепяжъ. длиною 17 вер., лѣвый чокъ, ч . . .
для гильзъ бумажныхъ 70 т / т . ,  но, благодаря ихъ конструктивной совершенности, можно употреблять и мѣдныя, 
планка гильошированная, широкая. Коробка системы Лепажа изъ первосортной стали, удлиненная, безъ пазовъ 
для боевыхъ пружинъ, особо прочная, съ боковыми захватами стволовъ для наиболыпаго сопротивленія ихъ расша- 
тыванію. Затворъ четверной прочности, усовершенствованный, съ квадратнымъ поперечнымъ болтомъ и съ осо­
быми еще запоромъ. Ударники позднѣйшаго образца, безъ пружинъ. Замки подкладные, новѣйшей усовершенство­
ванной конструкиіи съ механизмомъ, помѣщеннымъ сзади коробки, и не ослабляющіе ея, что очень важно при 
стрѣльбѣ бездымными порохомъ, съ возвратными курками. Л ож а пистолетная изъ красиваго темновязнаго корне­
вого орѣха. Гравировка роскошная, нашего спеціальнаго заказа, согласи* собственной идеи фирмы, новѣйшаго 
стиля, съ сюжетами охоты. Цѣвье системы Энсона. Закалка темно-яшмоваі^цвѣта. Кал. 12, 16, 20. Вѣсъ около 7 1/*. 
7,6I1/,’. Пригонка всѣхъ частей превосходная. Бой отличный, дальній и рѣэиій. Рекомендуется какъ ружье прекрас­
ное по работѣ, роскошное по внѣшности, кал. 16 20 для дамъ п дѣтей с&ршаго возраста. Этоть же сортъ ружей
имѣется также и со стволами длиною 19 вершковъ или съ дамаскомъ „КроллеЦ.; дороже | | 0  р у б
на 15 рублей

Садочное. Для охоты, 
Съ удлиненными стволами.

(Р. Оитоиііп, Ьіёде). Стволы изъ стали Лоше, съ маркой
медвѣдь, длиною 17 вер., оба полные чоки, или лѣвый чокъ, а ______
правый цилиндрическій, патронники для гильзъ бумажныхъ 70 т / т . ,  но, благодаря ихъ конструктивной совершенности, 
можно употреблять и мѣдныя, планка гильошированная. широкая. Коробка изъ первосортной стали съ боковыми за­
хватами стволовъ для наибольшаго сопротивления ихъ расшатыканію. Затворъ усовершенствованный, четверной проч­
ности, съ квадратнымъ поперечнымъ болтомъ. Ударники позднѣйшаго образца безъ пружинъ. Замки подкладные, усо­
вершенствованной конструкціи, съ механизмомъ изъ каленой полированной стали, съ возвратными курками. Ложа  
пистолетная изъ красиваго темновязнаго орѣха. Гравировка нашего спеціальнаго заказа, отлично исполненная, 
очень красивая, съ фигурами голубей. Цѣвье системы Энсона. Закалка темно-яшмоваго цвѣта. Кал. 12, 16. Вѣсъ  
около 7і/а. 7■ Пригонка всѣхъ частей безукоризненно точная. Бой отличный, садочный, рѣзкій и дальній. Рекомен­
дуется какъ недорогое, но отлично сдѣланное садочное ружье и лучшее для охоты. Этоть же сортъ ружей имѣется 
со стволами 19 вершковъ. За стволы длин. 19 вер. или обыкнов. длин., изъ Дамаска | | 4 , „ „  ТХѴІЛ
Кролле, прибавляется 10 руб.................................................... •  ЬД Ы І а .  І ѵ і )



-* Рис. № СЗ.

Руже, № 5 0 4 , фабрики Льежской Мануфактуры

=54
О р у ж е й н ы й  м а г а з и н ъ  А. А. БИТКОВА. М о с к в а , Б. Л у б я н к а , № 20.

Садочнаго типа,

Рис № 64.
Ружье, №  5 0 5 , фабрики Лепажа ВЪ Льежѣ (1еРа§е> ш §е)к Стволы изъ англійской стали Сименса Мар-

-1 г  тина, съ маркой Лепажа, длиною 17 или 15 вер., лѣвый чокъ,
а правый цилиндрическій, или лѣвый чокъ, а правый получокъ, патронники для гильзъ бумажныхъ 70 т / т . ,  но,
благодаря ихъ конструктивной совершенности, можно употреблять и мѣдныя, планка Сентъ-Этьенская, углубленная. 
Коробка очень красивой формы, цѣльная, безъ пазовъ для боевыхъ пружинь, съ боковыми захватами стволовъ для 
наиболынаго сопротивления ихъ расшатыванію. Затворъ четверной прочности съ квадратными поперечнымъ болтомъ. 
Ударники безъ пружинъ. Замки подкладные, новѣйшей усовершенствованной конструкціи, съ механизмомъ, помѣ- 
щеннымъ сзади коробки, съ возвратными курками. Л ожа пистолетная изъ красиваго темновязнаго орѣха. Грави­
ровка мелкая, англійская съ золотомъ, очень изящная. Цѣвье системы Энсона. Закалка темно-яшмоваго цвѣта. 
Кал. 12, 16, 20. В ѣсъ около 71/.2, 7, б1/.  ̂ Пригонка всѣхъ частей совершенно точная. Бой отличный. Рекомен­
дуется какъ изящное легкое, отлично бьющее ружье, облегченное, и кал. 16 и 20 для лѣтнихъ охотъ дамъ и дѣ- 
тей. Этотъ сортъ ружей имѣется также и облегченнаго типа Н '- Ь и о  О й  и со стволами Дамаска
„Перо-Р1шпе“...............................................................................................  Ц , Ы 1 а  О О  Р у '" »  Кролле дороже на 10 руб.

ВЪ ЛьежѢ (Мапиіакіиге П е^еоііё, Гіё^е). Стволы изъ спе-
  ціальной коккерилевской стали, длиною 17 вер, лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій, или лѣвый чокъ,

а правый получокъ, патронники дл^ гш ьзъ  бумажныхъ 70 т / т . ,  но, благодаря ихъ конструктивной совершенности^ 
можно употреблять и мѣдныя, планка Жільошированная, широкая. Коробка изъ лучшей стали, удлиненная, съ бо­
ковыми захватами стволовъ для н р й Л ь ш аго  сопротивленія ихъ расшатыванію. Затворъ усовершенствованный, 
четверной прочности, съ круглымъ^ поМречнымъ болтомъ. Ударники позднѣйшаго образца безъ пружинъ. Замки 
подкладные, усовершенствованной 1 ]к4нЩрукціи, съ механизмомъ изъ каленой полированной стали, съ возвратными
курками. Ложа пистолетная изъ кшас^ваго темно-вязнаго итальянскаго орѣха. Гравировка очень хорошая, англій- 
ская. Цѣвье системы Энсона. ЗаіШ іка темно-мраморнаго цвѣта. Кал. 12, 16. Вѣсъ около 71/2, 7. Пригонка всѣхъ 
частей отличная. Бой дальній, рѣзУій и кучный. Рекомендуется какъ отличное, д о л го вѣ ч н о е" |І4 ,н „  1 Л Л  «  
но работѣ и дальнобойное ружье.;, Этотъ сортъ имѣется и съ дамаскомъ Кролле дороже на 10 р. Ч, ЬН сІ Ю ѵ  р .

* ^  Охотничы
Облегченно*

Дамско*



Ружье № 5 0 6 , фабрики Августа Франкотта въ Льежѣ
(Аи^изіе Ргапсоііе, Ьіё§е). Стволы изъ стали Сименса Мартина, Дамаска Шонетъ или Дамаска Кролле, длиною 17 
вер., лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій, или лѣвый чокъ, а правый получокъ, патронники для гильзъ бумажныхъ 
70 т / т . ,  но благодаря ихъ конструктивной совершенности, можно употреблять и мѣдныя, планка гильошированная, 
широкая. Коробка изъ лучшей стали, съ боковыми захватами стволовъ для наибольшего сопротивленія ихъ расша- 
тыванію. Затворъ Гринера, усовершенствованный, съ круглымъ поперечнымъ болтомъ, входящимъ въ груш евид­
ный удлиненный конецъ планки. Ударники позднѣйшаго образца безъ пружинъ. Замки подкладные, усовершенство­
ванной прочной конструкціи, съ механизмомъ изъ каленой полированной ‘стали/ съ возвратными курками. Л ожа 
пистолетная изъ темновязнаго орѣха. Гравировка нашего спеціальнаго заказа, очень красивая мелкая цвѣточная, 
съ золотыми фигур, собакъ. Цѣвье системы Энсона. Закатка темно-мраморнаго цвѣта. Кал. 12, 16. Вѣсъ около 
7Ч.1} 7. Пригонка всѣхъ частей очень прочная, машинная. Н 4 . . т  ІС О  п « г Л  За стволы Дамаска Кроллс

прибавляется 10 рублей.Бой отличный Цѣна|88 руб.

Съ удлиненными стволами. 
Со ствол, обыкн. длины.

О р у ж е й н ы й  м а га з и н ъ  А. А. БИТКОВА. М о с к в а , Б. Л у б я н к а , № 20.

Ружье, № 5 0 7 , фабрики Льежской Мануфактуры въ Льежѣ (МапЫасіиге ш 8еоізе, ш -
 У -----— ■ -1 г ........-   §е). Стволы изъ спеціаль-
ной коккерилевской стали, длиною 17 вер., лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій, или лѣвый чокъ, а правый получокъ, 
патронники для гильзъ мѣдныхъ 70 т / т . ,  но благодаря ихъ конструктивной совершенности, можно употреблять и бумаж­
ныя, планка гильошированная, широкая. Коробка системы Льежской Мануфактуры цѣльная, при которой механизмъ 
замковъ помѣщенъ сзади ея; такая коробка прочнѣе обыкновенной и приноровлена для бездымнаго пороха, съ боковыми 
захватами стволовъ для наибольшего сопротивленія ихъ расшатыванію. Затворъ Гринера, усовершенствованный четвер­
ной, съ круглымъ поперечнымъ болтомъ. Ударники позднѣйшаго образца безъ пружинъ. Замки подкладные, усовершен- \  
ствованной конструкціи, съ механизмомъ, помѣщеннымъ сзади коробки, съ возвратными курками. Л ож а пистолетная изъ \  
темновязнаго орѣха. Гравировки ружье совсѣмъ не имѣетъ, но по краямъ металла сдѣлана ободка. Цѣвье системы 
Энсона. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кал. 12,16. Вѣсъ около 71/2, 7. Пригонка всѣхъ частей очень прочная, ма­
шинная. Бой очень дальній и рѣзкій. Рекомендуется какъ ружье І І Ъ ц о  п \ г ( \  Со стволами 19 вер.
не имѣющее никакихъ украшеній, но отличное по работѣ . . . .  Ц Ь п а  0 4  Ч .  дороже на 15 рублей



О р у ж е й н ы й  м а га зи н ъ  А . А .  БИТКОВА. М о с к в а ,  Б. Л у б я н к а ,  № 20.

Ружье, № 5 0 8 , ф абрики  
Ф . Д ю м у л е н а  въ Л ь еж і
(Р. Ошпоиііп, Ьіё^е). Стволы изі 
лучшей стали Лоше или Дамаска

Кролле,* длиною 17Івер.. лѣвый чокъ, а 
правый цилиндричесіій, или лѣвый чокъ, 
а правый получокъ, патронники для гильзъ 
мѣдныхъ 70 т / т . ,  но, благодаря ихъ кон­

структивной совершенности, можно употреблять и бумаж­
ный, планка гильошированная, широкая Коробка изъ луч­
шей стали, съ боковыми захватами стволовъ для наибольшего согіротивленія ихъ расшатыванію. З а т в о р ъ  Гринера, усо­
вершенствованный, съ круглымъ скрытьімъ болтомъ.Ударники позднѣйшаго образца безъ пружинъ.Замки подкладные, I 
усовершенствованной прочной консртукціи, съ механизмомъ изъ каленой полированной стали, съ возвратными курками. I 
Ложа пистолетная изъ красиваго темновязнаго орѣха. Г рави ровка  нашего спеціальнаго заказа, новѣйшаго стиля

,_  „Модернъ". Цѣвье системы Энсона. За-
Т ж г т і і  / ч т о  Калка темно-яшмоваго цвѣта. Кал. 12, 16.
1 у Л Ь ѵ І І О ѵ »  Зѣсъ  около 7 %  7. Пригонка всѣхъ ча-

■а Л Шш стед очень Точная, машинная. Бой отлич­
ный. За стволы Кролле I I  О О  ~
прибавляется'8 руб. . . *Л* О О  Р*

С тволы  изъ отличной мартеновской стали, длиною 17 вер., лѣвый 
чокъ, а правый цилиндрическій, или лѣвый чокъ, а правый полу­
чокъ, патронники для гильзъ мѣдныхъ 70 т / т . ,  но, благодаря ихъ 
конструктивной совершенности, можно употреблять и бумажный.
Планка гильошированная, широкая. Коробка изъ отличной казенной стали. Затворъ I ринера, съ круглымъ попереч­
нымъ болтомъ. Ударники позднѣйшаго образца съ пружинами. Замки подкладные, усовершенствованной конструкціи 
съ механизмомъ 1 сорта, на 4 винтахъ, изъ каленой полированной стали, съ возвратными курками. Л ож а пистолетная 
изъ красиваго темновязнаго итальянскаго орѣха. Гравировка нашего спеціальнаго заказа отличной работы, букетами. 
Ц ѣвье системы Энсона. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кал. 12, 16. Вѣсъ около 71/2 7. Пригонка всѣхъ частей 
отличная. Бой очень дальній и рѣзкій. Это высшій сортъ тульскихъ централокъ. Рекомендуется любителямъ солид-
ныхъ, прочнѣйшихъ, отлично сработан- | | * Ь и ! І  Я 'л  п ѵ б  Этотъ С0РТЪ Ружей нмѣстся также со СТВ0Діами 
иыхъ дальнобойныхъ ружей.........................Ц М І С І  О сІ изъ Дамаска Бердана и Кролле, дороже на р.

і
Ружье, № 50 9 , завода Императорскаго Тульскаго.



О р у ж е й н ы й  м а га з и н ъ  А. А. БИТКОВА. М о с к в а , Б. Л у б я н к а , № 20.

Ружье, №  5 1 1 , фабрики Лепажа ВЪ Льежѣ (Керале, Нё§е). Стволы изъ стали Круппа „Ргіша Низз-
■■■■ ■■■ - ■ ■■ — ■■ ■........................  ■■ —  зіаЫ “ и л и  изъ Дамаска Кролле, длиною 17 или 15 вер.,
лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій, или лѣвый чокъ, а правый получокъ, патронники для гильзъ мѣдныхъ 
70 т / т . ,  но, благодаря нхъ конструктивной совершенности, можно употреблять и бумажный, планка гильоширо­
ванная, широкая. Коробка изъ первосортной стали, съ боковыми захватами стволовъ для наибольшего сопротивле- 
нія ихъ расшатыванію. Затворъ Гринера, усовершенствованный, четверной прочности, съ круглымъ поперечнымъ 
болтомъ. Ударники позднѣйшаго образца съ пружинами. Замки подкладные усовершенствованной, прочной конст- 
рукціи, съ механизмомъ изъ каленой полированной стали, съ возвратными курками. Л ож а пистолетная изъ краси­
ваго темновязнаго орѣха. Гравировка нашего спеціальнаго заказа, очень красивая, отлично исполненная сюжетами, 
съ чеканкой на овалахъ коробки. Цѣвье сист. Энсона. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кал. 12, 16, 20. Вѣсъ  
около 7 %  7, б1/.̂ . Пригонка всѣхъ частей очень точная, машинная. Бой отличный. Рекомендуется какъ очень 
красивое и отлично сдѣланное ружье, а укороченное и кал. 16—20 для 1 1 4 -ц о  7 Я  п ѵ б  Дамаскъ Кролле 
дамъ и ю н о ш е й .................................................................................................................Ц Ь Н с І  I  О  р у і ) .  прибавляется 7 руб.

Ружье фабрики и системы И, П. Зауеръ и Сынъ (’• р 5аиег & 5оп- 5и,1>)- № 51°. стволы изъ пла-
_ ■ ■ , вленой стали Круппа (Кгирр’з Низз-зІаЫ), длиною

17 вер., лѣвый чокъ-боръ, подъ мѣдную гильзу 70 т / т . ,  но можно стрѣлять и бумажной. Затворъ тройной съ 
поперечнымъ болтомъ и рычагомъ между курками. Замки подкладные, у которыхъ механизмъ помѣщенъ сзади кур- 
ковъ, вслѣдствіе чего коробка не ослаблена и очень прочна, курки возвратные, бойки съ пружинками. Цѣвье си­
стемы Дилей и Эджъ. Ложа пистолетная, орѣховая, колодка и.приборъ закалены въ кожѣ 
и легко огравированы. Имѣется 12 и 16 кал. Вѣсъ 74% и 7..............................

ТАКОЕ ЖЕ, стволы  изъ патентованной стали, съ клеймомъ три кольца, какъ на рисункѣ .

Цѣна 68 руб. 
Цѣна 82 руб.



Укороченное.

Рис. № 72.

Ружье, № 4 3 5 , фабрики Ф. Дюмуленъ
^И Ко ВЪ ЛьежѢ У7- Оишоиііп & С0, Ьіё§е). Стволы изъ 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  лучшей стали Лоше.съ маркой медвѣдь,
длиною 17 вер., лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій, или 
лѣвый чокъ, а правый получокъ, патронники для гильзъ мѣд- 

ныхъ 70 т / т . ,  но, благодаря ихъ конструктивной совершенности, можно употреолять и бумажныя, планки гиль­
ошированная, широкая. Коробка изъ лучшей стали, очень красивая и удобная, овальной формы съ боковыми за­
хватами стволовъ для наибольшего сопротивленія ихъ расшатыванію. Затворъ Гринера, усовершенствованный, съ 
круглымъ поперечнымъ болтомъ. Ударники безъ пружинъ. Замки подкладные, прочной конструкціи, съ возвратными 
красивой формы курками. Ложа пистолетная изъ красиваго темновязнаго орѣха. Гравировку ружье имѣетъ гладкую, 
изящную отдѣлку, съ маленькими розетками. Цѣвье сист. Энсона. Закалка черно-вороного цвѣта. Кал. 12, 16, 20. 
Вѣсъ около 7Ч2, 7, 611± Пригонка всѣхъ частей отмѣнно точная. Бой отличный. Рекомендуется какъ давно из- 
вѣстный и излюбленный охотниками сортъ, безъ украшеній, но прочнѣйшій и элегантный на видъ, всегда съ уди­
вительно хорошими боемъ. Этотъ сортъ ружей имѣется также и со стальными стволами 19 вер., І І Ъ ы о  7 0  п  
дороже на 12 руб., со стволами изъ Дамаска Кролле, длин. 17 вер., дороже на 8 руб.....................Ц, Ъ П Л  I С  р .

Съ обыкновенной длина 

стволами.

Ружье, № 51 2 , фабрики Авгу­
ста Франкота ВЪ Льежѣ (А,и8и8*е Ргапсоііе,

 -Г  Іле^е), Стволы изъ
стали Сименса Мартина, или Дамаска Шенетъ, длиною 
вер., лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій, или лѣвый

Рис. № 71

17 или 15 вер., лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій, ил» лѣвый чокъ, а правый получокъ, патронники для 
гильзъ мѣдныхъ 70 га /т ., но, благодаря ихъ конструктивной совершенности, можно употреблять и бумажныя, планка 
гильошированная, широкая. Коробка стальная, съ боковыми захватами стволовъ для наибольшего сопротивленія ихъ і 
расшатыванію. Затворъ Гринера, усовершенствованный, съ круглымъ поперечнымъ болтомь, входящимъ въ груше­
видную удлиненную часть лланки. Ударники позднѣйшаго образца безъ пружины. Замки подкладные усовершен­
ствованной, прочной конструкціи, съ механизмомъ изъ каленой полированной стали, съ возвратными красивой формы 
Скотта курками. Ложа пистолетная изъ темновязнаго орѣха. Гравировка мелкая англійская. Цѣвье сист. Энсона 
Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кал. 12, 16. Вѣсъ около 71 /.2, 7. Пригонка всѣхъ частей
очень плотная, машинная. Бой отличный..................... .......................................... ....
Этотъ сортъ рѵжей имѣется также и со стволами изъ. Дамаска Кролле, дороже на 8 руб.

Цѣна 75 руб.

Съ удлиненными стволами. Испытанный 
типъ.



Ружье, № 3 6 5 , завода Императорскаго
Т ѵ л ъ с к а г о  Стволы изъ спеціалі ной мартеновской 

. стали, длиною 17 В Е р ., лѣвый чокъ, а пра-
шпй цилиндричЕ скій , или об а  полн ы е чоки, патронники  _______
для гильзъ мѣдныхъ 70 т / т . ,  но, благодаря ихъ конструктивной совершенности, можно употреблять и бумажный, 
планка гильошированная, широкая, на концѣ стволовъ у казны золоты е кантики. Коробка стальная. Затворъ Гри- 
нера, съ круглымъ поперечнымъ болтомъ. Ударники съ пружинками. Замки подкладные усовершенствованной 
юшструкціи, съ механизмомъ на четырехъ винтахъ, съ возвратными курками. Л ож а пистолетная изъ красиваго 
темновязнаго орѣха Гравировка мелкая англійская. Цѣвье сист. Энсона Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кал. 
12, 16, 20. Вѣсъ около 73/4, 71/2, 63/4. Пригонка всѣхъ частей безукоризненно точная, машинная. Бой отличный. 
Рекомендуется какъ самое лучшее по работѣ и прочности ружье на эту цѣну. За каждый І І Д д и о  й 7  Г іѵ б  
чокъ отдѣльно увеличивается цѣна на 2 руб. Этоть сортъ ружей имѣется также и съ да- И  *
маскомъ О ксфордъ или цѣпочечнымъ дороже на 12 руб.

О р у ж е й н ы й  м а га з и н ъ  А. А. БИТКОВА. М о с к в а , Б. Л у б я н ка , № 20
   ------------------------------------------------------

Ружье, № 5 1 3 , фабрики Лидера въ Льежѣ
(Ріерег, Ьіёде). Стволы изъ литой стали Круппа, длиною 
17 вер., лѣвый чокъ, а правый цилицдрическій, патронники 
для гильзъ мѣдныхъ 70 т /т .; ,  но, благодаря ихъ конструктивной 
планка гильошированная, широкая.

совершенности, можно употреблять и бумажный, 
Коробка системы Пипера, стальная, съ боковыми захватами стволовъ для наи- 

болынаго сопротивленія ихъ расшатыванію. Затворъ усовершенствованный, четверной прочности, съ круглымъ бол­
томъ. Ударники позднѣйшаго образца, безъ пружинъ. Замки подкладные новѣйшей усовершенствованной конструкціи, 
съ возвратными курками. Л ож а пистолетная изъ красиваго темновязнаго орѣха. Гравировка очень красивая, лист­
венная, съ сюжетами охоты. Цѣвье сист. Энсона. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кал. 12, 16. Вѣсъ около 7 1/2, 7. 
Пригонка всѣхъ час^рй безукоризненная, машинная. Этотъ сортъ ружей имѣется также и I I  Д -р  о  7 9  п ѵ б  
со стволами Д амаска Кролле, дороже на 8 руб ................................................................................. І Д Ь п а  Р д " »

Тульское.



Рис. № 76.

стали, длиною 17 вер., лѣвый чокъ, 
а правый цилиндрическій, патронники для гильзъ 
мѣдныхъ 70 т /т . ,н о  можно употреблять и дл. 65 т / т . ,  
и бумажный, планка гильошированная, широкая.
Коробка стальная, съ боковыми выступами. Затворъ  
Гринера, усовершенствованный, съ круглымъ попе­

речнымъ болтомъ. Ударники безъ пружинъ. Замки подкладные, прочной конструкціи, съ механизмомъ изъ каленой поли- і 
рованной стали, съ возвратными курками. Ложа пистолетная изъ темновязнаго орѣха. Гравировка англійская. Цѣвье 
сист. Энсона. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кал. 12. Вѣсъ около 71/2, 7. Пригонка всѣхъ 11  + ц а  ( \Л  « і ѵ б  
частей плотная, машинная. Бой дальній и рѣзкій. За букетные стволы добавляется 7 руб. Д Ь п й  II-±  |Іу ѵ І*

О р у ж е й н ы й  м а га зи н ъ  А. А. БИТКОВА. М о с к в а , Б. Л у б я н к а , № 20

Ружье, № 5 1 4 , фабрики 
Ф. Дюмуленъ и Ко въ 
Льежѣ (р; Вшпоиііп & С»,

-  Ьіе§е). С тволы  изъ спе-

чокъ, правый получокъ, патронники для гильзъ 
мѣдныхъ 70 т / т . ,  но, благодаря ихъ конструк­
тивной совершенности, можно употреблять и 

бумажный, планка гильошированная, широкая. Коробка стальная, съ боковыми захватами стволовъ для наибольшаго 
сопротивленія ихъ расшатыванію. Затворъ Гринера, усовершенствованный, съ круглымъ поперечнымъ болтомъ. Удар­
ники позднѣйшаго образца, безъ пружинъ. Замки подкладные, усовершенствованной конструкціи, съ возвратными 
курками. Лож а пистолетная изъ темновязнаго орѣха Гравировка нашего спеціальнаго заказа, рельефно лиственная. 
Цѣвье сист. Энсона. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кал. 12, 16. В ѣсъ около 77 ,, 7. Пригонка всѣхъ частей очень 
плотная, машинная. Этотъ сортъ со стволами мелкаго букетнаго Дамаска имѣется до­
роже на 6 руб..........................................................................................    . ' г  . . .Цѣна 68 р.

Ружье, № 51 5 , фабрики
Августа Франкотта въ
Л ьежѣ (Аи8ц8*е Ргапсоііе [лё^е). 
-------------Стволы изъ спеціальной



Цѣна 60 рубтакже и со стволами и зъ  Дамаска дороже на

Ружье, № 51 6 , фабрики Льежской мануфактуры ВЪ Льежѣ (Мапиіасіиге Ш ееоізе, Ш ^е). Стволы
изъ стали Коккериль, длиною 17 вер.,

лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій, патронники для гильзъ мѣдныхъ 65 т / т . ,  но можно употреблять и бумажныя, 
планка гильошированная, широкая. К оробка стальная, съ боковыми захватами стволовъ для наибольшаго сопроти- 
вленія ихъ расшатыванію. З атв о р ъ  Гринера, усовершенствованный, съ круглымъ поперечнымъ болтомъ. Ударники 
позднѣйшаго, образца, безъ пружинъ. Замки подкладные, прочной конструкціи, съ механизмомъ изъ каленой по­
лированной стали, съ возвратными курками. Л ож а пистолетная изъ темнаго орѣха. Гравировка нашего спеціальнаго 
заказа, очень хорошо сдѣланная, лиственная. Цѣвье сист. Энсона. Закалка темно-сѣраго цвѣта. Кал. 12, 16, 20. Вѣсъ  
около 7Ѵ2. 7, 61/-2- Пригонка всѣхъ частей очень прочная, машинная. Бой рѣзкій и кучный. Этотъ

Ружье, № 5 1 7 , фабриіш Ф. Дюмѵленъ и К0 въ Льежѣ
(Р.ОшпоиІіп & К0, Ілё^е). Стволы изъ стали Коккериль, длиною 
17 вер., лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій или лѣвый чокъ, 
а правый получокъ, патронники для гильзъ мѣдныхъ 70 т / т . ,  но, благодаря ихъ конструктивной совершенности, 
можно употреблять длин. 65 т / т . ,  а также и бумажныя, планка гильошированная, широкая. Коробка стальная, съ 
боковыми захватами стволовъ для наибольшаго сопротивленія ихъ расшатыванію. Затворъ Гринера, усовершенство­
ванный, четверной, съ круглымъ поперечнымъ болтомъ. Ударники позднѣйшаго образца, безъ пружинъ. Замки под­
кладные прочной конструкции, съ механизмомъ изъ каленой полированной стали, съ возвратными курками. Ложа 
пистолетная изъ темнаго орѣха. Гравировка нашего спеціальнаго заказа, небольшая, но довольно красивая. Цѣвье 
сист. Энсона. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кал. 12, 16. Вѣсъ около 71/2, 7. Пригонка | І 4 ^ и о  КО г \М І \  
всѣхъ частей прочная, машинная. Бой очень сильный. Этотъ сортъ ружей имѣется также и Ц Ь Н »  Э О  р у і і .  
со стволами мелкаго^укетнаго Дамаска, дороже на 5 руб.

51 П С

^  ^

О р у ж е й н ы й  м а га з и н ъ  А. А. БИТКОВА. М о с к в а , Б. Л у б я н к а , № 20.

—  ............. -  — О О



щ
О р у ж е й н ы й  м а га з и н ъ  А. А. БИТКОВА. М о с к в а , Б. Л у б я н к а , № ж

Облегченное и 
обыкновеннаго вѣса

гильошированная, широкая. Коробка сталь­
ная, цѣльная, безъ выемокъ для пружинъ. Зат­
воръ тройной, усовершенствованный, очень проч­
ный. Ударники позднѣйшаго образца, съ пружи­
ной. Замки подкладные, новѣйшей усовершенствованной конструкціи, съ механизмомъ, помѣщеннымъ сзади коробки, 
съ возвратными курками. Ложа пистолетная изъ темнаго прочнаго орѣха. Гравировка: только по краямъ металла 
обведена обводочка. Цѣвье Энсона. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кал. 16. Вѣсъ  
около 7. Пригонка всѣхъ частей очень плотная м аш и н н ая ................................................... Цѣна 58 руб.

Ружье, № 51 9 , фабрики Лепажъ ВЪ Льежѣ О-ерз^е, Ш 8е). Стволы изъ стали Коккериль или мелкаго
  ___________І_Х _ г  ———— — _  букетнаго Дамаска длиною 17 вер., лѣвый чокъ, а правый

цилиндрическій, или Лѣвый чокъ, а правый получокъ, патронники для гильзъ мѣдныхъ 70 т /т . ,  но можно употреблять 
и дл. 65 т / т . ,  планка гильошированная, широкая. Коробка стальная, съ боковыми захватами стволовъ для наибольшего 
сопротивленія ихъ расшатыванію. Затворъ Гринера, усовершенствованный, четверной, съ круглымъ поперечнымъ бол­
томъ. Ударники позднѣйшаго образца безъ пружинъ. Замки подкладные, прочной конструкціи, съ механизмомъ изъ ка­
леной полированной стали, съ возвратными курками. Л ож а пистолетная темнаго орѣха. Гравировка нашего спеціаль- 
наго заказа, новѣйшаго стиля, съ золотыми фигурами животныхъ. Цѣвье системы Энсона. Закалка темно-сѣраго 
цвѣта. Кал. 12, 16, 20. Вѣсъ около 71/*, 7, 6‘/2- Пригонка всѣхъ частей прочная, ма­
шинная. Бой очень сильный. Этотъ сортъ ружей имѣется также и облегченнаго типа 
„Перо", кал. 16, или съ дамаскомъ Кролле дороже на 5 руб.

Цѣна 56 р. 50 к.

Ружье, № 5 2 0 , фабрики Зауеръ и
СЫНЪ ВЪ ЗулѢ (8аиег & 8оп> 5иЫ) Стволы 

** — изъ плавленной стали Круп­
на, длиною 17 вер., лѣвый чокъ, а правый цилшу 
дрическій, патронники для гильзъ мѣдныхъ 70 т / т . ,  
но мжоно употреблять и дл. 65 т / т . ,  планка



О р у ж е й н ы й  м а г а з и н ъ  А. А. БИТКОВА. М о с к в а , Б. Л у б я н к а , № 20.

Т у л ь с к о е .

Ружье Императорскаго Тульскаго оружейнаго
ЗаВОДа. Стволы изъ спеціальной мартеновской стали, о б а ' 

ствола цилиндрической сверловки, испытанные уста­
новленной заводомъ пробой, выдерживающіе стрѣльбу и без- 
дымнымъ порохомъ. Патронники дл. 70 т / т . ,  подъ мѣдную
гильзу, но можно стрѣлять и бумажной. Стальная коробка съ верхнимъ затворомъ и поперечнымъ болтомъ Гринера, под­
кладные замки конструкціи Льежской мануфактуры, у которыхъ механизмъ помѣщенъ сзади курковъ, вслѣдствіе чего ко­
робка не ослабляется пазами длябоевыхъ пружинъ, а оставляется цѣлою,т.-е.болѣе прочною, что очень важно для стрѣльбы 
бездымнымъ порохомъ. Курки возвратные, ударники съ пружинами. Цѣвье системы Пёрдей. Бой очень сильный. Реко­
мендуется какъ прочнѣй- Калибръ 12 16 20 12 16 20
шее ружье на эту цѣну. в ѣ с ъ  около- 8 '  7%  1  фун. длина стволовъ 17 16 1 5 Г/2 вер № 366. Цѣна 57 р.

ТАКОЕ ЖЕ РУЖЬЕ со стволами въ лѣвомъ чокѣ дороже на 2 рубля. Два чока 4 руб. Эти ружья имѣются
и съ англійской гравиров­
кой по одной цѣнѣ съ ука­
занными рисунками.

ЭТОТЪ ЖЕ СОРТЪ, но 
стволы съ золотыми кан­
тиками и качество работы 
соотвѣтствуетъ № 365, сто­
ить 72 руб.

Ружье Императорскаго Тульскаго завода,
№ 3 6 4 . Стволы спеціальной мартеновской,стали, ис 

пытанные установленной заводомъ пробой
пригодные для стрѣльбы бездымнымъ порохомъ. Патронники длиною 70 т / т . ,  иодъ мѣдную гильзу, но можно стрѣлять 
и бумажной. Замки подкладные, курки возвратные, бойки съ пружинами. Коробка стальная. Затворъ системы I ринера 
съ поперечнымъ болтомъ. Цѣвье отъемное, системы Пёрдэя. Л ож а изъ хорошаго темнаго орѣховаго дерева, оба ствола 
цилиндрической сверловки. Всѣ металлическія части покрыты мелкой англійской гравировкой. Бой отличный. Р еко­
мендуется какъ прочнѣй- Калибръ______12  16 20 24_______ 28_
шее ружье на эту цѣну. Вѣсъ около 8 7уа 7 _  § 5   61 фун. Ц Ъ Н і І  55 Р Ѵ О .

длина ствола 17 16 15*/4 151/* 15 вершк.
ТОЧНО ТАКОЕ РУЖЬЕ, имѣющее лѣвый стволъ чокъ-боръ, дороже на 2 рубля. 2 чока 4 рубля.



О р у ж е й н ы й  м а га з и н ъ  А. А. БИТКОВА. М о с к в а , Б. Л у б я н к а , № 20.

Ружье, № 5 2 2 , фабрики Ф. Дюмуленъ и К°
ВЪ Льежѣ Оипіоиііп & С“, Біё^е). Стволы изъ стали
. ,  ................. Коккериль или Дамаска Бостонъ, съ маркой,
длиною 17 вер., лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій, или 
лѣвый чокъ, а правый получокъ, патронники для гильзъ мѣдныхъ 70 т / т . ,  но можно употреблять и длин. 65 т / т . ,  
планка гильошированная, широкая. Коробка стальная, съ боковыми захватами стволовъ для наибольшаго согіро- 
тивленія ихъ расшатыванію. Затворъ Гринера, съ круглымъ поперечнымъ болтомъ. Ударники безъ пружинъ. Замки 
подкладные прочной конструкціи, съ механизмомъ изъ каленой полированной стали, съ возвратными курками. Ложа  
пистолетная изъ темновязнаго корневого орѣха. Гравировка нашего спеціальнаго заказа, сюжеты охоты. Цѣвье 
сист. Энсона. Закалка темно-мраморнаго цвѣта Кал. 12, 16, 20. Вѣсъ около 71|2, 7, б1̂ . Пригонка всѣхъ частей 
очень хорошая, машинная. Бой дальній и рѣзкій. Рекомендуется какъ прочное, красивое и далцнобьющее ружье. За
стволы Бостонъ доплачивается 3 руб. За кал. 10 и стволы длин. 19 вершковъ доплачив. 18 руб.

Ружье, № 5 2 1 , фабрики Пипера ВЪ Льежѣ (Р'ерег, Ілё§е). Стволь, изъ коккерилевской стали, или да
— ------  г-----  г   маска Бостонъ, длиною 17 вер., лѣвый чокъ, а правый ци-
линдрическій, патронники для гильзъ мѣдныхъ 70 т / т . ,  но можно употреблять и дл. 65 т / т . ,  планка гильоширо­
ванная, широкая. Коробка стальная, цѣльная, безъ пазовъ, очень прочная. Затворъ Гринера, усовершенствованный, 
съ круглымъ поперечнымъ болтомъ. Ударники позднѣйшаго образца, безъ пружинъ. Замки подкладные, новѣйшей, 
усовершенствованной конструкціи, съ механизмомъ, помѣщеннымъ сзади коробки, изъ каленой полированной стали, 
съ возвратными курками. Ложа пистолетная, темнаго прочнаго орѣха. Гравировка очень хо­
рошая, лиственная, съ фигурами животныхъ. Цѣвье сист. Энсона. Закалка темно-сѣраго цвѣта.
Кал. 12, 16. Вѣсъ около 71ІІ, 7. Пригонка всѣхъ частей прочная, машинная. Со стволами дамасковыми дороже на 3 руб.

Цѣна 55 р.

Съ дамасковыми
стволами.

Утиное 10-го калибра,
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Американское.
Солидное. 

Калибръ 10
для утокъ.

Рис. № 86.

"Ружь?, № 5 2 3 , Національной фабрики въ
Герсталѣ (Льежѣ) <1:|Ьгічі!с Каііопаіе а Негзіаі).

т - ..........Стволы коккерилевскои стали
или изъ мелкаго букетнаго Дамаска, длиною 17 вер., лѣ- 
вый чокъ, а правый цилиндрическій, или лѣвый чокъ, а 
правый получокъ, патронники для гильзъ мѣдныхъ 70 т / т . ,  но можно употреблять и дл. 65 т / т . ,  планка гильоши­
рованная, широкая. Коробка стальная, красивой формы, съ боковыми захватами стволовъ для наиболыпаго сопро- 
тивленія ихъ расшатыванію. Затворъ Гринера, усовершенствованный, еъ круглымъ поперечнымъ болтомъ. Ударники 
позднѣйшаго образца безъ пружинъ. Замки подкладные прочной конструкціи, съ механизмомъ изъ каленой поли­
рованной стал і, съ возвратными курками. Ложа пистолетная изъ темновязнаго корневого орѣха. Гравировка нашего 
спеціалыіаго заказа, новѣйшаго сти.ѵ, еъ очень красивыми серебристыми рисунками. Цѣвье сист. Энсона. Закалка 
свѣтло-мраморнаго цвѣта. Кал. 12, іб. Вѣсъ около 71і2, 7. Пригонка всѣхъ частей очень плотная, машинная.
Бой отличный. Рекомендуется какъ 
ружье и очень красивое на видъ.

очень прочное машинное Цѣна 52 руб. За стволы букетнаго дама- 
ска дороже на 3 рубля.

— 55 —

Ружье, № 50 2 , фабрики Ремингтона (Америка)
(Решіп§1оп, атёгісаіпе). Стволы изъ лучшей американской 
стали, длиною 17 вер., Ремингтоновской конической сверловки, 
патронники для гнльзъ бумажныхъ 70 т / т . ,  но, благодаря ихъ конструктивной совершенности, можно употреблять и 
мѣдныя, планка гильошированная, широкая. Коробка системы Ремингтона, удлиненная, изъ американской стали. За­
творъ системы Ремингтона, усовершенствованный, прочной конструкціи. Ударники позднѣйшаго образца безъ пружинъ. 
Замки подкладные, системы Ремингтона, съ очень прочнымъ механизмомъ изъ каленой полированной стали съ воз­
вратными курками. Л ожа пистолетная изъ темновязнаго американскаго орѣха. Ц ѣзье системы Ремингтона. Закалка 
темно-мраморнаго цвѣта. Кал. 10, 12, 16. Вѣсъ около 83/4, 73/(, 7. Пригонка всѣхъ частей прекрасная, машинная. Бой 
отличнѣйшій, дальній и рѣзкій. Кал. 10 цѣна дороже на 15 р. Рекомендуется какъ ружье исклю- I I 4 : и  я  Й П  «
чительно отлмчнаго боя, для любителей солидныхъ, прочно сдѣланныхъ дальнобойныхъ ружей И ,І> П С І О ѵ  р .

Этотъ сортъ ружей, но со стволами изъ лучшаго американскаго Дамаска, какъ рис. 61. Цѣна 95 р.
Примѣчаніе: Фабрика Ремингто­

на прекратила совсѣмъ выработку 
курковыхъ ружей и магазинъ рас- 
продаетъ лишь прежній запасъ.

Съ дамасковыми 
стволами!
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Съ удлиненными стволами.

Утиное 10-го калибра

Съ дамасковыми 
стволами.

Ружье, № 5 2 5 , фабрики Лепажа, ВЪ Льежѣ (*-ера8 е, Ш 8с). Стволы изъ специальной стали, длиною
•>     —  1/ вер., лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій, или лѣвый

чокъ, а правый получокъ, патронники для гильзъ мѣдныхъ 70 т / т .  и длин. 65 т / т . ,  планка гильошированная, 
широкая. Коробка стальная солидной формы. Затворъ Гринера, усовершенствованный, четверной формы, съ круг­
лымъ поперечнымъ болтомъ. Ударники позднѣйшаго образца безъ пружинъ. Замки подкладные, прочной конструкціи, 
съ механизмомъ изъ каленой полированной стали, съ возвратными курками. Л ож а пистолетная изъ темнаго проч- 
наго орѣха. Гравировка нашего спеціальнаго заказа, небольшая, но довольно красивая. Цѣвье сист. Энсона. За­
калка темно-мраморнаго цвѣга. Кал. 12, 16, 20. Вѣсъ около 74%, 7, 6 1 /2 - Пригонка всѣхъ 
частей очень хорошая, машинная. Бой очень рѣзкій и дальній. Этотъ сортъ ружей имѣется І І  +  ц я  
также и со стволами изъ букетнаго Дамаска Бостонъ дороже на 3 руб............................................ІД, Ы 1 &  б ѵ  р у і і .

Ружье, № 52 4 , фабрики Льежской Мануфактуры, въ Льежѣ
лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій, или лѣвый чокъ, а правый получокъ, патронники для гильзъ мѣдныхъ 
70 т / т .  и 65 т / т . ,  планка гильошированная, широкая. Коробка стальная, съ боковыми захватми стволовъ для 
наиболыпаго сопротивленія ихъ расшатыванію. Затворъ Гринера, усовершенствованный, съ круглымъ поперечнымъ 
болтомъ. Ударники съ пружиной. Замки подкладные прочной конструкціи, съ механизмомъ изъ каленой полиро­
ванной стали, съ возвратными курками. Л ож а пистолетная изъ прочнаго орѣха. Цѣвье сист. Энсона. Закалка 
темно-мраморнаго цвѣта. Кал. 12, 16, 20. Вѣсъ около 7Ѵ2, 7, 61|8. Пригонка всѣхъ частей очень прочная, машинная. 
Бой отличный. Рекомендуется какъ лучшее ружье на эту цѣну, не имѣющее никакихь украшеній, но очень 
хорошее по работѣ. Этотъ сортъ ружей имѣется также и со стволами изъ Дамаска Бостонъ дороже на 3 руб. Со 
стволами длиною 19 вершковъ дороже на 10 руб. и длиною 19 вер., но стволъ 10 кал. до- '  "  ~
роже на 18 руб.................................................................................................................................................. Цѣна 50 руб.
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Съ дамасковыми 
стволами.

Рѵжье, № 5 2 7 , фабрики Пипера ВЪ Льежѣ (Ріерег, Ш §е). Стволы изъ спеціальной стали, длиною
1 г _______ _ 17 вер., лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій, патронники

для гильзъ мѣдныхъ 70 ш /т ., но можно употреблять и дл. 65 т / т . ,  планка гильошированная, широкая. Коробка 
стальная, солидной формы. Затворъ Гринера, усовершенствованный, четверной, съ круглымъ поперечнымъ болтомъ. 
Ударники позднѣйшаго образца безъ пружинъ. Замки подкладные, новѣйшей усовершенствованной конструкціи, съ 
механизмомъ изъ каленой полированной стали, съ возвратными курками. Ложа пистолетная изъ темнаго прочнаго 
орѣха. Гравировка англійская съ фигурами животныхъ. Цѣвье сист. Энсона. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кал. 
12, 16. Вѣсъ около 7Ѵ-2> 7. Пригонка всѣхъ частей прочная, машинная. Бой очень хорошій.
Этотъ сортъ ружей имѣется также и со стволами букетнаго Дамаска дороже на 3 руб. Цѣна 50 руб.

57 П С

Рис. № 89.

Ружье, № 5 2 6 , фабрики Брюса ВЪ Льежѣ (В т ю ,Ш 8е). Стволы изъ.спеціальнойстали, длин. 17 вер.,
’ ____________ _ _ Г ———— — лѣвый чокъ, а правый цилиндричегкій, патронники

для гильзъ 70 т / т .  и длин. 65 т / т . ,  планка гильошированная, широкая. Коробка стальная, удлиненная. Затворъ  
Гринера, съ круглымъ поперечнымъ болтомъ. Ударники позднѣйшаго образца безъ пружинъ. Замки подкладные, 
усовершенствованной копструкціи, съ механизмомъ изъ каленой полированной стали, съ возвратными курками. Л ож а  
пистолетная изъ темнаго крѣпкаго орѣха. Гравировка очень мелкая, только по краямъ металла, но очень изящная. 
Цѣвье сист. Энсона. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кал. 12, 16. Вѣсъ около 71/.2, 7. Пригонка всѣхъ частей 
очень плотная, машинная. Бой рѣзкій и дальній. Этотъ сортъ ружей имѣется также и о  
стволами букетнаго Дамаска дороже ня ^  оуб. Цѣна 50 руб.
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Рис. № 92.

Ружье, № 52 9 , фабрики Пипера, въ

[ Ж   = ^ > .............................  '= ^ = 0 І
О р у ж е й н ы й  м а га з и н ъ  А. А. БИТКОВА. М о с к в а , Б. Л у б я н к а , х» 2о.
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Рис. № 91.

Машинное ружье Фабрики Ф. Дю- 
муленъ и К0 въ Льежѣ (р-,.0и;

ѵ  « - П А 11І 1П  А»

С0, Ьіёде). № 439. Стволы букетнаго Да­
маска „Во5Іоп5“, длиною 17 вершковъ, лѣвый чокъ-боръ, патрон­
ники 65 и 70 т / т . ,  подъ мѣдный патронъ, можно стрѣлять и бумаж­
ными. Коробка съ верхнимъ затворомъ и поперечнымъ болтомъ Гринера. Замки подкладные, курки возвратные 
усовершенствованные, ударники безъ пружинъ. Цѣвье Энсона. Ложи пистолетный и не пистолетныя, очень прочнаго 
красиваго орѣха, всѣ металлическія части покрыты красивой рельефной гравировкой и отдѣланы въ сѣрый цвѣтъ; 
несмотря на дешевую цѣну, этоть сортъ ружей, благодаря точной машинной работѣ, прочности и бою, не уступа егь 
и болѣе дорогимъ сортамъ; нами очень много продано этихъ ружей и много полу- ^  р  ^ 0  ^
чено за нихъ благодарностей. Вѣсъ калибра 12—7!/2 Фун., кал. 16—7 фун. .

ЛьежѢ (РіеРег> ГК§е). Стволы изъ спеціальной 
стали или Дамаска КиЬапз, длиною 17 вер., 

лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій, патронники 
для гильзъ мѣдныхъ 70 т / т . ,  но можно употреблять и дл. 65 т / т . ,
планка гильошированная, широкая. Коробка стальная, солидной формы. Затворъ Гринера, усовершенствованный, сі
круглымъ поперечнымъ болтомъ. Ударники позднѣйшаго образца безъ пружинъ. Замки подкладные, новѣйшей усовер­
шенствованной конструкціи, съ механизмомъ изъ каленой полированной стали, съ возвратными курками. Л ож а пистолет­
ная изъ темнаго прочнаго орѣха. Гравировка англійская, съ фигурами животныхъ. Цѣвье сист. Энсона. Закалка темно- 
мраморнаго цвѣта. Кал. 12, 16. Вѣсъ около 7 ‘/2, 7. Пригонка всѣхъ частей прочная, машин- '  
ная. Со стволами букетными дороже на 4 руб.............................................................................................. Цѣна 41 р,
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Обычнаго вѣса и дамское.

Ружье, № 5 3 1 , фабрики Ф. Дюмуленаи К въ
Л ье ж Ѣ  О чточііп  & С0, Ілё^е). Стволы изъ спе- 

ціальной стали, длиною 17 вер., лѣвый чокъ, а 
правый цилиндрическій; или лѣвый чокъ, а правый по­
лучокъ, патронники для гильзъ мѣдныхъ 70 т /га ., но можно употреблять и дл. 65 т / т . ,  планка гильошированная, 
широкая. Коробка стальная солидная. Затворъ Гринера, усовершенствованный, съ круглымъ поперечнымъ болтомъ. 
Ударники позднѣйшаго образца безъ пружинъ. Замки подкладные, прочной усовершенствованной конструкціи, съ 
механизмомъ изъ каленой полированной стали, съ возвратными курками. Л ожа пистолетная изъ темнаго прочнаго 
орѣха. Гравировки ружье не имѣетъ, только по краямъ металлическихъ частей проведена обводочка. Цѣвье си­
стемы Энсона. Закалка темно-вороноваго цвѣта. Кал. 12, 16. В ѣсъ около 7Ѵд, 7. Пригонка всѣхъ частей очень 
прочная, машинная. Бой очень рѣзкій и кучный. Рекомендуется какъ очень прочное, не имѣ
ющее украшеній, но не лишенное красоты р у ж ь е ..............................................................................

Этотъ сортъ имѣется также и со стволами изъ букетнаго Дамаска, дороже на 3 руб.
Цѣна 45 руб.

Ружье, № 5 3 0 , фабрики Лепажа ВЪ Льежѣ (1еРа8е> Ьіё§е). С тволы  изъ букетнаго дама ска „Вояіоп$\
—      длиною 17 вер., лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій, или

лѣвый чокъ, а правый получокъ, патронники для гильзъ мѣдныхъ 70 т / т . ,  но можно употреблять и дл. 65 т / т . ,  планка 
гильошированная, широкая. Коробка стальная, солидной красивой формы, съ боковыми захватами стволовъ для наи­
большего сопротивленія ихъ расшатыванію. Затворъ Гринера, усовершенствованный, съ круглымъ поперечнымъ 
болтомъ. Ударники позднѣйшаго образца безъ пружинъ. Замки подкладные, усовершенствованной прочной конструк- 
ціи, съ механизмомъ изъ калёной полированной стали, съ возвратными курками. Л ож а пистолетная изъ темно­
вязнаго орѣха. Гравировка очень хорошаго исполненія лиственная, съ фигурами животныхъ. Цѣвье системы Энсона. 
Закалка темно-сѣраго или мраморнаго цвѣта. Кал. 12, 16, 20. Вѣсъ около 71/2, 7, 6Ѵ2. Пригонка всѣхъ частей 
очень прочная. Бой отличный. Рекомендуется какъ лучшее ружье на эту цѣну, — ‘ 
а калибръ 16 и 20 для дамъ и д ѣ тей ......................... . . . . ................................ Цѣна 46 р. 50 к.

Со стволами изъ Дамаска КаЬапв Цѣна 43 р.
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Тульское.

Ружье, № 53 5 , фабрики Ф. Дюмуленъ и
К0 ВЪ ЛьежѢ (С Оитоиііп & С0, Ш §е). Стволы 

изъ спсціальной стали, длиною
17 вер., лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій, патронники для іильзъ мѣдныхъ 70 т / т . ,  но можно употреблять и 
дл. 65 т / т . ,  планка гильошированная, широкая. Коробка стальная, солидная. Затворъ тройной, усовершенствован-: 
ный, съ удлиненной планкой, которая своимъ выступомъ заходить въ пазъ коробки, благодаря чему стволы и послѣ 
многолѣтней стрѣльбы не поддаются расшатыванію. Ударники позднѣйшаго образца безъ пружинъ. Замки под-; 
кладные, усовершенствованной прочной конструкціи, съ механизмомъ изъ каленой полированной стали, съ возврат­
ными курками. Ложа пистолетная съ красивой рѣзьбой чернаго орѣха. Гравировка очень нарядная, лиственная. 
Цѣвье системы Энсона. Закалка: всѣ металлическія части закалены и для большего противодѣйствія ржавчинѣ ни-! 
келированы. Кал. 12, 16. Вѣсъ около 71/і , 7. Пригонка всѣхъ частей плотная, машинная. П 4 , „ 0  Л (\
Бой сильный и дальній ....................................................................................................................................  Ц Ы і С І  Т'Т/ р у О .

Рис. № 95.

Ружье, № 36 3 , завода Императорскаго Тульскаго. ь ^вдр’„чес^йЮ ІдаВелѢвЛый
чокъ, а правый получокъ, патронники для гильзъ мѣдныхъ 70 т / т . ,  но можно употреблять и дл. 65 т / т . ,  планка 
гильошированная, широкая. Коробка стальная, солидная. Затворъ тройной, усовершенствованный, съ двойнымъ 
запоромъ. Ударники позднѣйшаго образца съ пружинами. Замки въ шейку, прочной конструкціи, съ механизмомъ 
изъ каленой полированной стали, съ возвратными курками. Ложа пистолетная изъ темнаго прочнаго орѣха. Гра­
вировка нашего спеціальнаго заказа, цвѣточная. Цѣвье системы Энсона. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кал. 
12, 16, 20. Вѣсъ около 73/4, 71/,, 63/4. Пригонка всѣхъ частей очень точная, машинная. Бой превосходный. За 
каждый чокъ считается отдѣльно по 2 руб. Рекомендуется какъ прочнѣйшее и хорошее 
ружье на эту ц ѣ н у ......................................................................................................................................... Цѣна 44 руб.



О р у ж е й н ы й  м а га з и н ъ  А. А. БИТКОВА. М о с к в а , Б. Л у б я н к а , № 20
  ——.

Матовое 
съ серебромъ.

Ружье, № 5 3 7 , Національной фабрики въ
Гепсталѣ (Льежѣ) (РаЪгіЧие№ііопа1еаНегеІа1-Ілё§е).

г ___  ѵ  Стволы стальные или ленточнаго
Дамаска, длиною 17 вер., лѣвый чскь, а правый цилин- 
дрическій, патронники для гильзъ мѣдныхъ 70 т / т .  и 65 т / т . ,  планка гильошированная, широкая. Коробка солид­
ная, стальная. Затворъ тройной усовершенствованный, съ удлиненной планкой, которая своимъ выступомъ заходить 
въ пазъ коробки, благодаря чему стволы также долго не расшатываются, какъ и при Гринеровскомъ затворѣ. Удар­
ники позднѣйшаго образца безъ пружинъ. Замки подкладные, прочной конструкціи, съ механизмомъ изъ каленой 
полированной стали, съ возвратными курками. Л ожа пистолетная, изъ темнаго, прочнаго орѣха. Гравировка нашего 
спеціальнаго заказа, очень красивая, лиственная, съ фигурами голубей. Цѣвье пружинное. Закалка темно-мрамор­
наго цвѣта. Кал. 12, 16. Вѣсъ около 71/2, 7. Пригонка всѣхъ частей очень прочная, ма- 1 1 4 'и  о  Я Д  г» ГІЛ 
шинная. Бой отличный. Рекомендуется какъ ружье долговѣчное, отлично бьющее и Ц Ь Н а .  0 0  р .  0 0  К .  
красивое. Этоть сортъ съ дамасковыми стволами дороже на 3 руб.

Ружье, № 5 3 6 , Національной фабрики въ
Г е о с т а л ѣ  І Л ь е ж Ѣ )  (РаЪпяие Ыаііопаіе а Негзіаі- ___

Г  —>------------ і  Пё^е). Стволы стальные и Дамаска РиЬапз, длиною 1! вер., лѣвый чокъ, а правый цилин
дрическій, патронники для гильзъ мѣдныхъ 70 т  т .  и 65 т / т . ,  планка гильошированная, широкая. Коробка стальная. 
Затворъ тройной, усовершенствованный, съ удлиненной планкой, которая своимъ выступомъ входить въ пазъ ко­
робки, благодаря чему стволы и гюслѣ долголѣтней стрѣльбы не расшатываются. Ударники безъ пружинъ. Замки 
подкладные прочной конструкціи, съ механизмомъ изъ каленой, полированной стали, съ возвратными курками. Ложа 
пистолетная, изъ темнаго прямослойнаго орѣха. Гравировка нашего спеціальнаго заказа, матовая, очень красивая, 

о  съ серебряными украшеніями. Цѣвье си-
М л і І Ш Н Н П и  \  стсмы Энсона. Закалка темно-вороноваго
ш а ш и п п и п  \  цвѣта. Кал. 12, 16. Вѣсъ около 71/* 7. При­

гонка всѣхъ частей прочная, машинная. 
Бой отличный. Со стволами дамасковыми 
дороже на 3 р. Рекомендуется какъ от­
лично сработанное и удачнаго сорта ружье.

работы.
Цѣна 40 руб*



О р у ж е й н ы й  м а га з и н ъ  А. А. БИТКОВА. М о с к в а , Б. Л у б я н к а , № 20.

Черное; 
цвѣта ворона.

Рис. № 99.

Ружье, № 5 3 8 , фабрики Ф. Дюмуленъ и К° въ
(Р. Пшпоиііп & С», 1-іе§е). Стволы стальные или ленточнаго Дамаска, длиною 17 вершк., лѣвый чокъ, патрон­
ники для гильзъ мѣдныхъ 70 т / т . ,  и 65 т / т . ,  планка гильошированная, широкая. Коробка стальная, солидной 
формы. Затворъ тройной, усовершенствованный, съ удлиненной планкой, входящей крючковатымъ концомъ въ пазъ 
коробки, такая остроумная комбинація затвора совершенно не уступаетъ дешевому Гринеровскому. Ударники позд- 
нѣйшаго образца, безъ пружинъ. Замки подкладные, прочной конструкціи, съ механизмомъ изъ каленой полирован­
ной стали, съ возвратными курками. Л ож а пистолетная изъ темнаго прочнаго орѣха. Гравировка нашего спеціаль- 
наго заказа, очень небольшая, только по краямъ металла, очень красивая. Цѣвье пружинное. Закалка темно-вороно- 
ваго цвѣта. Кал. 12, 16. Вѣсъ около 71/* 7. Пригонка всѣхъ частей бчень прочная, ма- і и и „  О О  п  С А  »,
шинная. Бой отличный...................................................................................................................Ц Ь Н й  ОО р .  011 К .

Этотъ сортъ со стволами ленточнаго Дамаска дороже на 3
і і  і і  (Ф № 538а. ТАКОЕ Ж Е, но съ болтомъ

ОХОТНИЧЬИ И К  Гринера.....................  Цѣна 38 руб-
дамскіе. ^

Ружье, № 5 3 9 , фабрики Лепажа ВЪ Льежѣ (ЬеРа§е, Ш 8е). Стволы изъ хорошей стали, длиною 17 вер.,
-1 г   —  лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій, патронники для гильзъ

мѣдныхъ 70 т / т .  и 65 т /т . ,  планка гильошированная, широкая. Коробка стальная, красивой формы. Затворъ Гринера, 
усовершенствованный, съ круглымъ поперечнымъ болтомъ. Ударники позднѣйшаго образца, безъ пружинъ. Замки под­
кладные, усовершенствованной прочной конструкціи, съ механизмомъ изъ каленой полированной стали, съ возвратными 
курками. Л ож а пистолетная, изъ темнаго прочнаго орѣха. Гравировка нашего спеціальнаго заказа, очень красивая, 
англійская, съ фигурами птицъ. Цѣвье системы Энсона. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кал. 12, 16, 20. Вѣсъ  
около 71/2, 7, 6Ѵа- Пригонка всѣхъ частей очень плотная. Бой сильный идальчій. Рекомен- П  +  и о  Я Д  ц  I/ 
дуется какъ не тяжелое, но прочное ружье, а кал. 16, 20—для дѣтей и дамъУ' У/Я» . . Ц Ь Н а  О О  р .  О О  К .

Со ствол. Дамаска КиЬапз дороже на 3 руб



Ружье, № 5 4 1 , завода Императорскаго Тульскаго.
патронники для гильзъ мѣдныхъ 70 т / т .  и 65 т / т . ,  планка гильошированная, широкая. Коробка стальная, солидная. 
Затворъ двойной, усовершенствованный, очень прочный. Ударники позднѣйшаго образца, съ пружинами. Замки 
въ шейку, прочной конструкціи, съ механизмомъ изъ каленой полированной стали, съ возвратными курками. Л ожа 
пистолетная, темнаго орѣха. Цѣвье пружинное. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кал. 12, 16, 20. Ц ' Ь ц о  Я Я  г» 
Вѣсъ около 73/4, 7 %  63/4. Пригонка всѣхъ частей очень прочная, машинная. Бой дальній и рѣз- И  в п а  Р *  
кій. Рекомендуется какъ самое прочное и надежное ружье на эту цѣну.

— 63

Новость! 
Тульское удешевленное.

ь ѵ :  - ..  ................ь — --------------- -------------------- ш  ж• ... --- -

О р у ж е й н ы й  м а г а з и н ъ  А. А. БИТКОВ А. М о с к в а , Б. Л у б я н к а , № 20.

Я е г ....~  -  - ........................... - Л

Ружье, №  5 4 0 , фабрики Льежской Мануфактуры ВЪ Льежѣ (Мапиіасіиге Ілё&еоізе, Біё^е). Стволы
17— г 1  ̂ ■ хорошей стали или Дамаска КиЪапз, дли­

ною 1/ вер., лъвыи чокъ, а правый цилиндрическій, патронники для гильзъ мѣдныхъ 70 т / т .  и 65 т / т . ,  планка 
гильошированная, широкая. Коробка солидная, стальная. Затворъ Гринера, усовершенствованный, съ круглымъ попе­
речнымъ болтомъ. Ударники позднѣйшаго образца съ пружинами. Замки подкладные, прочной конструкціи, съ ме­
ханизмомъ изъ каленой полированной стали, съ возвратными курками. Л ож а пистолетная, изъ темнаго прочнаго орѣха. 
!.РавиР?вка небольшая, англійская. Цѣвье системы Энсона. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кал. 12, 16. Вѣсъ около 
/ /2, /• Пригонка всѣхъ частей очень прочная, машинная. Бой сильный и дальній. Рекомен- 1 1 4 - н о  О О м  г  а  , 
дуется какъ очень добротное ружье на эту цѣну, за дамасковые стволы прйбавл. къ ц ѣ н ѣ Зр . ^ Ъ п С І О О р і Э ѵ К *



Машинной 
работы. і

шиш шйі

О р у ж е й н ы й  м а г а з и н ъ  А. А. БИТКОВА. М о с к в а , Б. Л у б я н к а , № 2 0 .  

  ■ . .   ■   —  —  — ......

ПРОЧНЪИШЕЕ.

у): I

ОСОБ О Р Е К О М Е Н Д У Е М О Е .  
МАШИННОЙ РАБОТЫ. 

СЪ ДАМАСКОВЫМИ 
СТВОЛАМИ.

Ружье, № 54 3 , Національной фабрики въ 
Герсталѣ (Льежѣ) (РаЬгіЧие Иаііопаіе а Негзіаі).

Стволы стальные, дл. 17 вер,.
лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій; патронники для гильзъ мѣдныхъ 70 т / т .  и 65 т / т . ,  планка гильошированная широ- I 
кая. Коробка солидная, стальная, очень прочная. Затворъ Гринера, усовершенствованный, съ круглымъ поперечнымъ 
болтомъ. Ударники позднѣйшаго образца, безъ пружинъ. Замки подкладные, прочной конструкціи, съ механизмомъ изъ 
каленой полированной стали, съ возвратными курками. Л ож а пистолетная, изъ прочнаго прямослойнаго орѣха. Г равировка 
нашего спеціальнаго заказа, съ фигурами голубей. Цѣвье отъемное, пружинное. Закалка Ц ' Ь и о  г»
темномраморнаго цвѣта. Кал. 12,16, 20. Вѣсъ около 73/4, 7 ,6‘/2. Пригонкавсѣхъ частей очень К * и ѵ  *
прочная, машинная. Б ой рѣзкій и дальній. Рекомендуется какъ лучшее ружье для небогатыхъ охотниковъ. Этотъ сортъ  
ружей имѣется также и со стволами изъ ленточнаго Дамаскацѣною  36 р. и со стволами букетнаго Дамаска цѣнок>40р.

^  " 5 4 2 , НаціональнойПрочнѣйшее. Ружье 
фабрики въ Герсталѣ (Льежѣ)
(РаЪі^ие Маііопаіе а Негзіаі). Стволы 
стальные и л и  дамасковые, длиною 17 вер., 
лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій;

планка гильошированная, широкая.Коробка стальная, 
красивой формы. Затворъ тройной, усовершенствован­
ный, съ удлиненнымъ концомъ планки, входящихъ крюч- 
кообразнымъ концомъ въ пазъ коробки, вслѣдствіе чего
стволы также долго не расшатываются, какъ и при Гри- _____
неровскомъ затворѣ. Замки подкладные, прочной конструкціи, съ механизмомъ изъ каленой полированной стали, съ воз-1 
вратными курками. Л ожа пистолетная, изъ темнаго прочнаго орѣха. Гравировка красивая, рельефно-лиственная. Цѣвье 
пружинное. Закалка крѣпкая и для наибольшаго противодѣйствія ржавчинѣ металлическія І | 4 : ц а  Ч П  Г» і г
части покрыты никелемъ. Кал. 17,16.Вѣсъ около 73/4--7. Пригонкавсѣхъ частей очень проч- 11, “ П Л  01/ Э ѵ  К»
пая, машинная. Бой дальній и рѣзкій. Этотъ сортъ ружей со стволами ленточнаго Дамаска дороже на 3 руб.



Ружье № 5 6 6 , фабрики Пипера ВЪ Льежѣ (Ріёрег, Ш 8 е). Стволы изъ Кокерилевской стали длиною 
 -  ' 17 вер., лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій, патрон­

ники для бумажныхъ и мѣдныхъ гильзъ 70 т / т . ,  но можно употреблять и 65 т / т . ,  планка гильошированная, 
широкая. Коробка стальная красивой формы, очень прочная. Затворъ Гринера усовершенствованный, съ квад­
ратнымъ поперечнымъ болтомъ. Ударники позднѣйшаго образца безъ пружинъ. Замки подкладные, новѣйшей 
усовершенствованной конструкціи, съ механизмомъ, помѣщеннымъ сзади коробки, изъ каленой полированной стали, 
съ возвратными курками. Ложа пистолотная, темнаго прочнаго орѣха. Гравировка англійская. Цѣвье системы 
Ричардса. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кал. 12, 16. Вѣсъ около 71/2 7. Пригонка
всѣхъ частей очень прочная машинная.  ...........................................................................................

Этоть же сортъ, но со стволами букетнаго Дамаска дороже на 8 р.
Цѣна 72 руб.

Ружье № 5 6 5 , фабрики Пипера ВЪ Льежѣ (р >ёрег, Ыё§е). Стволы изъ спеціальной стали, длиною
-  17 вер. лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій, патрон­

ники для бумажныхъ и мѣдныхъ гильзъ 70 т / т . ,  но можно употреблять и 65 т / т .  Планка гильошированная, 
широкая. Коробка стальная съ боковыми захватами стволовъ для наиболыпаго сопротивленія ихъ расшатыванію. 
Затворъ Гринера, усовершенствованный, четверной, съ круглымъ поперечнымъ болтомъ. Ударники позднѣйша^о 
образца безъ пружинъ. Замки подкладные, новѣйшей усовершенствованной конструкціи, съ механизмомъ, пом%- 
щеннымъ сзади коробки, изъ каленой полированной стали, съ возвратными курками. Л ож а пистолетная, темнаго 
прочнаго орѣха. Гравировка мелкая, только по краямъ металла, но очень изящная. Цѣвье системы Энсона. Закалка 
черно-вороного цвѣта. Кал. 12, 16. Вѣсъ около 74%, 7. Пригонка всѣхъ частей очень
прочная, машинная. ‘ ..............................................................................

Этоть же сортъ, но со стволами Дамаска Бостонъ дороже на 8 руб.
Цѣна 62 руб.

О р у ж е й н ы й  м а г а з и н ъ  А. А. БИТКОВА. М о с к в а , Б. Л у б я н к а , № 20.
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ВЪ Л ь е ж е  (Ріёрег, Ьіё§е). Съ особымъ преимуществомъ: отъ предыдущаго выстрѣла затворъ отодвигается назадъ 
= = = = =  отдачей газовъ какъ и у автоматическихъ винтовокъ, выбрасывая етрѣляную гильзу, послѣ чего 
остается только влагать новый патронь, дерко разбирающійся для чистки, стволъ стальной съ отличнымъ нарѣзомъ. 
Кал. 22, бокового огня, для патроновъ съ бездымными порохомъ. Л ожа орѣховая писто­
летная съ рѣзной шейкой. В ѣсъ около 4 ф у н то в ъ .................  . ..................... Цѣна 15 руб.

у
Ружье № 5 6 8 . Полуавтоматическій однозарядный Карабинъ „Баярдъ", фабрики Пиперъ

Ружье № 5 6 7 , фабрики Пипера ВЪ Льежѣ (Ріёрег, Ьіё§е). Стволы изъ литой стали Круппа длиною 
  ■     ■ 17 вер., лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій, патрон­

ники для бумажныхъ и мѣдньгхъ гильзъ 70 т / т . ,  но можно употреблять и 65 т / т . ,  планка гильошированная, 
широкая. Коробка стальная системы Пипера съ боковыми захватами стволовъ для наибольшего сопротивленія ихъ 
расшатыванію. Затворъ Гринера, усовершенствованный четверной прочности, съ круглымъ поперечнымъ болтомъ. 
Ударники позднѣйшаго образца, безъ пружинь. Замки подкладныя новѣйшей усовершенствованной конструкціи, 
съ возвратными курками. Л ож а пистолетная красиваго темновязнаго орѣха. Гравировка очень красивая листвен­
ная съ сюжетами охоты. Цѣвье системы Энсона. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кал. д і і ,  п  о  < 
12, 16. Вѣсъ около 7*/2 7 ф. Пригонка всѣхъ частей безукоризненная......................................  Ц Ь п а  О О  р у О .

Этотъ сортъ ружей имѣется также и со стволами Дамаска Кролле дороже на 8 руб.

О р у ж е й н ы й  м а га з и н ъ  А. А..' БИТКОВА. М о с к в а , Б. Л у б я н к а , № 20.



Машинной работы.

Ружье, № 5 4 6 , Національн. фабрики или друг. Льежск. фабрикъ. с 7ВОЛЬІ сгальныс- длиною 17 вер.,
-С О —_ _ .  г ..Г. лѣвый чокъ, а правый цилиндри-

ческій; патронники для гильзъ мѣдныхъ 65 т / т . ,  планка гильошированная, широкая. Коробка стальная, прочная. 
Затворъ двойной, усовершенствованный, съ верхнимъ рычагомъ. Замки въ шейку, прочной конструкціи, съ воз­
вратными курками. Л ож а пистолетная, изъ прямослойнаго прочнаго орѣха. Гравировка или маленькая, или со- 
всѣмъ безъ гравировки. Цѣвье отъемное. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кал. 12, 16, П 4 > і і о  О Д п ѵ й  
20. В ѣсъ около 7*/,, 7, 6Ѵ2- Пригонка всѣхъ частей машинная........................................................... ІД ,Ы 1С І 6 4  р у ѵ .

ТАКОЕ ЖЕ со стволами ленточнаго Дамаска. Цѣна 28 руб.

О р у ж е й н ы й  м а га з и н ъ  А. А. БИТКОВА. М о с к в а , Б. Л у б я н к а , № 20.

Прочнѣйшее. 
Машинной работы.

Ружье, № 5 4 5 , Національной фабрики ВЪ Герсталѣ (Льежѣ) (РаЪгіЧне Ш ііопаіе а Оегеіаі). Стволы
, г    ■...................................... —___Г г ______ 1 стальные или ленточнаго Дамаска, дли­
ною 17 вер., лѣвый чокъ, а правый нилиндрическій; патронники для гильзъ мѣдныхъ 65 т / т . ,  70 т / т . ,  планка гильо­
шированная, широкая. Коробка стальная, очень прочная. Затворъ тройной, усовершенствованный, съ удлиненной 
планкой, которая своимъ крючковатымъ концомъ входитъ въ пазъ коробки, вслѣдствіе чего стволы и послѣ долго- 
лѣтней стрѣльбы не расшатываются. Ударники позднѣйшаго образца,/безъ пружинъ. Замки подкладные, прочной кон- 
струкціи, съ возвратными, очень красивой формы „Скотта", курками. Л ож а пистолетная, изъ прямослойнаго прочнаго 
орѣха. Цѣвье отъемное. Закалка темно-мрам. цвѣта. Кал. 12, 16, 20. Вѣсъ окол о?3/,, 7, І І + ц я  9 7  ТІ V
6Ѵ2, Пригонка всѣхъ частей очень прочная, машинная. Бой очень рѣзкій, кучный и дальній. 6 1  р .  с іѵ  К .

ТАКОЕ ЖЕ РУЖЬЕ, но со стволами изъ ленточнаго Д а м а с к а ............................. Цѣна 31 р. 50 к.



О р у ж е й н ы й  м а га з и н ъ  А. А. «БИТКОВА. М о с к в а , Б. Л у б я н к а , № Ш
і и

ШОМПОЛЬНЫЯ РУЖЬЯ.

НОВОСТЬ!

Шомпольное ружье фабрики Лепаж&, въ Льежѣ, № 3 6 7 а , съ быстро отнимающимися
СТВОЛаМИ. (Ьера^е, Ьіё§е). Особенность этой/системы состоитъ въ томъ, что въ дульной части ложи придѣлат!

— ‘ механизмъ какъ въ цѣвьѣ центральныхъ ружей по образцу системы Энсона, а къ стволамъ придѣлана 
соотвѣтствующая задержка. Благодаря этого устройства, стволы ружья отнимаются съ одинаковой быстротой и удоб- 
ствомъ, какъ и у центральнаго ружья. Стволы ленточнаго Дамаска. Замки подкладные. | | ' Ь ц о  О й  л  
Л ож а орѣховая. Гравировка англійская. . . Ж ..................................................................................  Ц .Ы ІС І й О  р .

1ТАКОЕ ЖЕ ружье со стволами изъ д а л е к а  букетнаго Цѣна 35 р.

Императорскаго 
Тульскаго завода.

Рис. № 108.

Ружье шомпольное, № 36 7 , Императорскаго Тульскаго завода. Стволы изъ казенной мартенов-
— . 1. ■.. г ■ •' ' —  ской стали, длиною 17 вер. Замки

подкладные, отличной работы. Л ож а изъ темнаго орѣха. Гравировка англійская или лиственная. Матеріалъ пер­
восортный. Вся работа и пригонка частей настолько безукоризненна, что ружье по работѣ | | 4 , и „  п о  
можетъ сравниться съ лучшими прежними англійскими шомполками Ц Ь П С І  р у О »

ТАКОЕ ЖЕ ружье со стволомъ изъ заграничнаго Дамаска Кролле, № 3676. . . . . Цѣна 38 руб.



О р у ж е й н ы й  м а га з и н ъ  А. А: БИТК С ^ А . М о с к в а , Б. Л у б я н к а , №

Спеціальнаго заказа.

Рис. № 109.

| ■
Ружья, шомпольныя нашего спеціальнаго заказа, ІГ° 3 3 2а , съзагРаиичньшистволами изънаилуч-

■ ■■ .---------- . .  =  шаго букетнаго Дамаска „Во5Іоп5“,
длиною около 17 вершк., на стволахъ надпись серебромъ „А. Бутковъ, Москва". Замки подкладные. Л ож а изъ 
темнаго корневого орѣха съ красивой рѣзной шейкой. Пригонка йастей очень точная, металлическія части гравиро­
ваны, рѣзкій вывѣренный бой. Кал. 12 и 16. Вѣсъ кал. 12 около 73/4 фун., кал. 16—около 71/» Фун.; къ ружью при­
лагается безплатно отвертка и мѣрка. Эти ружья мы особено рекомендуемъ, т. к. они но 
своей работѣ значительно лучше другихъ заграничныхъ въ эту цѣну........................................ Цѣна 30 руб.

Рис. № 110.

Ружье шомпольное нашего спеціальнаго заказа, № 3 3 2 , съ заграничными стволами изъ наи-
 .......... ........—л .... ■■:== лучшаго ленточнаго Дамаска „Кп-

Ъап5“, на стволахъ надпись серебромъ „А. Битковъ, Москцд“, длиною около 17 вершк. Замки подкладные. Л ожа  
изъ темнаго корневого орѣха, съ красивой рѣзной шейкой. Пригонка частей очень точная, металлическія части грави­
рованы, рѣзкій вывѣренный бой. Кал. 12 и 16. Вѣсъ 12 около 73/4 фун., 16—около 71/* фун. Къ Цѣна 25 р.
рѵжью прилагаются безплатно отвертка и мѣрка. По работѣ это ружье также отлично, какь и № 332а. ^  г

Цѣна 20 р.
Цѣна 24 р.

ТОЧНО ТАКОЕ ЖЕ РУЖЬЕ со стволами изъ лучшей заграничной стали № 333. 

А со стволами изъ этой же стали, но длиною 19 вер., № 337..........................................

Съ удлиненными стволами.



Рис. № 113.
Ружья шомпольныя одноствольныя Императорскаго

Тульскаго завода, № 3 3 8 . Отличной присущей вообще всѣмъ 
•' :^ ^ = = ^ = ^ =  издѣліямъ Императорскаго завода

работы. Калибръ 16. Цѣна 7 руб-
Ижевскихъ ИЛИ Тульскихъ мастеровъ. Съ “ ^ м и ^ е й м а м и ^ -  ц ѣ н а  5  р у б .  5 0  КОП.

О р у ж е й н ы й  м а га з и н ъ  А. А. ^ИТКОВА. М о с к в а , Б. Л у б я н к а , № ж

Ружье шомпольное нашего спеціаль-
наго заказа, № 33 4 . С ъ заграничнымиство-

 -----------лами изъ наилучшей
стали, длиною около 17 вершковъ. Съ удлиненными

стволами.

Замки подкладные. Л ож а и зъ ' темнаго корне­
вого орѣха, съ рѣзной шейкой. Пригонка ча­
стей очень точная, металлическія части грави­
рованы, рѣзкій вывѣренный бой. Кал. 12 и 16. 
Вѣсъ 12—около 7*/4 фун., 16—около7</і фун. Къ 
ружью прилагаются без- I I  4 , „  о  1 С  «  
платно отвертка и мѣрка. Ц о п а  1 ѵ  р .

Рис. № 111

ТАКОЕ ЖЕ, но со стволами
длиною 19 вер..........................

ЖЕ съ березовой 
334а, дл. ств. 17 вер.

Цѣна 20 руб. 
Цѣна 14 руб.

Рис. № 112.

Шомпольное дробовое ружье, № 3 3 5 .
Стволы изъ заграничной или казенной стали,
длиною около 17 вер. Замки въ шейку. Л ожа орѣ- 
ховая, металлическія части гравированы и закалены  
подъ цвѣтъ темнаго мрамора. Кал. 12 и 16. Вѣсъ около 73/4 и 71/2 
фун., вся работа очень прочная и отличный выверенный бой. . .
ТОЧНО ТАКОЕ ЖЕ РУЖЬЕ, № 336, но съ березовой лож ей. Цѣна 12 руб.



 ~  — 7 1

О р у ж е й н ы й  м а га з и н ъ  А. А. БИТКОВА. М о с к в а , Б. Л у б я н к а , № 20.

^ Р =
Одноствольныя дробовыя ~ Уючница

ружья центральнаго М ^т
о гн я . тТ & в В І 9 !

Рис. № 114.

Ружье уточница- одностволка фабр. Льеж-
СКОЙ Мануфактуры (Мапиіасіиге Ш ееоізе) іили Ф. Дю- 

■' '  — С мулсна. Калибра 8-го. Стволъ изъ
лучшаго Дамаска Кролле („КгоІІе") или стальной, длиною 22 
вершка, чокъ-борной сверловки подъ мѣдную гильзу 
85 т / т .  Затворъ подъ скобкой (верхній для такого кал. 
непроченъ). Замокъ въ шейку, очень прочной конструкціи. 
Цѣвье отъемное. Ложа орѣховая. Вѣсъ около 11 фун. 
Спеціально для стрѣльбы но стаямъ птицъ на далекія раз- 
стоянія, до 150 шаговъ и далѣе. Работа отмѣнная, точная,

несокрушима* Ц Ѣ Н Э  1 2 0  р у б .  
Со стволамии изъ Дамаска Кролле до­

роже на 20 руб.

Ш т Ш . . и И Щ ^  Е В І  : 1 ^
Уточница-магазинка Винчестера, № 40 0 .
Вмѣщаетъ въ себя 5 патроновъ, кои движеніемъ скобы 

поочередно вводятся въ стволъ. Стволъ стальной, дл. 18 вер., чокъ-борной сверловки, имѣетъ присущій магазин- 
камъ Винчестера замѣчательно кучный и рѣзкій бой и выдерживаетъ стрѣльбу бездымнымъ порохомъ. Ложа орѣ- 
ховая, пистолетная. Кал. только 10. Вѣсъ около 91/4 фун. Экстракція очень прочная, само- 1 1 4 - и о  Д 7  г » ѵ б  
переснаряженіе очень быстрое, система и работа высокой степени п р о ч н а я .......................... И ,  О  ПО. 111 р у і у .

— № 114 . Новость! Автоматиче
ское дробовое пятизарядное



-------------------------~ Г . ---------- -------------------

О р у ж е й н ы й  м а г а з и н ъ  А. А. БИТКОВ А. М о с к в а ,  Б. Л у б я н к а ,  №  20. |

к
Дробометъ-самозарядчикъ Браунинга.

Рисунокъ изображаетъ новѣйшій 
стволъ „ПАРАДОКСЪ“ и пулю цѣ- 
лую и въ разрѣзѣ „Граната**, въ 
остальномъ разницы не имѣется ни­

какой.

Заряженіе и разряженіе дробомета Браунинга.
Держа ружье въ лѣвой рукѣ,- правой отвести затворъ назадъ на полный ходъ, пока онъ самъ остановится на взводѣ; 
въ образовавшееся отверстіе вложить патронъ, пальцемъ лѣвой руки нажать нижнюю кнопку, одновременно правой 
рукой сдерживать движеніе затвора, дабы онъ плавнымъ движеніемъ ввелъ патронъ въ стволъ; затѣмъ, повернувъ 
ружье магазиномъ кверху, нажимая большимъ паЛьцемъ лѣвой руки на кнопку, вложить одинъ за другимъ четыре па­
трона. При желаніи разрядить ружье затворъ отводятъ и спускаютъ столько разъ, сколько находится патроновъ. 
Если нужно вынуть патронъ лишь изъ ствола, а магазинъ оставить наполненнымъ, то нажимаютъ на кнопку, а 
предохранитель переводятъ по направленію къ ложѣ. Этимъ магазинъ запирается, и патронъ изъ ствола можно вынуть.

Р а з б о р к а  и с б о р к а .
Круглую гайку на концѣ цѣвья отвернуть, снять цѣвье и свинчиваніемъ влѣво отдѣлить стволъ отъ коробки, от­
крытый затворъ при отнятомъ стволѣ. слѣдуетъ, въ предупрежденіе порчи механизма, спускать непремѣнно плавно. 
При сборкѣ стволъ-вкладывается въ колодку и нажимомъ ставить его такъ, чтобы удлиненіе ствола совсѣмъ скрылось 

въ колодкѣ; держа стволъ въ этомъ положеніи, надѣваютъ цѣвье и гайку и плотно привинчиваютъ. 
НОВОСТЬ! Д робом етъ Браунингъ со стволомъ сверловки „Парадоксъ**, отлично стрѣляющій пулей, вполнѣ замѣ- 
=========^ ; няющій автоматическій штуцеръ, но стрѣляющій такъ же отлично и дробью, какъ и обыкновенный.

Лучшими пулями для этого ствола оказались новѣйшія пули „Граната**. Цѣна за Парадоксъ 110 руб.

  п г = г п г

фабрики въ Герсталь-Льежѣ. Дѣйствуетъ, какъ и его пистолетъ, силою 
отдачи. Стальной стволъ чокъ-борной сверловки, длиною около 17 вер. 
Магазинъ вмѣщаетъ 4 заряда, а 5-й закладывается въ стволъ, кои вы­
пускаются одинъ за другимъ съ такою же скоростью, какъ и изъ двух­
стволки, такъ что всѣ 5 зарядовъ можно выпускать, не отнимая отъ 
плеча, въ продолженіе не болѣе 2—3 секундъ; при стрѣльбѣ изъ дро­
бомета, стрѣлокъ не чувствуегъ никакой отдачи, стрѣляная гильза вы­
брасывается въ сторону, весь механизмъ скрыть въ плотной коробкѣ, 
что совершенно обезпечиваетъ стрѣлка отъ опасности. Послѣ выстрѣла 
силой отдачи выбрасывается стрѣляная гильза и тотчасъ же въ патрон- 
никъ автоматически вводится слѣдующій зарядъ и взводится ударникъ; 
имѣющійся предохранитель устраняетъ опасность случайнаго выстрѣла. 
В ѣсъ ружья 8 фун. 36 золоти. Все ружье прекрасно уравновѣшено, 
очень прикладисто и, какъ для магазинки, имѣетъ сравнительно элегант­
ный видъ. Бой всѣхъ этихъ ружей безъ исключе- 
нія замѣчательно кучный и рѣзкій. Кал. 12 . . . Цѣна 80 р.

Рис. № 117.

Дробометъ-самозарядчикъ Браунинга, № 3 6 9 . Работы на



Шестизарядная дробовая магазинка фабрики Винчестеръ въ Америкѣ, № 3 2 9 .
Агтз С. Ке\ѵ-Наѵеп). Модель 1897 г. Это ружье особенно практично на токахъ, охотѣ съ подъѣзда, на перелетахъ, 
облавахъ и вообще на крупную дичь. Стволы стальной, чокъ-борной сверловки, длина 17 вер., въ магазинъ помѣ- 
щается 5 патроновъ, шестой вкладывается въ стволъ; конструкція механизма очень прочная и ружье пригодно для 
стрѣльбы бездымнымъ порохомъ. Кал. 12 и 16. В ѣсъ около 8>/2 ФУН- Для того> чтобы вынуть стрѣляную гильзу, 
ввести въ патронники патронъ, поставить курокъ на боевой взводъ, требуется только двой- І І  +  і і о  С Д  п ѵ б  
ное движеніе рукояткой,—и ружье готово къ выстрѣлу; не слѣдуетъ забывать, что первое Ц  Ь п а  о Ч  р )  " •  
движеніе должно быть къ дулу. Ружья эти имѣютъ всегда поразительно сильный и дальній бой.
ТАКАЯ Ж Е магазинка съ отъемнымъ стволомъ. Для отнятія ствола отъ ложи слѣдуетъ шпильку, находящуюся въ 
дульномъ концѣ магазина, вытолкнуть въ сторону и, пользуясь ей какъ рычагомъ, повер- 1 1 4 - р а  П ѵ б
нѵть магазинъ на оборота въ сторону, вытянуть его вмѣстѣ съ цѣвьемъ кверху, затѣмъ Ц  Е*П<Х и о  Р )  
повернуть стволъ и магазинъ въ сторону и отдѣлить ихъ отъ коробки.

Утиное

ДЪТСКАЯ 

іМСКАЯ.

ш лиж

V      = І Г -

О р у ж е й н ы й  м а га з и н ъ  А. А. БИТКОВА. М о с к в а , Б . Л у б я н к а , № 20.

в #



Тульская 
Уточница

Одностволка центральная Императорскаго завода, № 3 4 1 6 . Стволъ стальной
г  ѵ ’ дл. 17 вер. чокъ-

борной сверловки. Коробка стальная. Затворъ верхній двойной прочности. Замки въ шейку. 
Ложа пистолетная орѣховая. Пригонка очень точная и прочная. Бой 1 1 4 . ОС
отличный. Кал. 12. Вѣсъ б1̂ . 16 кал.—6 фун. . .......................................Ц і і Н с І  л О  р у О .

ТАКАЯ ЖЕ одностволка 10-го кал...........................................................  Цѣна 3(
ТАКАЯ ЖЕ одностволка „Уточница" кал. 8, стволъ длиною 20—22 вер. . . . Цѣна 5(

Американское одноствольное центральнаго боя 'ЧПШШ І Ц ;
ружье, съ выбрасывателемъ (эжекторомъ) стрѣ- рИс.№  1 2 2 ^ 4

ляныхъ гильзъ, фабр. Ивера Джонсона, № 406  УоЬпзоЬп). Стволы изъ
■ ■ американской стали, чокъ-

борной сверловки, длиною около 18 вер. Затворъ пружинный, съ вѣрнымъ рычагомъ, конст 
рукція механизма очень прочная и несложная, простая разборка, работа машинная, очень проч 
пая. Бой отличный, ружье пригодно для стрѣльбы бездымнымъ порохомъ. Вѣсъ кал. 12 1
около 71ІІ, 16-го—7.................................................................................................................................................. I

Эти же ружья имѣются со стволами длин.
20 вер., но на 2 р. 50 к. дороже. Щ

чѵ \і Л  Рис-№ 123-
х ^ - | . ____  \ \

Одноствольное ружье центральнаго боя, 
Ш г № 341-а , работы Лепажа въ Льежѣ или другихъ Льежскихъ фабрикъ. Стволъ бу-

Н И В ^  .... 1 , ------------ ,, т  г кетнаго да-
маска „В05І0П5“, верхній затворъ. Замокъ въ шейку. Курокъ возвратный. Цѣвье автоматическое. 

Л ожа пистолетная, орѣховая, хорошая гравировка. Вѣсъ калибра 12—о1!., фун., кал. Р у б

ТОЧНО ТАКАЯ ЖЕ ОДНОСТВОЛКА № 341, но стволъ ленточнаго Дамаска „КиЬап5“, англійская гра­
вировка. Кал. 12, 16 и 20. Вѣсъ б 1/^, 5 и 43/, фун. Цѣна 23 руб.

' Ч

^    —  -   = = Щ
О р у ж е й н ы й  м а г а з и н ъ  А. А. БИТКОВА. М о с к в а , Б. Л у б я н к а , л» 20.

= 1 ^ 0 — - —  -   —
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о

Рис.

Складная одностволка работы Лепажа въ Льежѣ, № 340  сТаГной, ?пР” нЪ
ный, длиною около 15 и 17 вершковъ. З ат в о р ъ  сбоку, Веблея; ружье раскладывается на-двое посредствомъ особой 

л  боковой пружины, благодаря чему очень удобно для перевозки.
О Т М Ъ Н Н О  хорошая. Кал. 12 , 16, 20. В ѣсъ около 6 ф., 16—51.2, 2 2  руб.

" ТАКАЯ Ж Е ОДНОСТВОЛКА съ пустой орѣховой или метал.
ложей, какъ на рисункѣ 
№ 124. Кал. 20, 24, 28. 

25 рублей.

Рис. № 125

Одноствольное дробовое центральнаго огня 
ружье системы „Бердана", № 3 4 5 , Императорскаго Тульскаго оружейнаго завода.
Стволъ изъ стали высшаго качества, той самой, изъ которой приготовляются стволы казенныхъ винтовокъ, 
длиною около 17 вер., цилиндрической сверловки, испытанной установленной заводской пробой. Высокое качество 
матеріала, безукоризненнѣйшая пригонка, свойственная издѣліямъ Императорскаго завода, лучшаго орѣха охот- 
ничьяго типа ложа съ чешуей, мелкая англійская гравировка на металлическихъ частяхъ, долговѣчная проч­
ность, красивый типъ ружья, отличный бой этихъ ружей даютъ намъ полное право горячо рекомендовать его не- 
богатымъ охотникамъ взамѣнъ шомполокъ. Качество этихъ сортовъ берданокъ не подлеж итъ и сравненію съ 
берданками ижевскихъ кустарей, коими наполненъ теперь оружейный рынокъ; такъ велика между ними разница въ 
ихъ качествѣ и, главное, прочности. Только громадный заказъ въ нѣсколько тысячъ ш тукъдаетъ намъ возможность 

.«  ц  1  продавать ихъ по означенной цѣн-в. Кал. 16, 20, 24,Малопульное. ДѢТСКОе. 28. Зачокъ  и кал. 1 2  прибавляется Ц + д д  | 3  « у ф

Спеціальнаго заказа. щ  ТАКАЯ Ж Е берданка съ усиленной гравировкой 18 руб.

Рис. № 126.

Одноствольное дробовое ружье системы „Бердана", 
№ 34 5 а , Императорскаго Тульскаго оружейнаго

ЗаВОДа. Совершенно одинаково какъ по работѣ, такъ и по описанію съ № 345, но не имѣетъ гравировки. За кал. 12 
И чокъ прибавляется къ цѣнѣ по рублю. Кал. 12, 16, 20, 24, 28 и 32. Мы обращаемъ вниманіе, что эти 

ружья хорошо бью тъ пулей, пулелейки къ нимъ стоятъ 1 руб. 25 коп. Эти же берданки имѣются и съ 
удлиненной до дула ложей. Для дѣтей берданки эти имѣются облегченныя, 
съ укороченнымъ с тв о л о м ъ ............................................................................................... Цѣна 11 руб. 50 коп.



Одноствольное дробовое ружье системы „Бердана“ , № 3 4 4 , работы Императорскаго

О р у ж е й н ы й  м а г а з и н ъ  А. А. БИТКОВА. М о с к в а , Б. Л у б я н к а , №Ж

Рис. № 127.

Тѵпьскаго ооѵжейнаго завода Стволъ стальной, длиною около 17 вершковъ, цилиндрической сверловки, 
7 Г*_________________ — испытанной заводской пробой; безукоризненно точная I I 4 , и „  АЦѣна 9 руб.работа, отличный бой и общая прочность ружья должны удовлетворять каждаго. Кал. 16, 20, 24 и28.

ТАК1Я ЖЕ БЕРДАНКИ, но работы тульскихъ или ижевскихъ фабрикъ или мастеровъ, испытанныя 
Императорскимъ Тульскимъ или Ижевскими заводомъ №  344а, 7 руб. 50 коп.

По желанію, берданки Императорск. завода 1-го и 2-го сорта можно имѣть со стволомъ чокъ-боръ -  дороже на 1 р. 
Кал. 12—дороже на 1 руб.
Запасныя боевыя пружины 75 коп.
БЕРДАНКИ дробовыя частной самой высокой работы, съ инкрустаціей, писто- I I 4* д о  1 0  Т) 5 0  К 

летной ложей съ очень хорошей гравировкой.................................................................................1Д,ОПС1

Нарѣзное пульное оружіе. Штуцера.
Вслѣдствіе строгаго ограниченія ввоза нарѣзного оружія въ Россію, пропускаемаго только съ разрѣшенія I -на Ми­
нистра Внутр. дѣлъ, такія хлопоты занимаютъ иногда продолжительное время. Магазинъ, во-первыхъ, проситъ заказы 
на нарѣзное оружіе присылать заблаговременно, съ разрѣшительнымъ свидѣтельствомъ, во-вторыхъ, за постоянную 

наличность нарѣзного оружія, помѣіценнаго въ настоящей расцѣнкѣ, снимаетъ съ себя всякую отвѣтственность.

и Сына въ Зулѣ О- р- 8аѴ" & 5оЬп’ ьип|)-
..................................................................................          •’ Модели 1906 года. Стволы
стальные подъ патронъ со сплошной или до конуса никелевой пулей. Коробка очень прочная изъ лучшей стали. 
Затворъ верхній съ поперечнымъ болтомъ Гринера. Замки въ шейку. Курки возвратные; Съ очень вѣрнымъ
визиромъ на шейкѣ ложа. Гравировка мелкая англійская. Ложа орѣховая со щекой. Бой 
вывѣренный, страшной силы, предназначенъ спеціально для крупнаго звѣря.

ШТУЦЕРЪ кал. 11 т / т . ,  безъ курковый работы Гейма.

Цѣна 165 руб. 
Цѣна 250 руб.
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Рис. № 129.

Штуцеръ „Экспрессъ“ фабрики Клеманъ ВЪ Льежѣ (С к т ё п і а Ыё8 е) (спеціалиста нарѣзногооружія),
 . Л... - ...............г г Стволы стальные. Кал. 577 или 500. Коробка
новѣйшей конструкціи, солидная стальная съ верхнимъ затворомъ. Замки обратные. Курки возвратные, очень мел­
кая красивая гравировка, вывѣренный очень точной и страшной силы бой. Вѣсъ около 0 5  О у б

Бюксфлинты и четырехстволки.

Бюксфлинты И. П. Зауеръ И Сынъ 0- Р- 8а“ г & 8о11п- 5“131)- Дробовые стволы изъ плавленой стали
 - ,, т  . , , .  ̂ г  ., Круппа (Кгиррз РгиззіаЫ). Кал. 12, нарѣзной стволъ изъ литой
стали Крупгіа. Кал. 32/40 Винчестера, или кал. 30 Винчестера, планка гильошированная, верхній затворъ тройной 
съ поперечнымъ болтомъ Гринера. Замки укороченные, новаго образца. Курки возвратные, 1 | 4 'ы о  П Ѵ ^
легкая гравировка. В ѣсъ  около 8'/з ФУН..................................................................................................... Ц Ь Н О .  Ос> р у н *

Цѣна патроновъ 32—40—8 руб. за 100 штукъ.



Трехстволка безкурковая Ф
В. Гейма ВЪ Зулѣ (О еіта, 5иЫ)
  л ■■ ■ Стволы сталь

іпггі Ыі т гссІ - ' Р г ііі'.-Р г І гбтепИ ;

О р у ж е й н ы й  м а г а з и н ъ  А . А . Б И Т К О В А .  М о с к в а , Б. Л у б я н к а , № 20Г

Четырехстволі

ѵ   л .» л т іл « р ѵ гти п тш я  работы Тиме Ш легельмильхъ, два дробовыхъ (одинъ чоктГ
УнИВерСаЛЬКОС р у ж ь е  ч е т ы р е  _________  ствола. К ал.16, нижнійнарѣзной стволъ подъ патронъеъбезды»!
,,ппп ' ■ кал о з у 82 верхній четвертый стволъ подъ иатронъ Винчестера, кал. 22, всѣ изъ лучшей Круиповскоі 
Х а н и з м ъ  отлично ср’аботанъ и очень прочный, верхній затворъ> > р -1 е ^ е г “ —переводъ ударниковъ на шту- 

посредствомъ бокового рычага; дабы стволы не расшатывались, въ коробкѣ сдѣлані 
Вѣсъ четырехстволки около 8 фунт. Л ож а пистолетная, со щекой изъ хо

стали
церные стволы производится

р о ш а го 'о р ^ а ;Вм ^ м и ч есж ія Пчасти0 покрыты мелкой гравировкой и закалены подъ цвѣтъ 
темной яшмы; ружье прикладисто и хорошо уравновѣшено. Бой в ы в ѣ р е н ъ ......................М,

ЧЕТЫРЕХСТВОЛКА белыійской работы, 2 верхнихъ ствола букетнап 
Дамаска, кал. 12, лѣвый чокъ-боръ, 2 нижнихъ ствола кал. 450 Утендея 
фера, верхній затворъ съ поперечнымъ болтомъ Гринера. Замки въ шеі 
ку. Курки возвратные, переводъ ударнаго механизма производится по 
средствомъ спуска. Л ожа пистолетная, гра­
вировка англійская, Вѣсъ около 10 фунтовъ.

160 руб.

Цѣна 100 руб

ные, дробовые, съ чокомъ въ лѣвомь стволѣ, кал. 12. Нижній стволъ съ нарѣзомъ подъ патронъ, кал. 93X81 
со сплошной или до конуса никелевой пулей. Замки подкладные, дабы не имѣть_промедленія при переводѣ удар 

ника на пульный стволъ, имѣются три спуска. Эта новѣйшая патентованная система считается самой удобной и прот 
ной, сверху коробки имѣются показатели, кои при взведенныхъ ударникахъ выходятъ наружу, а при опущенный 
уходятъ заподлицо, предохранитель находится у затвора. Затворъ Гринера, съ утолщенной шарообразной планкой 
Коробка съ боковыми выступами. Очень мелкая англійская гравировка. Вѣсъ около 8 
фун. Ложа орѣховая. Самая послѣдняя модель отмѣнно отличной р а б о т ы ................. Цѣна 300 руб



Трехстволка

Трехстволка безкурковая Зауеръ
И СЫНЪ ВЪ ЗулѢ. (Заиег & Зоп, 8иЫ). Стволы изъ Крупповской стали, дробовые. Кал. 12 

-■ или 16, съ чокомъ въ лѣвомъ стволѣ. Нижній стволъ нарѣзной, подъ
патронъ 11 гптп, съ пулей никелевой, сплошной или до конуса. Коробка сист. Зауера, съ переводомъ ударника 
на пульный стволъ, посредствомъ рычага сбоку, новѣйшая и лучшая недавно патентованная Зауеромъ система, пре­
дохранитель у затвора, имѣется очень точный визиръ. Затворъ Гринера, съ поперечнымъ болтомъ. Очень хорошая 
англійская гравировка. Ложа со щекой, орѣховая, на планкѣ имѣется прицѣлъ для пульна- | | 4 < и о  г»\ і ! \
го ствола. Бой выравненный отличный.................................................... ................................................... Ц Ь Н а ^ О О  р у і і .

мной работы Гѵстава Биттнера. 5 робовыесгволы изъдамаска к Р°лле    —    Кал. 12. Лѣвый стволъ чокъ-боръ,
нижній стволъ съ нарѣзами, подъ пульный патронъ, кал. 360. Затворъ Гринера. Замки подкладные 

новѣйшей конструкціи. Л ож а изъ темнаго орѣха, со щекой пистолетной формы; очень красивая художе­
ственно исполненная мелкая гравировка, въ ложѣ магазинъ для четырехъ па- Ц Ъ ц л  1 С К  
троновъ, прекрасный діоптръ. Вѣсъ около 8 14 ф...........................................................Ц Ь Н а  1 0 0  р у О .
Цѣна патроновъ за 25 штукъ—4 руб. 50 коп.

ТАКАЯ ЖЕ ТРЕХСТВОЛКА БИТНЕРА, но съ замками, въ шейку. Стволы изъ стали Круппа, дробовые, кал. 16, 
пульный стволъ подъ патронъ Утендерфера, кал. 360, діоптръ. Ложа пистолетная со щекой или безъ щеки, темнаго 
корневого орѣха, работа ручная, въ высшей степени точная. Вѣсъ около 8 ф., роскошная Ц 4 : и а  п ѵ й
пражская гравировка............................................. • .............................................................................................. Ц ,Ы І с І  ІО Э  Р у О »
ТреХСТВОЛКИ Гейма ВЪ Зѵлѣ Такой же конструкціи и цѣны какъ Битнера, но съ англійской гравировкой

 • и съ пульнымъ стволомъ подъ патронъ кал. 8, 9 и 11 т  ш. нами ожида­
ются въ скоромъ времени.

Трехстволка, И. П. Зауеръ И Сынъ ВЪ Зулѣ. Стволы изъ пистолетной стали Круппа, длинные, 16
■ --------------------------------  верш. Кал. дробов. 12 или 16, а нарѣзной 32|40

'Винчестеръ, 8 и 11 т / т .  Утендерфера. Планка гильошированная удлиненная. Затворъ тройной пружинный подъ 
скобой, верхній рычагъ примѣненъ для приведен, въ дѣйст. ударника нарѣзн. ствола. Замки укороч., новаго образца.
Курки возвратные, со шнеллеромъ въ прав, спускѣ. Цѣвье Ричардса, легкая гравировка. 1 1 4 . 0 0  1 Л С  т ,Й  
Вѣсъ кал. 12—около 8 ф. и 16—7*|2 ф................................................................................................... Ц Ь п с і  1110 р у і ) .
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Рис. № 136.

Тоехстволки ЛУЧШИХЪ Нѣмецкихъ и бельгійскихъ мастеровъ-спеціалистовъ нарѣзного оружія, ,
Г 12 или 16 кал., пульный кал. 450 Элей или кал. 30, кал. 9,3 т / т ,  11 т / т .  и 32— 40, съ прочнѣйшик

Бой вывѣренъ. Гравировка съ Цѣна 80 рубзатворомъ „Іор-1еѵег“ или подъ скобкой, прочной работы, 
изображеніемъ охотничьихъ сюжетовъ или англійская . .

О р у ж е й н ы й  м а г а з и н ъ  А. А. БИТКОВА. М о с к в а , Б. Л у б я н к а , № 2б|

Трехстволка работы и системы Льежской Мануфактуры въ
П ь е ж Ѣ  (Мапиіасіиге Ьіёдеоіке, Ьіе§е). Стволы изъ стали Коккериль; верхніе дробовые кал. 12 илиЧв 

а нижній нарѣзной—кал. 8 или 9 т / т .  и 32— 40, рычагъ—между курками (Іор-Іеѵег). Затворі 
тройной по системѣ Гринера, перестановка на штуцерный стволъ посредствомъ задвижки на шейкѣ лож 
(самая удобная система), англійская гравировка, солидная работа и точно вывѣ- П + д д  ІО Л  
р'енный бой дробовыхъ и пулевого стволовъ  ..........................Ц  Ы Ш  М Ѵ  р / М

Тоехстволка фабрики Ф. Дюмуленъ И К°. Затворъ и переводъ ударнаго механизма сверху. Замки ш
шейку. Дробовые стволы кал. 16, а нижшй нарѣзной ствол 

подъ патронъ Нагана. Извѣстно, что патронъ Нагана сравнительно по своей величинѣ поражаегь страшно сильным; 
боемъ и дальной настильностью. Можно съ восторгомъ привѣтствовать эту удачную новинку; такая комбинація и 
либровъ можеть съ равнымъ успѣхомъ примѣняться и на токахъ, и при случайныхъ встрѣчахъ съ крупнымъ і 
мелкимъ звѣремъ. Такъ, патронъ Нагана будетъ пригоденъ какъ для стрѣльбы по птицѣ или мелкому звѣрю на очен 
дальное разстояніе, такъ пригоденъ будетъ и по крупному звѣрю на близкое разстояніе до І І 4 ; и а  Н | )  « ѵ б  
медвѣдя включительно. Бой стволовъ точно вывѣренъ. Вѣсъ трехстволки около 8 ф................*А о п а  І о і )
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НОВОСТЬ!

модель 

1907 года

№ 65 . Карабинъ магазинный фабрики Винчестера (Америка) (МпсНезіег, А тёпсаіпе). карабинъ
  . '  вмѣщаетъ въ себѣ 15 патрон. 30 и 32

кал. съ бездымнымъ порохомъ и пулей въ сплошной или до конуса никелевой оболочкѣ; по силѣ боя карабинъ 
этотъ пригоденъ для охоты на самаго крупнаго звѣря, но карабинъ этотъ можетъ стрѣлять также и обыкновеннымъ 
револьвернымъ патрономъ кал. 32 съ бездымнымъ порохомъ; также остроумное примѣненіе 2-хъ сортовъ патроновъ 
съ огромной разницей въ силѣ боя даетъ возможность изъ одного и того же карабина стрѣлять и крупнаго звѣря, 
и птицу, употребляя патроны и дорого, и дешево стояіціе. Вводъ патроновъ въ патронники и экстракція гильзъ про­
изводится движеніемъ подствольной рукоятки. Эти же кара- 1 1 4 , „ о  Л о  ПАТРОНЫ длинные за 25 ш. 4.50
бины имѣются и подъ патронъ кал. 22/100 цѣною 40 руб. Ц  Ь П С І т -О  р у  Ц .   ̂ короткіе „ 50 „ 4.—•

...................



НОВОСТИ!

Рис. № 139.

Магазинная винтовка, № 3 6 1 , системы и работы фабр, воен. ору жія М аузеръ и К
Исполненная такъ же солидно, какъ и военная принятаго въ германской арміи образца, представляетъ изъ себя пре­
красное охотничье оружіе для стрѣльбы по звѣрю и крупной сторожкой птицѣ. Полетъ пули до такой степени на- 
стиленъ, что на дистанцію до 500 шаговъ вовсе не приходится поднимать прицѣлъ. Патроны изготовляются калибровъ: 
6,5, 7, 8, 9, съ бездымнымъ порохомъ и пулею съ мягкимъ концомъ или сплошь покрытою никелемъ (см. изображенія 
въ натуральную величину). (Винтовки кал. 6,3, благодаря подходящему діаметру, нѣкоторыми называются японскими). 
З а т в о р ъ  очень прочный и простой. С тволъ  стальной, круглый, 14 вершковъ длиною, прикладъ пистолетный, спускъ 
со шнеллеромъ. Магазинъ передъ скобою, коробочной системы, на пять патроновъ. Вѣсъ 81/» фунт. Рис. 2, № 361а, 
представляетъ послѣднюю новинку модель 1907 г. Рис. 3, № 3616, изображаетъ модель 1 1 4 - ц а  Й П  П Ѵ Й
1906 г. пѣхотной винтовки; конструкція, бой и работа всѣхъ моделей одинаковы.......................Ц ,Ы 1 < 1  О Н  р у і і .
Безъ шнеллера дешевле на 5 руб.

ТАКАЯ Ж Е, съ нрикрѣпленнымъ телескопомъ— 150 руб.
ПАТРОНЫ съ бездымнымъ порохомъ, калибра 7 или 7,9 т / т . ,  за 100 шт.—20 руб.

НОВОСТЬ!

Рис. № 141 УЖ

№ 3 6 1 6 . Автоматическій карабинъ „Дрейзе“, модель 1907  г.,
подъ патронъ Браунинга 7.65, вмѣщающій въ обоймѣ шесть патроновъ, а Т
седьмой входитъ въ стволъ. Длина карабина 213/8 вер.,ствола— 10®/4 вер. Простой
конструкціи, легко разбирающійся безъ всякихъ инструментовъ. Машинной работы съ очень прочными тщательно 
исполненными частями, гарантирующими хорошее дѣйствіе механизма и продолжительность употребленія оружія. Ложа 
пистолетная темнаго орѣха. Бой сильный и вѣрный. Начальн. скорость 319 метровъ, на разстояніи 50 шаговъ 
пробиваетъ 6 сосн. досокъ толщиною' 25 т / т . ,  разставл. одна отъ другой на 25 т / т .  Очень Ц 'Ъ и о  Д К  П Ѵ Й  
легкое оружіе для спорта, тяги и охоты на мелкого звѣря и для самозащиты. Вѣсъ 5 Ч2 Ф- "  й п “  г  У

^   ----------------

О р у ж е й н ы й  м а г а з и н ъ  А. А. БИТКОВА. М о с к в а , Б. Л у б я н к а , № ж
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БУРСКАЯ. Диал—  и, п— п г— і

   ̂ ^  Рис № 1 42 ^  Ш Ш '

^ Й И м І І І М И я И І  Б у р со й  винтовка системы Маузера, № 361 г. *)
Благодаря большому количеству бездымнаго пороха, точнымъ 

нарѣзамъ ствола, усовершенствованному прицѣлу, бой этихъ винтовокъ поражаетъ своей 
настильностью и мѣткостью, а имѣющіяся пули въ сплошной никелевой оболочкѣ и до конуса 
допускаютъ стрѣльбу на самаго крупнаго и мелкаго звѣря; магазинъ винтовки вмѣідаетъ 
5 патроновъ, система и работа механизма очень прочны. Кал. винтовки 7 т /т . ,  подъ­
емный прицѣлъ устроенъ отдѣленіями до 1,400 метровъ. Точно І І 4 - Н Я  7 Л  г \\Т І \ 
такая же винтовка съ длиннымъ стволомъ дороже на 5 руб. Ц,ЬН<1 / И  Р у О .  
25 патроновъ съ пулями въ никелевой оболочкѣ или думъ-думъ до конуса въ никелѣ— 
5 р. Приборъ для нереснаряженія патроновъ - 7 руб. 50 коп.

САВАЧЪ

Карабинъ „Савачъ", № 3 8 2 , безкурковый, американской і работы. Магазинъ карабина вмѣща
1 —............................. .............— • '1 г г еть шесть патроновъ, изо-

браженныхъ на рисункѣ въ натуральную величину; патроны снаряжены бездымнымъ порохомъ и имѣютъ пулю въ никеле­
вой оболочкѣ; всѣ шесть патроновъ могутъ быть выпущены, не отнимая карабина отъ плеча; экстрактированіе 
стрѣляной гильзы и заряженіе свѣжихъ патроновъ въ этомъ карабинѣ производится лишь движеніемъ 3-хъ пальцевъ 
правой руки на качающійся рычагъ скобы; несложность и прочность механизма, дешевая цѣна, вѣрный и сильный 
бой винтовки „Савачъ", быстрота дѣйствія,- все, вмѣстѣ взятое, даетъ надежду на ея большое распространеніе среди 
охотниковъ; винтовка имѣстъ надежный предохранитель. Вѣсъ ея 73/ ( фун., длина ствола 65 с/м. 114-т іо  СА

Цѣна патронамъ за коробку въ 25 штукъ—5 руб. Ц Ь Н С І  01 / р у і і »

МАГАЗИНКИ

Рис. № 144.

Щ аИ ааЩ г Винтовка магазинная трехлинейная, № 3 7 2 , военнаго образца, фаб-
^  Ч Р '   —................ ........  г  .......... -  рики Винчестера, мо­

дель 1895 года. Бой этихъ винтовокъ замѣчательно сильный и вѣрный, и хотя калибръ этой пули и небольшой.
вполнѣ пригодный для охоты на мелкаго звѣря, но благодаря доведенному до совершенства разрыванію пули, 
винтовка эта является незамѣнимымъ оружіемъ и на самаго крупнаго звѣря; въ магазинѣ ея помѣщается 5 патро­
новъ и шестой въ стволѣ. Вѣсъ около 9 ф., прочность конструкціи доведена до совершенства; она настолько не­
сложна, что за неимѣніемъ мастера ее можно исправить и самому, поэтому она особенно | І 4 ' о ' )  й А  
рекомендуется для глухихъ отдаленныхъ мѣстностей; длина ствола около 28 дюймовъ . . Ц Ь Н а  р у і і .
Цѣна патронамъ, снаряженнымъ бездымнымъ порохомъ, съ пулями,заключенными въ никелевую оболочку, 100 шт. 20р.

*) Примѣчаніе: Магазиномъ пріобрѣтена очень большая партія точно такихъ винтовокъ случайныхъ, кото- 
торыс по качеству, за исключеніемъ внѣшней свѣжести, совершенно одинаковы съ № 361 г., но продаются по 
баснословно деш евой стоимости 48 руб.

81
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Винтовка, № 33 0 а , магазинная ,,Экспрессъ“
^  фабрики Винчестера (МпсНев-

32— 40, 38—55 и 25 35) т  Г ,   г  іег гереа-
Ііп^ 8рог1іп§ гШе), съ отъемнымъ стволомъ длиною 24 дюйма. Магазинъ вмѣщаетъ 9 патроновъ. Вѣсъ неснаряжен- 
наго ружья около 8*/2 фунтовъ. Точно пристрѣляно на 200 шаговъ, сила же пораженія пули простирается до 1200 
шаговъ. Эта винтовка особо рекомендуется для охоты на кабана, лося, медвѣдя и даже тигра; 1 1 4 « ы о  К С  « \ і ( \  
благодаря отнимающемуся стволу, эта винтовка очень удобна для перевозки и чистки. . . Ц Ь Н а  О і}  р у і ) .  

ТОЧНО ТАКАЯ Ж Е винтовка, но съ круглымъ неотъемнымъ стволомъ—цѣна 45 руб.
Примѣчаніе. Всѣ винтовки Винчестера калибръ 50— 110; магазинъ имѣетъ только точно пристрѣлянныя.

Ж
6  0  -  110  

ѵѵі ЫСНЕЗТЕ.В
М О Р Е  Б

-  з о о  ^  
Е Х Р Н Е 5  5 щ  
1 8  8 6  .

$аІ) ѵуімсн Е 5 Т Е Я

Рис. № 146. ■'УБл/ІІМ СНЕ5ТЕЯ Р

Винтовка-магазинка фабр. Винчестера, № 3 3 0  (^іпсЬезіег гереаіт§ зрогііп  ̂ гШе). Спеціальнв для
  ■■■ .................... точной стрѣльбы. Гірицѣлъ и мушка лучшаго образца,

стволъ длиною 24 дюйма, круглый; магазинъ вмѣщаетъ 15 патроновъ. Незаряженное ружье вѣситъ около 8 фунт. 
Каждое пристрѣляно. Имѣются калибры: 25—20, 32, 38 и 44. Всѣ патроны, изображенные ниже въ натуральную 
величину, снаряжены обыкновеннымъ и бездымнымъ порохомъ (калибръ 25—20 особенно | І 4 . и о  Л.П П \т(\ 
пригоденъ для токовъ)...........................................................................................................................................Ц Ъ Н ы . 4 "  р у О .

ТАКІЯ Ж Е винтовки съ отъемными стволами дороже на 10 руб.

О р у ж е й н ы й  м а г а з и н ъ  А. А. БИТКОВА. М о с к в а , Б. Л у б я н к а , № 20.

Однозарядная винтовка Винчестера, № 3 3 1 , м°Дель 1894 г., кал. 25—20, 2 2 , 32, 32—40, 38. Винтовки
======================= = = = = = = ^ = = ^ = = = = = = = = =  эти отличаются очень вѣрнымъ боемъ, прочной и простой |
конструкціей механизма. Эти винтовки по вѣрности боя и своей убойности могутъ считаться одними изъ лучшихъ, I 
а кал. 32 40, 25—20 и 22 особенно хороши для тетеревиныхъ токовъ; вѣсъ ея около 7і/2 фун., длина ствола 28 дюйм.| I 
полетъ пули простирается до 800 шаговъ, пристрѣляна же винтовка на 200 шаговъ, чистку І І 4 . и г> 9 0  г \\іС \  
канала производить съ казенной части;, годны и для патроновъ събездымнымъ порохомъ. Ц ,І> Н с І р у О ь
П рим ѣчаніе Приборъ для переснаряженія патроновъ цѣна 7 р. 50 к., а кал. 50— 110,32—40,38  —55—цѣна 9 р. 50 к. [

Однозарядныя.

Рис. № 145.

Рис N° 147.



съ отличными нарѣзами подъ"патронъ кал. 44 1 или 32—40. 1 сорта отличной работы и точная пригонка, съ орѣхсг- 
вой укороченной охотничьяго типа лож ей, имѣющей на шейкѣ чешую и англійскую гравировку на металлическихъ 
частяхъ; вѣрный бой, пристрѣлянныйі на 100 шаговъ, но бой дѣйствителенъ до 300 шаговъ. Къ винтовкѣ прилага­
ются свидѣтельство завода и пристрѣлочный лисгь, видъ винтовки соотвѣтствуетъ рис.
№ 148. Цѣна прибора для переснаряженія патроновъ—7 руб. 50 к ...............................................

ВИНТОВКИ подъ американскіе патроны кал. 32 и 32—40 стоять 17 руб.
Цѣна прибора для переснаряженія кал. 32—40—9 руб. 50 коп.
Цѣна патроновъ кал. 44 за 100 шт. 3 р. Винчест.—5 р. 50 к. Кал. 32—40— 10 р.—Съ бездымнымъ порох. 17 р.

Цѣна 15 руб.

Рис. № 149.

Однозарядная винтовка, № 3 8 5 , системы Маузера.
Подъ переснаряжающійся патронъ со свинцовой пулей 11 т / т . ,  кон- 

струкція очень прочная. Бой отличный. Преимущество этой винтовки вътомъ, что патроны П 'Ь и а  П ѵ 5
переснаряжать можно самому. Гіриборъ для переснаряженія стоить 8 р. Сотня гильзъ 12 р. Ц .Ы 1С 1 6 0  Р * * '*  

Примѣчаніе. Партія этихъ винтовокъ, бывшихъ въ употребленіи. пріобрѣтена случайно, спеціально для 
стражи. По качеству цѣна особенно дешевая.

О р у ж е й н ы й  м а га з и н ъ  А. А. ВИТКОВА. М о с к в а , Б. Л у б я н к а , № 20.

Новѣйшая
система.

Рис. № 150.

Винтовка, № 346а , Императорскаго Тульскаго оружейнаго завода, ^тволъ

№ 5 5 6 . Винтовка „Тель“ фабрики 
И, П. Зауеръ и Сынъ въ Зулѣ.
(Занег & Зоп, 8иЫ). Безкурковая олнозаряд- 
ная подь патронъ Винчестера, кал. 32, съ пу- Р ис- № 1 
лей въ оболочкѣ или свинцовой. Стальной 
стволъ, длин. 26 дюйм, съ отличными нарѣ- 
зами. М еханизмъ вновь усовершенствованъ. Затворъ подъ скобкой. Экстракція очень сильная. Л ож а орѣховая. Эти 
винтовки отличаются замѣчательно вѣрнымь боемъ и очень настильны. Со шнеллеромъ и І І Ъ і і а  Д К  П ѵ 5
п р ед о х р ан и тел ем ъ ..............................................................................................................................................1 д , Ь п а  р у и .
Цѣна патроновъ за 50 шт. съ бездымнымъ порохомъ 4 р. 50 к., съ чернымъ 1 р. 25 к. Приборъ для переснаряженія 7 р. 50 к.



г — » ^  <- 91
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й§ Карабинъ, № 3 4 6 , Императорск.Тульскаго
оружеинаго завода

системы'ДЗердана. Кал. 440. Стволъ стальной съ отличными нарѣзами, длиною 13 
вершк. Имѣются съ дулом ъ ложи во всю длину ствола, пристрѣлянъ на 100 ша- 
говъ, но бой дѣйствителенъ до 300 шаговъ; имѣются антабки Ц ^ ц п  І О  
для погона, при немъ свидѣтельство и пробный листъ . . . Ч ,Ь п < 1  р у і й .  

Американскій приборъ къ нему для нереснаряженія патроновъ 7 руб. 50 коп.

МАЛОПУЛЬНЫЯ ДАЛЬНОБОЙНЫЯ ВИНТОВКИ 
ДЛЯ ОХОТЫ НА МЕЛКАГО ЗВЪРЯ, КРУПНУЮ и МЕЛКУЮ ДИЧЬ.

Митральеза

Пулеметъ

Пулеметъ-самозарядчикъ, № 370,
фабрики Винчестера въ Америкѣ
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О р у ж е й н ы й  м а г а з и н ъ  А. А. БИТКОВА. М о с к в а , Б. Л у б я н к а , № 20.

ОБРАЩЕНІЕ СЪ АВТОМАТИЧЕСКОЮ ВИНТОВКОЮ ВИНЧЕСТЕРА. Наклонить винтовку стволомъ внизъ и повер­
нуть влѣво находящуюся въ затылкѣ ложи магазинную крышку и вытянуть магазинную трубку кверху до задержки, 
черезъ боковое отверстіе въ ложѣ наполнить магазинъ патронами, пулями впередъ; по наполненіи магазина вставить об­
ратно трубку и повернуть крышку магазина вправо. Чтобы зарядить винтовку, стержень цѣвья быстро вжимають и 
отпускаютъ; движеніемъ этимъ взводится ударникъ и вставляется въ патронникъ патронъ,и винтовка готова къ выстрѣлу.

Отнятіе ствола см. рис. 137.

№ 5 6 8 . Однозарядная винтовка системы „Буфало", работы Сентъ-Этьенской Мануфактуры
(Мапиіасіиге Заіпі-Еііеппе). С тволъ  стальной съ отличными нарѣзами, подъ патронъ длин. „Францезъ", но на близкое 
разстояніе можно употреблять и короткіе „Боскетъ“, со скользящимъ отъемнымъ затворомъ. Прицѣлъ подъемный. 
Ьои очень точный и дальній, длина винтовки 1 аршинъ 8 вершковъ. Вѣсъ 53/, фунтовъ I I 4 . н о  О П  ^  

ТАКАЯ ЖЕ винтовка гравированная. Цѣна 40 р. Кал. 22 и 32 дороже на 3 руб И ,  » Н а  С Ѵ  Р У О »  
Въ настоящее время винтовки „Буфало“ и „Ле-Франкоттъ“ считаются самыми лучшими.

Патроны длинные заграничные за 100 шт. 4 руб. —  коп. і Патроны русскіе длинные . . за 100 шт 2 руб 50 коп 
Экспрессные „ 100 „ 4 „ 50 ,  ! „ „ Боскетъ „ 250 „ 1 75

, „ загран. Боскетъ „ 250 „ 3  „ 5 0  „ || „ „ длин, экспренн. „ 100 „ 3 „ 50

Новость!

Рис. № 155.

Винтовка „Сибирякъ“, № 36 8 , работы Императорскаго Тульскаго завода.
Кал.г0,250, соотвѣтствующій кал. 25/20, подъ патронъ бутылочной формы Утендерфера, стальной стволъ съ отлич­
ными нарѣзами, имѣюіцій благодаря этому и сильному заряду пороха дальнюю настильность и вѣрный бой, вѣрный 
настолько, что на разстояніи 100 шаг. пули не выходятъ изъ круга 2-хвер. діаметра, но бой простирается далѣе 200 
шаг.; при ней прилагается точной работы машинка, что даетъ возможность охотнику самому дѣлать патроны; это важ­
но для охотниковъ, живущихъ въ мѣстностяхъ, гдѣ нельзя найти патроновъ. Эта винтовка рекоменд. для токовъ, 
мелкаго звѣря и сторожкой степной птицы В ѣсъ 6 фунтовъ, длина стволовъ 26V* дюйма. І І ^ и а  О О  
Цѣна пустымъ гильзамъ за 100ш .4р .50к .Ц ѣнамаш инкидляперезаряженіяпатроновъ6р.50к. Ц Ь п С І  РУ

Рис. № 156.
№ 3 4 8 . Винтовка „Ле-Франкоттъ“ фабрики Августа Франкотта въ Льежѣ.
патентована сист. Эти винтовки отличаются замечательно вѣрнымъ и сильнымъ боемъ; по произведеннымъ нами 
зд ѣ сь  испытаніямъ съ прицѣльнаго станка всѣ пули на разстояніи 100 шаг. не выходили изъ круга величиною 
въ 5-тикопеечную монету, но большинство ложилось гіуля въ пулю; карабины эти, имѣя подъемный прнці;лъ, отъ­
емный механизмъ, спеціальный предохранитель снизу коробки и будучи очень точно и изящно сработаны и при­
стреляны до 300 шаговъ, далеко оставляютъ позади себя все существующіе до сего времени карабины. Вѣсъ ихъ 
около б1/* фунт., длина ствола около 25 дюйм. Имеются кал. 6 т / т .  подъ патронъ Францезъ и Боскетъ. Кал. 25/20 
и к а л .  3 2 , бутылочной формы, съ чернымъ и бездымнымъ порохомъ. Кал. 32—40-дороже на 8 р. І І Ъ ы я  ц ѵ б

№ 349. ТАКАЯ ЖЕ винтовка съ отъемнымъ стволомъ. Ц ена 35 руб............................  Ц .О П О . О і  р у ѵ .
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НОВОСТЬ! Винтовка ,,Ле-Франкоттъ“ РаботЬ|ИмпеРатоР-
г скаго тульскаго за­

вода, по точности пригонки не уступающая настоящей 
франкоттовской винтовкѣ, одинаковой съ

нею системы; имѣетъ подъемный прицѣлъ, 
предохранитель отъ чистки механизма, калибры 
Францезъ 25—20 и 0,250. Магазинъ имѣетъ 
лишь только что вышедшій образец ь.товаръ же
ожидается въ самомъ ближайшемъ в р е м е н и .................
Ц ѣн а маш инки для переснаряженія патроновъ 7 р .50 к

ГУБЕРТУСЪ

Карабинъ № 3 5 0 , фабрики Льежской Мануфактуры, „Губертусъ“
(Мапиіасіиге Біё^еоізе, Біё§е). С тволъ  стальной, граненый, длиною 151/2 вершк. Затворъ ^
очень прочной системы „Ремингтона", курокъ возвратный, ложа орѣховая, прицѣлъ и мушка усовершенствованнаго 
образца, допускающіе самую точную наводку. Имѣется калибръ 6 т / т . ,  Францезъ и Боскетъ, съ бездымнымъ поро­
хомъ. Пригодны для токовъ и цѣлевой стрѣл. В ѣ съ  5!/2 ФУН- .ярч ІБ ІіН Я . 2 2  О .
Цѣна патроновъ какъ винтовки Б у ф а л о   У У  "  г *

№ 3 4 7 . Карабинъ системы В инчестера^  в
работы національной фабрики въ Герсталѣ (той же, ко- ^ ■» * - 4
торая работастъ пистолеты Браунинга). Кал. 22, подъ
длинные патроны Винчестера, съ чернымъ и бездымнымъ порохомъ, а также и подъ патронъ .? "
Боскетъ. Стволъ отъемный, съ отличными нарѣзами, механизмъ очень несложный и прочный.
Винтовочка эта, несмотря на дешевую цѣну, обладаетъ удивительно хорошими боемъ, на 100 
шаговъ пуля не выходить изъ круга 2 -хъ вершковаго діаметра; винтовка эта, имѣя колоссальный 
успѣхъ, расходится въ громадномъ количествѣ и особенно рекомендуется 1 | 4 < и о  І О  г \\т (\
для токовъ, мелкаго звѣря и точной цѣлевой с тр ѣ л ьб ы ...................................Ц , Ы І Л  1 2  р у і і .

№ 347а. ТАКАЯ ЖЕ винтовка американок, фабрики В инчестера........................................................ 15 руб. коп.
Цѣна патроновъ съ бездымнымъ порохомъ американок, фабрики Винчестера за 100 штукъ 2 „ 50 „

.. »■ » дымнымъ, „ „ „ „ „ 1 0 0  „ 2 „ „
Боскетъ заграничные 3 руб. 50 коп., русск іе .......................... „ 100 „ 1 „ 75 „

НОВОСТЬ! То/!но такіе же карабины до 355 д ВуХствольный карабинъ Монтекристо  имѣются съ гладкими д а  \  ^  •>   г С____
стволами подъ пульный и дробовой па- Й А п ь тш п /и у т . Ф я іі і іи і /ъ  кал. 6  гп/гп., для патроновь
тронъ Монтекристо 9 ш/ш. и 6  ш/ш. Г Д Г  ОеЛЫ ІИІКИХЪ ф а о р и к ь , одинъ съ нарѣзамн>

патроновъ Монтекристо съ дробью или пулей, очень прочной 
хорошей работы, съ орѣховой пи- Я П  ІТ
столетной ложей. В ѣ съ  около 5 фун. И ,Ы і < 1  О н  р .

ТАКОЙ Ж Е Монтекристо со стволами, помѣщен- 
ными одинъ надъ другимъ. Цѣна 28 руб.



№ 3 5 4 . Карабинъ МоНТбКРИСТО ЦСтволъ стальной, съ нарѣзами или безъ нарѣзовъ. Затворъ  
г  г гнет. Варнанъ, металлическія части покрыты англійской грави­

ровкой. Ложа орѣхова^, очень хорошей рѣзной работы. Пригонка частей безу- I I ' Ь ц я  1Й  П Ѵ Й  
коризненная. Бой очень вѣрный. Кал. 6 и 9 т / т .  Вѣсъ около 4 фун., рис. 160. Ц , Ь п а

354а. ТОЧНО’ ТАКОЙ ЖЕ Монтекристо, работа попроще— 15 руб.

О р у ж е й н ы й  м а г а з и н ъ  А. А. БИТКОВА. М о с к в а ,  Б. Л у б я н к а ,  №  20.
----------------------------------------

МОНТЕКРИСТО.

№ 3 5 8 . Карабинъ Монтекристо, затворъ
______________________ 1______________________  1 г* ы г* т  р л ,сит

Варнанъ съ эж екторомъ, стволъ отъемный, сталь­
ной, съ нарѣзами, металлическія части прекрасно 

Рис № 161 гравированы. Л ожа орѣховая окрашенная подъ 
черное дерево, съ роскошной металлической инкруста- 

ціей.прицѣлъ и мушка усовершенствованные, работа очень точная. Бой вывѣренъ. Кал. 6 т / т .  Ц 'Ь ы а  О Й  п ѵ й  
Вѣсъ около 4 фунтовъ • .......................... .......................................................................................................Ц , Ь И а  С О

№ 3 6 0 . Карабинъ Монтекристо. Стальной граненый, гладкій илиТсъ нарѣзами стволовъ. Затворъ сист.
. ~~ , " ,, Г ---- 1. Варнанъ, съ хорошей гравировкой на металлическихъ частяхъ, облег-
чешое. Л ожа орѣховая, работа прочная. Бой вѣрный. Кал. 6 и 9 т / т .  Вѣсъ около 
5 ф у н т о в ъ ............................................................................................................ .............................................. Цѣна 12 руб.

№ 3 5 3 . Карабинъ Монтекристо,
6 или 9 т / т . ,  съ нарѣзами или безъ на- ;;
рѣзовъ. Затворъ Ремингтонъ. Стволъ 

граненый. В ѣсъ около 4 ф., рис. 161. ■,

Цѣна 9 руб. 50 коп.
ТАКОЙ ЖЕ КАРАБИНЪ съ затворомъ 
системы Варнанъ, какъ рис. 162. Цѣна /,

10 руб. 50 коп.
МОГЕКРИСТО ИМПЕРАТОРСКАГО ИЖЕВСКАГО ЗАВОДА съ отличными нарѣзами, могущее служить какъ 

карабинъ, пристрѣлянный бой, замѣчательно точный. Кал. 6 т / т .  Вѣсъ около 5 фіунтовъ. Цѣна 9 руб.

Рис. № 164.



ПИСТОЛЕТЫ 
АВТОМАТЫ

ТАКОЙ ж е  пистолетъ 
съ удлиненнымъ ство- 
ломъ и пристегиваю­
щейся ложей, замѣняю- 
щій автоматически ка- 

рабинъ.
патроновъ



щ # !

ш
<5 8 8 5 »
Ш ІШ ш

О р у ж е й н ы й  м а г а з и н ъ  А. А. БИТКОВА. М о с к в а ,  Б. Л у б я н к а ,  №  20.

г и г . іи о .

Автоматическій пистолетъ, № 58 , Браунингъ, самозаря-
жающшся (РаЪі^ие Каііопаіе й’агтез бе ^иегге Н егвіаі-Ш ^е). Семиза­

рядный пистолетъ Браунинга по своему устройству, удобо-

руб.

примѣшімости, поразительной силѣ и вѣрности боя (благодаря устраненію потери газовъ) долженъ считаться лучшимъ 
изъ пистолетовъ; имѣющійся съ боку предохранитель дѣлаетъ его совершенно безопаснымъ отъ случайнаго выстрѣла; 
быстрота стрѣльбы изъ этого пистолета необычайная: всѣ семь выстрѣловъ можно произвести въ теченіе 5 секундъ; 
вѣсъ его около I 1/* фунтовъ, длина. 38/8 вершка, вышина 2*/а вершка, толщина !/2 вершка. Этотъ пистолетъ безспорно 
есть самый наилучшій и практичнѣйкіій изъ всѣхъ современныхъ карман, пистолетовъ и револьверовъ. Къ пистолету 
безплатно прилагается приборъ для чистки, разборки и сборки пистолета; черный и л и II4 , „ о  О О
никелированный. Запасные магазины за штуку 1 руб. 50 коп...........................................................И , О  п и
100 патроновъ съ бездымнымъ порохбмъ и пулей въ никелевой оболочкѣ за 100 штукъ 6 руб.
Кобура замшевая 1 руб. 50 коп., черной кожи 1 руб., желтой заграничной кожиц1 руб. 50 коп., на замшѣ 2 р. 50 к.

ТАКОЙ Ж Е никелир. дороже на 1 р. 
Яшикъ, обтянутый цвѣтной загранич. 
кожей, съ мѣстами для запасной обоймы 
и патроновъ. Цѣна 5 руб.
№ 58а. ТОЧНО ТАКОЙ ЖЕ пистолетъ, 
гравиров., 26 р.
№ 586. ТОЖЕ, гравирока качествомъ 
еще выше, ручка перламутровая, 50 р.

Н О ВО С ТЬ!
№ 5 5 3 . Пистолетъ Браунингъ
уменьшенный, новаго выпуска съ
•'  .......  усовершенств. пре-
дохранителемъ той же фабрики (РаЪі^ие 
Ш ііопаіе б ’агтез бе §иегге Негзіаі-Ьіё- 
§е). Шестизарядный. Кал. 6—35 т |ш ., 
обладаетъ тѣмъ же достоинствомъ, какъ 
предыдущій, но онъ портативнѣе и удоб- 
нѣе для кармана, предохранитель нахо­
дится въ рукояткѣ и освобождаетъ спу скъ 
только въ моментъ нажима на него. Та­
кой предохранитель вполнѣ предохра- 
няетъ отъ случай­
наго в ы ст р ѣ л а . 1 1 4 - и я  0 1  П Ѵ Л  
Вѣсъ - 65 золоти. Ц Ь Н а  р у і і .

Рис № 169.

Замшевая кобура 1 руб. 50 к. 
Ж елтой загран. кожи 1 р. 25 к.

№ 553а. Гравиров. 23 руб.
Цѣна патроновъ за 100 шт. 5.50.
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Рис. № 170.

№ 554. Такой ж е, но уменьшеннаго раз- 
мѣра, какъ малый Браунингъ. Кал. 6,35. 

ЦЪНА 38 руб.

№ 555 . Автоматически англій-
скій пистолетъ системы Веблея

№ 5 5 4 . Автоматически писто- 
летъ работы Кольта (Америка)
Соіі аи іотаііс  раіепі), системы 
.Браунингъ - Патентъ", дѣйствующій, 
;акъ и пистолетъ Браунинга, си­

лою отдачи, семизарядный. Кал. 32. ] 
Кромѣ бокового, пистолетъ имѣетъ еще 
и автоматическій, по сист. Смитъ-Вес-І 
сона, предохранитель въ рукояткѣ,какъ I 
у маленькаго Браунинга. Отмѣнно точ­
ная работа, присущая всѣмъ издѣліямъ 
Кольта, совершенно вѣрный и порази­
тельно сильный бой, элегантная внѣш- 
ность, компактность—позволяютъ реко­
мендовать этотъ пистолетъ, какъ наи- 
лучшій изъ карманнаго оружія. Вѣсъ  
1 фун. 65 зол., объемъ пистолета 2 1(,
и 4 вер Цѣна 38 руб.
Патроны америк. за 100 шт. 7 р. 75 к. 
Запасная обойма 1 руб. 50 коп.

И СкОТТа (МеЫеу & Зсоіі), дѣйствую-
  щій силою отдачи, сдѣланъ

подъ патронъ Браунингъ. Калибръ 6,35, 
обойма вмѣщаетъ шесть зарядовъ, а 
седьмой можно вкладывать въ стволъ.
Вѣсъ пистолета 3/4 фун., объемъ 
2 и 13/4 вершка, бой  совершенно 
вѣрный, сила пробиванія пули такова, 
что на разстояніи 30 арш. она пробива- 
егь 3 дюймовыхъ дреки. Своеобразная 
англійская мягкость въ формѣ писто­
лета, простота и прочность конструкціи, 
отличная работа могутъ удовлетворить
самому строгому т р е б о в а н ію .......................................

Кобура замшевая 1 р. 50 к., желтой кожи 1 
Такой же. Объемомъ 3ѴаХЗѴц вер. кал., 7.65, 

а девятый можно вкладывать въ стволъ. Вѣсъ 1 ф 
разст. 30 ар. 5 дюйм, досокъ. ЦѢНА 21 руб.

скій новѣйш. ПИСТО-

№ 5 5 6 . Автоматике

РИС.

Я *• и

Рис. № 171

р. 25 к. 100 патрон. 7 
вмѣщаетъ восемь зарядовъ, 
40 золоти. Гіробивающ. на

летъ системы „Дре- 
с е “ модель 1907 г.
(ЗеІЪзІІасіе-різіоІе Огеузе. Мобеі 1907. П.К.-Р. 
185 411). Самая позднѣйш. модель автомати- 
ческ. пистолета соединяетъ въ себѣ всѣ позд- 
нѣйшія усовершен. этой области, семизаряд­
ный, подъ патронъ Браунинга, высокой сте­
пени точной машинной работы, вѣрн. и очень 
сильн. боя, дѣйствіе механ. безукоризн. безъ 
отказа. Благодаря сдѣлан. очень крупному

заказу,является самымъ доступ, по цѣнѣ изъ 
івтоматическ. пистолетовъ. Имѣетъ отги- 
бающ. стволъ для своевременной и подр. 
чистки пистолета, а это удобство при авто­
матической системѣ имѣетъ первенству­
ющее значеніе. Разборка пистолета про­
изводится безъ помощи отвертокъ. Для 
отгибанія ствола слѣд. лишь сдвинуть въ 
стор. задержку, находящуюся рядомъ съ 
предохранителемъ, для полной разборки 
достаточно нажать зубцомъ обоймы под- 
ствольную трубку, а стволъ приподнять 
немного къ верху, и пистолетъ весь рас­
кладывается по частямъ. Пистолетъ очень 
компактенъ. Вѣсъ его около 1 ф. 20 з. 
объемъ 21]і—3!/і вер. Цѣна запаси, обой-

““ ' руб Цѣна 22 руб.
Цѣна патроновъ и кобуровъ та же, 

какъ и къ пистолету Браунинга.
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ТАКОЙ Ж Е уменьиіеннаго формата подъ патронъ Браунинга кал. 6,35, величиной Н 'Ь ц а  0(1 Тіѵб 
29/10 вер. Длина ствола 11 4 в. Вѣсомъ 75 зол. Начальная скорость пули 210 метровъ . . . Ц .В П О . Р / * '*

№ 557 А в т о м а т и ч е с к и  
пистолетъ „ С т е й е р ъ “
(§ Іе ѵ е іА  П°Дь патронь Брау- 
л —  .— 11 нинга кал. 7,65. Семи­
зарядный, а восьмой входить въ 
стволъ. Тщательной машинной 
работы, изящнаго вида. Очень 
портативенъ. Дѣйствуетъ силою 
отдачи, съ предохранителемъ, 
простой конструкціи, легко раз- 
биракмційся, безъ всякихъ ин- 
струментовъ. Величиною 38/8 в., 
длина ствола 21/« в. Сильнаго и 
вѣрнаго боя, начальная скорость 
275 метровъ, пробиваетъ на раз- 
стояніи 50 шаговъ 4 сосновыхъ 
доски толщиною 20 т /га .,.п о - 
ставленныхъ одна за другой на 
разстояніи 50 ш/гп. Вѣсъ съ 
пустой обоймой 1 ф. 46 зол.

Цѣна 24 руб.

№ 558  Автоматически  пи­
столетъ „Баяръ“ (Вауаггі)
фабрики Пиперъ въ Гер-
С Т а л Ѣ -Л ь е ж Ѣ  (Н -Р р е г .Н с г -  

5Іа1-1е5-ьіе§е).
Наилучшій карманны 
соединяющій въ 
стоинства.
матъ подъ патр. Браунинга 
шестизарядный, а седьмой встав­
ляется въ стволъ. Безупречнаго 
дѣйствія силою отдачи, которая 

1 благодаря особому ослабляю- 
: щему расположенію частей до­
ведена до минимума, легкой раз­
борки, съ предохранителемъ. Пер­
воклассной машинной работы, 

і  простой конструкціи, изумитель- 
наго боя. Сила удара: на ЮС шаг. 

1 пробиваетъ 3 сосновыхъ доски 
толщиною 20 т іш ., поставл. одна 
за другой на разстояніи 50 т  т .  
Начальная скорость 250 метровъ. 

і Длина пистолета 23/4 в., вышина 
1"/8 в., толщина V2 в. Вѣсъ съ 
пустой обоймой 1 ф. 10 зол.

Цѣна 28 руб. Рис. № 174.

Рис. № 173.
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Ч  ЧО):
№ 37 8 . Пистолетъ „Голюа“

Пистолеты Монтекристо для комнатной стрѣльбы.

Рис. № 177.

№ 5 5 7 . Цѣлевой пистолетъ Августа Франкотта (Аи§и5іс РгапсоПе). подъ патроны
__________     і_______ 1__________ съ бездымнымъ порохомъ длинные
и короткіе, показанные въ натуральную величину. С тволъ  съ отличными нарѣзами, вывѣрен- 
нымъ прицѣломъ и мушкой. Работа пистолета отличная. Бой очень вѣр- 1 1 4 , ц  о  О А  т \х ( \
ный. Р еком ен дуется  какъ лучшій пистолетъ для комнатной стрѣльбы. И ,Ь П С І  р у  " •

Такой же пистолетъ работы Августа Лебо цѣна 24 руб.
Цѣна патроновъ загранич. длинныхъ за 100 шт. 4 руб.

короткихъ „ 250 „ 2 руб. 50 коп.

работы французск. мануфак­
туры въ Сентъ - Этьенѣ. Пя™
_±2.____   .... .... заряд­
ный, патроны съ бездымнымъ порохомъ, 
механизмъ его очень не сложный, но 
очень прочный. Несмотря на его малый 
размѣръ, благодаря хорошимъ нарѣзамъ 
и бездымному пороху, онъ имѣетъ очень 
сильный бой, форма пистолета плоская, 
очень удобная для ношенія въ карманѣ, 
длина его 13 сантиметровъ, толщина 
Н/г сантиметра. В ѣсъ  56 золоти., писто­
летъ имѣетъ хорошій предохранитель.

Цѣна 25 руб-
№ 378а. ТОЧНО ТАКОЙ Ж Е безъ гравировки 18 руб 
ЗАМШЕВАЯ КОБУРА 1 руб. 10 коп.

ПАТРОНЫ за 100 шт. 5 руб. 50 коп. 
ТОЖ Е, холостые съ магніемъ 4 руб.

№ 59. Пистолетъ цѣле- 
вой американскій, систе­
мы и фабрики Смитъ и 
Вессонъ (8гаШі ^ ^іеззоп Зіп- Рнс- У5 1

§16 Ваггеі Таг§еі Рі- 
зіоі). Никелированный или воро­
неный, съ автоматическимъ экст- 
ракторомъ, не самовзводный, со 
стволомъ 10 дюймовъ длиною, 
калибра 22/100 бокового огня и 
32 центр., подъ патроны съ чер- 
нымъ и бездымнымъ порохомъ.
В ѣ съ  13/4 фунт., при идеально-тщательной работѣ замѣчательная вѣрность боя; вообще эти пи­
столеты какъ по точности работы, такъ по силѣ и вѣрности боя далеко 
опередили когда-то славныхъ Куханрейтера, Лепажа, Дивима и другихъ. Цѣна 35 руб.



патроны  за штуку въ зависимости отъ вида огня 40, 
ильзы выдерживаютъ 20, 30 разъ.

Рис. № 179.

РЕВОЛЬВЕРЫ.

Рис. № 180.

№ 356. Револьверъ американской фабри­
ки Смита и Вессона ^ ті№. Т& ^ ед8*0І{; §Ргіпв{еісі
_________________ Мазз Іі. Ь. А.). Высокія ка­
чества этихъ револьверовъ, стяжавшихъ себѣ міро- 
вую славу, настолько хорошо извѣстны, что о нихъ только можно еще 
сказать, что и до сихъ поръ на оружейномъ рынкѣ не только лучшихъ, 
но и подобныхъ не появлялось: по прочности, силѣ боя и мѣткости 
это—идеальные револьверы. Рис. 180 представляетъ изъ себя послѣд- 
нюю новинку, выпущенную фабрикой Смита и Вессона; револьверъ 
этотъ имѣетъ предохранитель, въ совершенствѣ устраняющій опасность 
случайнаго выстрѣла; длина ствола 3*/і дюйма. 1 1 4 - ы а  О С  п ѵ <
В ѣсъ  1‘/4 фунта. К ал. 32............................................ Ц Ь Н С І  Ос» р ^ и »

Кал. 3 8 ................................................................................... Цѣна 42 руб.

№ 60 . Цѣлевой пистолетъ „Монтекристо".
боты точеный стволъ, дл. 15 дюйм., съ отличными крутыми на- 
рѣзами, хорошо пристрѣляный, стрѣляющій пороховыми патро­
нами кал. 22/100 и комнатными кал. 6 ш т . ;  рекомендуется какъ 
очень хорошій и недорогой пи- I I 4 , 7  г \ \ г ( \  і / л п
столегь для стрѣльбы въ цѣль. Ц Ь П С І  I р ^ и .  О І» К Ѵ ІІ»  

№ 65. ТАКОЙ Ж Е со стволомъ длиною 7 дюйм.—5 руб 
Цѣна за 100 пороховыхъ натроновъ 1 руб. 50 коп.

250 комнатныхъ 1 руб.

Рис. № 178

№ 3 7 4 . Пистолетъ „Великанъ",
работы Сентъ-Этьенской ору­
жейной мануфактуры для патР°-

   ...... ■■ г  — новъ 4 кал.,
заряжающійся съ казны; пистолетъ уст- 
роенъ спеціально для выпусканія фейер­
верка и рекомендуется какъ интерес- 
нѣйшій спутникъ для иикниковъ и

Г»Г1. у'е"; Цѣна 14 руб.

О р у ж е й н ы й  м а г а з и н ъ  А. А. БИТКОВА. М о с к в а , Б. Л у б я н к а , № го.
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№ 35а. Револьверъ системы и ра
боты Смитъ и Вессонъ въ Америкѣ
Совершенно отвѣчаетъ качеству и описанію 
револьвера № 356. но кал. 22/100, размѣръ 
его 3*/2 вершк. В ѣ съ  около 85 зол. По своей 
компактности и идеальности, какъ рабочими, 
такъ и боевымъ качествами этотъ револь­
веръ рекомендуется какъ лучшее изъ карман- 
наго оружія. Н ’Ь н я  З П  г*

"- ас»

№ 35 . Револьверъ
системы и фабрики
Смитами Вессона въ

Давно и хо- 1
рошо извѣст- ърШ нШ Ш Ш яШ Ш Вг

ный типъ, составившій сла­
ву Смита и Вессона; точ­
ность работы и вѣрность Р ис- № 182.
боя идеальны настолько,
что и въ настоящее время не имѣютъ себѣ достойныхъ конкурентовъ 
Ц ѣна кал. 32—32 руб., кал. 38 34 руб.

Америкѣ

№ 36 . Револьверъ
системы и работы
Смита и Вессона въ
АмерикѢ, безкурковой 
• — . =  системы, пя­
тизарядный, съ предохра- 
нителемъ въ рукояткѣ; ка­
чество работы, сила и мѣт- 
кость боя такъ же идеаль­
ны, какъ и въ предыду- 
щихъ оригинальныхъ ре- 
вольверахъ работы Смита 
и Весона. Ц ѣн а кал. 32— 
34 р., кал. 38 36 руб.
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№ 37 . Револьверы 
американ. фабрики
И веръ Д ж о н со н ъ
(Іѵег ЛоЬпзоЬп). Прекрас­
ная прочная работа, очень 
сильный в ѣ р н ы й  бой , 
отличная автоматическая 
экстракція гильзъ и деше­
вая цѣна этихъ револьве- 
ровъ позволяютъ рекомен­
довать ихъ всѣмъ желаю- 
щимъ имѣть недорогой, 
компактный, прочный и 
сильно бьющій револьверъ, 
Рис. изображаетъ "/8 нату­
ральный величины. Ц ѣна 
кал. 32— 13 руб., кал. 38— 
14 руб.

№ 39. Револьверъ си­
стемы Смита и Вессона
американской работы, никелиро­
ванный, тройного дѣйствія; руч­
ка каучуковая, прочной работы, 
съ очень сильнымъ и вѣрнымь 
боемъ. Кал. 32, вѣсъ около 80 
золоти. "/8 натуральной величины.

Цѣна 15 руб.
Кал. 38—18 руб.

Рис. №  185.

Рис. № 186.

американ.
И в ер ъ  Д ж о н с о н ъ
(Іѵег Лоішьоііп). Безкурко- 
вой системы, съ вновь усо­
вершенствованными удар- 
никомъ, высшей степени 
прочная работа, сильный 
и вѣрный бой, отличная 
автоматическая экстракція 
гильзъ. Эти револьверы 
послѣ настоящихъ Смита 
и Вессона должны считать­
ся лучшими. Рис. изобража­
етъ '/„ натуральной велич. 
Ц ѣ н а кал. 32— 14 р. 50 к., 
кал. 38—16 р. 50 к.

№ 38
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НОВОСТЬ!

№ 5 5 8 . Американскій револьверъ си
стемы и работы Гопкинсъ и Алленъ,
мод. 1907 г. Револьверъ этотъ сохраняетъ въ себѣ 
все позднѣйшее усовершенств. не автоматич. сисгемъ, съ автомати­
ческой экстракціей.гильзъ, съ отнимающимся барабаномъ для удоб­
ства при чисткѣ, съ новѣйшими затворами, красивый по формѣ. 
Бой очень сильный и вѣрный, вся работа очень точная, машинная, 
никелированный. В ѣ съ  кал. 32 всего 80 золот. Стрѣльба патронами 
съ бездымнымъ порохомъ, по си.чѣ боя не уступаетъ автоматиче- 
скимъ системамъ, тогда какъ система эта значительно надежнѣе 
автоматической. 7/8 натуральной величины. Ц ѣн а кал. 32— 15 руб., 
кал. 38—18 руб.

№ 4 0 .Револьверъ системы Сми
та И Вессона американской работы,
  . безкурковой системы
съ предохранителемъ, устраняющимъ 
совершенно опасность случайнаго вы- 
стрѣла, прочная работа, сильный и 
вѣрный бой. В ѣсъ  кал. 32 около 80 зо- 
лотниковъ */4 натуральной величины.

Цѣна 15 руб. ЦѢТ8 раулб.38~

ЁЁІ

№ 43 . Револьверъ системы Смита и Вессона одного дѣйствія,съ вы 
брасывателемъ стрѣ-

ляныхъ гильзъ, ручка каучуковая, стволъ длиною 6 дюй 
мовъ, хорошей прочной работы и очень сильнаго и вѣр 
наго боя. Кал. 380.



№ 53 . Револьверъ безкурковой системы 
Смита и Вессона фабрики Лепажа и другихъ.
Кал. 22/100 подъ патронъ съ чернымъ или бездым­
нымъ порохомъ, рис. изображаетъ 3/4 натуральной 
величины, представляетъ точную копію, очень хорошей 
работы и изящнаго вида, никелированный, рекомен­
дуется какъ удобнѣйшій для ношенія въ жилетномъ 
карманѣ, 65 золст.

Цѣна 15 руб.
№ 55. ТАКОЙ Ж Е  съ гравировкой и перламут­

ровой ручкой. Цѣна 18 руб.

Рис. № 192.

» -  ч -  - ..........  ■ ^

№ 5 4 . Револьверы системы Смита и Вессона
тройного дѣйствія, прочной конструкціи, курковые, ни­
келированные, съ хорошей гравировкой и перламутро­
вой ручкой, съ пригибающимся спускомъ, свободно 
помѣіцающіеся въ жилетномъ карманѣ, хорошей проч­
ной работы, съ очень вѣрнымъ боемъ. Кал. 22/100 и 
320, рис. 191.

Цѣна 18 руб.
№  50. ТАКІЕ Ж Е  безъ гравировки, ручка кау­

чуковая. Кал. 22. Цѣна 14 руб.

№ 4 5 . Револьверы системы Смита и Вессона
беЛЬГІЙСКИХЪ фабрИ К Ъ . Прочная работа, сильный, вѣр- 

——  -------- ный бой, удобная система, поз­
воляющая быстро зарядить, разрядить, вычистить револьверъ, 
н дешевая цѣна ихъ допускаютъ каждому квартировладель­
цу имѣть это необходимое для самозащиты оружіе.

Револьверы системы Смита и Вессона, вороненые или 
никелированные, тройного дѣйствія, съ самовыбрасывате- 
лемъ стрѣляныхъ гильзъ, рис. 190, имѣются:

Кал  320. 380. _44._
Длин, съ ручк. 71/а 83/, 108/, дюйм.
Вѣсъ . . . .  80 зол. 1 */4 ф. 2і/4 фунт.
ЦѢНА. . . . 8. 10 12,

О р у ж е й н ы й  м а г а з и н ъ  А. А. БИТКОВА. М о с к в а , Б. Л у б я н к а , № 20
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Рис. № 193.

№ 3 9 1 6 . Револьверъ „Бога­
тырь" 5-тизарядный Т-ва Льеж­
ской оружейной Мануфактуры,
подъ патронъ „Нагана", съ экстракторрмъ, 
выбрасывающимъ сразу всѣ стрѣляныя
гильзы. Бой  сильный, мѣткій. В ѣ съ  I 1/* фун., длила 4 верш., 
курокъ тройного дѣйствія. Прекрасное вороненіе, патроны сна­
ряжены бездымнымъ порохомъ и пулей въ никелевой оболочкѣ,— 
100 штукъ 19 руб. Револьверъ этотъ соединяетъ въ себѣ страш­
ной силы бой, удобное переснаряженіе, ' 
прочность и очень красивый видь . Цѣна 25 руб.

Револьверы подъ патронъ Браунингъ.

№ 3 9 1 . Револьверъ „ В и т я з ь"
съ откидывающимся въ сторону бараба- 
номъ, съ экстракторомъ, выбрасывающимъ 
сразу всѣ гильзы; курокъ тройного дѣйствія, 
подъ патронъ Браунинга съ бездымнымъ 
порохомъ и пулей въ никелевой оболочкѣ, 
рисунокъ изображенъ въ 3/4 нормальной 
величины, вѣсъ около фунта, работа 
отличная и конструкція очень прочная, 
сильный, рѣзкій и »*<  „
вѢрныи бой.. . . Цѣна 22 руб.

№ 10. Револьверъ „ П р і я т е л ь "  подъ
патронъ Браунинга съ бездымнымъ порохомъ 
- .............     — и пулей в ъ  никелевой
оболочкѣ, съ куркомъ тройного дѣйствія, съ усо- 
вершенствованнымъ предохранителемъ, абсолютно 
устраняющимъ опасность случайнаго выстрѣла, такъ 
какъ при откинутіи боковой щечки и боковомъ ры- 
чажкѣ дѣйствіе механизма совершенно парализуется; 
работа револьвера очень точная. Бой  страшно силь­
ный и вѣрный; рисунокъ изображаетъ 3/4 натураль­
ный велич. В ѣ съ  -
около 3/, Фун . . Ц Т » Н а  \ С  руо.
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Револьверы типа Бра­
унинга подъ патронъ 
Браунинга или Веледогъ.

№ 3 9 2 . Револьверъ „ Н е р а з л у ч н и к ъ “ фа-
_____________________________________________ брики
Франкотта или друг., типа Браунинга, пятизарядный, подъ па­
тронъ В еледогъ или Браунинга съ бездымнымъ порохомъ и 
пулей въ никелевой оболочкѣ, никелированный или воро­
неный; револьверъ имѣетъ скобку предохранитель по системѣ 
Браунинга, дѣлаюіцій револьверъ вполнѣ безопасными огъ слу- 
чайнаго выстрѣла. Прочная работа, сильный и вѣрный бой, 
малый размѣръ, недорогая цѣна ставятъ этотъ револьверъ въ 
число самыхъ наилучшихъ карманныхъ револьверовъ. Длина 
всего револьвера 3 вершка. Н Ъ ы я
Вѣсъ около 3/, фун...............  И  Ь Н а  Іс і  [ І у и .
ТАКОЙ ЖЕ со скобой. Цѣна 16 руб. 50 коп.

Рис. № 196

Рис. № 197.

№ 3 9 3 . Безкурковый (Нашшегіезв) револь- 
веръ „ М а р с ъ “ типа Браунинга,
ванный, съ перламутровою рукояткою и отгибающеюся 
гашеткою для подъема и спуска ударника, подъ патронъ 
Браунинга или Веледогъ съ бездымнымъ порохомъ и 
пулей въ никелевой оболочкѣ. Бой страшно сильный и 
очень вѣрный, изящный видъ, прочность механизма, 
компактность (вѣситъ 70 золоти., изображенъ въ 3 8 
натур, величины). Цѣна 22 руб.

№ 3 9 4 . Револьверъ „ Ю п и т е р ъ “ типа
БрауНИНГа подъ патР0НЪ Браунинга или Веле- 
--- -  догъ  съ бездымнымъ порохомъ и
пулей въ никелевой оболочкѣ самой высокой ра­
боты, никелированный и покрытый роскошною гра­
вировкой, съ рукояткою изъ перламутра. Небольшое 
(изображено въ 3/4 натуральн. величины), но очень 
солидноеоружіе для само- п д  *
защиты. Вѣсъ 75 золоти. И . Ы І Л  І і у і і .

2 0 2 3  ^ ис'
5 %  ѴП

Рис. № 199.

№ 5 6 0 . Револьверъ „ Т о в а р > и щ ъ “, работы 
Франкотта или Льежской Мануфактуры п°дъ
ронъ Веледогъ или Францезъ, съ бездымнымъ порохомъ 
и пулей, въ никелевой оболочкѣ, съ отъемнымъ стволомъГ 
со скобой, отличной работы, очень компактный, воро­
неный, или никелированный. Вѣсъ около 70 золоти., раз- 
мъръ 23/, вер. Бой очень сильный. Рекомендуется какъ 
безопаснѣйшій, прочный и очень Ц  +  ц о  1 й  щ ѵ й  
удобный для кармана револьверъ. Ц Ь Н а .  1 0



О р у ж е й н ы й  м а га з и н ъ  А. А. БИТКОВА. М о с к в а , Б. -Л уб ян ка, №
     __________

100

№ 391а . Ре-
вольверъ „На-
дежный" фаб-
рики А в г у с т а
Ф р а н к о т т а ,
съ откидывающимся 
въ сторону бараба- 
номъ, съ экстракт., 

выбрасывающимъ 
сразу всѣ стрѣля- 
ныя гильзы, подъ 
патронъ Веледогъ 
съ бездымнымъ по­
рохомъ и пулей въ 

никелев. оболочкѣ, стволъ граненый, коробка закалена подъ 
цвѣтъ яшмы, ручка чернаго дерева, курокъ новой конструк- 
ціи, очень удобный для кармана. Бой замѣчательно точный и 
страшно сильный. Этотъ револьверъ особо  рекомендуется. 
Рисунокъ револьвера изображенъ въ натуральную величину, 
въ натурѣ же онъ выглядитъ компактнѣе рисунка и особен­
но при сложенномъ барабанѣ. Особенно хорошъ этотъ ре­
вольверъ: 1) компактенъ, 2) съ экстракціей, 3) какъ безкур- 
ковый, 4) но можно пользоваться для І І 4 ; ц о  0 0  Ц Ѵ Й  
нѣлевой стрѣльбы, какъ курковымъ. Ц  оП С І Ы *  Р . / ' - '*  
ТАКОЙ ЖЕ револьверъ, ручной ра- 1 1 4 , . , »  ОС « у й  
боты знаменитаго мастера Лебо . . . И , І » п а .  г . /

Рис. № 201.

№ 561.  „Грозный", револьверъ 
ручной работы, знаменитаго масте-
ра Л Е Б О  подъ патронъ Веледогъ, съ без- 
‘ дымнымъ порохомъ и пулей въ
никелевой оболочкѣ, съ откидывающимся въ 
сторону барабаномъ и экстракторомъ для вы- 
брасыванія гильзъ, самой точной работы, съ 
очень вѣрнымъ и сильнымъ боемъ. Рекомен­
дуется какъ самый лучшій револьверъ изъ 
револьверовъ для жилеточнаго кармана. Кому 
приходится имѣть всегда при себѣ револьверъ, 
то этотъ револьверъ слѣдуетъ предпочесть и 
Браунингу и настоящему Смиттъ Вессону, ибо 
онъ не хуже по работѣ, бою и надежности, но 
не обременителеиъ ни | | 4 ; ц а  4 0  Г > ѵ 5  
по вѣсу, ни по объему. И , Ь п а  О ІІ  р у і і .  
Вѣсъ около 60 золотниковъ.

Рис. № 202.

№ 3 9 6 . Револьверъ „Другъ" фабрики Августа
ФраНКОТТа въ Льежѣ, типа Браунинга, новѣйшей кон-
 . ........ струкціи, пятизарядный, отлично вороненый, съ
новѣйшимъ боковымъ выбрасывателемъ гильзъ, съ предохра 
нителемъ по системѣ Браунингъ, вполнѣ гарантирующимъ отъ 
случайнаго выстрѣла, удобно разбирающійся для чистки, имѣ- 
етъ замѣчательно сильный и вѣрный бой. Рисунокъ изобра- 
жаетъ 3/, натуральной величины и вѣситъ около 75 золот­
никовъ, этотъ револьверъ особо рекомендуется; патронъ 
изображенъ въ натуральную величину и снаряженъ без­
дымнымъ порохомъ и пулей въ ни­
келевой оболочкѣ .............................. Цѣна 15 руб.
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Ш Ш  № 562 . „ Адьютантъ", безкурков. револь-
М и Н '»  ' ■ ■■ веръ подъ патронъ
Веледогъ съ бездымн. порохомъ и пулей въ никелевой 
оболочкѣ, ручн. работы знаменит, мастера А вгуста Ле- 
бо въ Льежѣ, самой точной работы, съ вѣрнымъ и 
сильными боемъ, отлично гравирован., имѣетъ луч- 
шій предохранитель, малый размѣръ, легкій вѣсъ, но 
по достаточной силѣ и вѣрности боя и высокому 
качеству работы можетъ замѣнить собой Смитъ и 
Вессонъ и Браунингъ. Осо- П  +  и о  ОЛ п х г іп
бо рекомендуется..................Ц /Ъ Н Й  р у О .
ТАКОЙ Ж Е работы другихъ бельгійс. фабрикъ 18 р.
А   т . ... ' —-  А

№ 25 а . Револьверъ „ Антей “ работы
Августа Франкотта въ Льежѣ, типа
БрауНИНГа подъ патронъ В еледогъ  или 

 —.1 Ф ран ц езъ  съ бездымнымъ поро­
хомъ и пулей свинцовой или въ никелевой оболочкѣ, очень 
комгіактнаго видя, рис. представляетъ 3/4 натуральной величи­
ны, револьверъ отлично вывороненъ, съ рѣзной чернаго де­
рева ручкой и имѣетъ сильный вы- | І 4 ^ и о  1Л  
вѣренный бой.................................................1 Д ,Ь Н а  Р У О .

револь

величины; очень компактный 
надежный и не дорого стоя 
Щій тѣлохранитель.

Цѣна12р

ШіШФМ



Рис. № 210.

№ 24. Револьв. „Дружинникъ

С

ТАКОЙ Ж Е отлично гравированный 18 руб. 
ТАКОЙ Ж Е револьв. загран. работы Цѣна 12 р

/7=̂ - -----    '     ’ ‘ ^
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Рис. №-208.

№ 50 . „Лѣсникъ“ , револьверъ системы
Смита И ВеССОНа подъ патР0НЪ В еледогъ или „ Фран 

ц езъ “ съ бездымнымъ порохомъ и
пулей въ' никелевой оболочкѣ. Небольшой, легкій и по­
разительна сильный револьверъ, никелированный, очень 
удобный д.-.я ношенія въ карманѣ и вполйѣ безопасный. 
Работа замѣчательно прочная, и мы особенно рекомен- 
дуемъ этотъ сортъ, какъ дѣйствительно наиудобнѣйшій 
и замѣчательно прочный; длина всего револьвера 3 вер., 
рис. изображаетъ 2/ 3 насто­
ящей величины . . . Цѣна 16 р. 50 к.

№ 4 4 . Револьверъ „Меркурій" \
съ к р у г л ь Я р Ж ^ ^  
рону бараба«і*$#ъ и

оломъ, откидывающимся въ сто- 
_ . ■ и съ экстракторомъ, выбрасы- 

ваюіцимъ сразу всѣ стрѣляныя гильзы, подъ па­
тронъ Веледогъ съ бездымнымъ порохомъ и пу­

лей въ никелевой оболочкѣ, отлично вывороненъ, ручка рѣзная изъ 
чернаго дерева, общій видъ револьвера весьма изящный, но бой 
страшно сильный и мѣткій; размѣръ всего Ц  р  ^ 0  ^
около 3-хъ вершковъ, а вѣсъ около 80 зол.

№ 22а. Револьверъ „Спутникъ" подъ
_______________________________________  патронъ

В еледогъ съ бездымнымъ порохомъ и пулей въ ни­
келевой оболочкѣ, или „Францезъ", стволъ гране­
ный съ отличными нарѣзами, курокъ имѣетъ съ боку 

' маленькій рычажокъ, дѣлающій револьверъ вполнѣ 
безопаснымъ отъ случайнаго выстрѣла. Прочная ра­
бота, сильный и вѣрный бой, малый размѣръ ставятъ 
этотъ револьверъ въ число самыхъ наилучшихъ кар- 
манныхъ револьверовъ; ручка изъ чернаго дерева 
съ красив, мелкой рѣзьбой, металлъ отлично никелир. 
или вороненъ. Дл. всего револьв.
3 вер., вѣсъ около 60 зол. Рис. 211. Цѣна 16 р.

.несмотря на очень маленькій размѣръ (рис. 
въ 3/ 4 натуральной величины), сдѣланный 
подъ длинный патронъ съ бездымнымъ по­
рохомъ и пулей въ никелевой оболочкѣ, 
имѣетъ поразительно сильный бой, семи или 
шестизарядный, прекрасной прочной работы, красиво 
гравированный, съ изящной перламутровой ручкой. 
Револьверъ является наилучшимъ карманнымъ ре- 
вольверомъ, рис. № 2 1 0  точный снимокъ съ ориги­
нала, длина 3 вершк., вѣсъ около 75 зол.

Цѣна 20 р. 50 к.
Рис. № 211.

№ 22. „Стрѣлецъ“ работы Импе­
раторскаго Тульскаго завода
семизарядный, подъ патронъ съ бездым­
нымъ порохомъ и пулей въ никелевой обо- 
лочкѣ, или „Францезъ", никелированный 
или вороненый; курокъ этого револьвера 

имѣетъ съ боку маленькій рычажокъ, дѣлаюіцій ре­
вольверъ вполнѣ безопаснымъ отъ случайнаго вы- 
стрѣла. Прочная работа, сильный и вѣрный бой, 
малый размѣръ, недорогая цѣна ставятъ этоть ре­
вольверъ въ число самыхъ наилучшихъ карманныхъ 
револьверовъ. Длина всего револьвера 3 вершка, 
вѣсъ около */, фунт.; рис. изображаетъ съ отнятой 
рукояткою и щечкой. Этотъ револьверъ нами особен ­
но рекомендуется, какъ первый русскій револьверъ, 
который по своимъ качествамъ боевымъ, такъ и тех- 
ническимъ далеко превосходить 1 1 4 , „ „  і л  „  
однеу.ѣнные загран...................... Ц  Ь К с І  14- р .
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Рис. №  213

№ 5 6 4 . Револьверъ „Ермакъ « отличной работы
  г г Франкотта, шести

или семизарядный, п'бдъ патронъ съ бездымнымъ порохомъ 
и пулей въ никелевой оболочкѣ, никелированный или воро­
неный; имѣетъ съ боку маленькій ры чаж о|р, дѣлающій 
револьверъ вполнѣ безопаснымъ отъ случайного выстрѣла. 
Прочная работа, сильный и вѣрный бой# малый" размѣръ, 
недорогая цѣна ставягъ этотъ револьверъ въ число наи- 
лучшихъ карманныхъ револьверовъ. Длина всего револь­
вера 3 вершка. В ѣ съ  около ;,/4 фун. | І 4 ; | і о  О П  П ѴІЛ  
Съ предохранительной скобой, грав. Ц  Ь п й  р у О .

№ 5 6 3 . „Юпитеръ“ , револьверъ фаб- 
рики Франкотта или Льежской ману-
(ЬаКТѴРЫ подъ патронъ В еледогъ. Б раун ин га  или 
^  Ф ранцезъ, представляющій среднюю си­
стему между курковымъ и безкурковымъ. Его ку- 
рокъ имъетъ очень удобный, но столь мало выда- 
ющійся захватъ, что столько же удобенъ для кармана, 
какъ и безкурковый. Однако благодаря возможности 
постановки на взводъ, догіускаетъ болѣе точную 
прицѣльную стрѣльбу; прочный, отлично сработан­
ный, вѣрно и страшно сильно бьюіцій. В ѣсъ  около 
75 золоти., 7/8 натуральной величины.

Цѣна 15 руб.
ТАКОЙ Ж Е, гравированный- 20 руб.

Рис. № 214

| Р Р Я

Рис. № 215.

27. Револьверъ 
г„Карапузъ“ двѣнад-
ЦаТИЗарЯД. Рис- 215, синій или никслиро- 

-— -  ванный, калибръ 22/100, проч­
ной конструкціи, сильнаго боя, вѣсомъ менѣе 
фунта, компактнаго вида, легко помѣіцающійся

Цѣна 16 руб.
№ 28. ТАКОЙ Ж Е РЕВО ЛЬВЕРЪ ДВЪНАДЦАТИЗА- 

РЯДНЫ Й, рис. 215, подъ патронъ В еледогъ  или Ф ран ­
ц езъ , рис. 256, 257 и 266, съ бездымнымъ порохомъ и 
пулей въ никелевой оболочкѣ или свинцовой; этотъ ре- 
вояьверъ особенно рекомендуется, такъ какъ къ нему нод- 
ходятъ патроны Б оск етъ , могущіе служить недорогимъ 
и пріятнымъ упражненіемъ при стрѣльбѣ въ цѣль и по 
своей безшумности допускаюшіе стрѣльбѵ даже въ коы- 
натѣ. Цѣна 18 руб.

ТАКОЙ ЖЕ, но системы Смитъ Вессона 22 руб.

№ 3 4 . Р е в о л ь в е р ъ  „Нажъ“ , самый маленькій изъкар-
  ___  ____ манныхъ револьверовъ

„Дамскій“ Кал. 22/100, подъ патроны бокового огня, никелиро­
ванный, красиво гравированъ, ручка перламутровая или слоновой 
кости,прочной работы,свободно помѣщающійся въ жилетномъ кар- 
манѣ. В ѣ съ  около 30 золотниковъ,;і: Цѣна 14 р. и 18 р.рис. 216. ~‘ІН_ натуральной величины.

№ 32. ТОЧНО ТАКОЙ Ж Е револьверъ, ручка изъ чернаго 
дерева- 10 руб. и 14 руб.

Рис. №• 216.



№ 30 . Миніатюрный револьверъ „ К а р л и к ъ "
подъ патронъ кал. 22/100 или 320, помѣщающійся въ жилет- 
номъ карманѣ. В ѣ съ  33 золоти., изящно никелированъ, трой­
ного дѣйствія, ручка каучуковая. Кал. 22/100. Изображенъ 
въ З/д натуральной величины. Кал. Ц 4 : и а  1 П  
320 дороже на 4 руб....................   . . И , Ь Н а  111 р у і і .
№  33. ТАКОЙ Ж Е, „Карликъ", ручка обыкновеннаго перла­

мутра, безъ гравировки. Цѣна 12 руб.

САЬзго

№ 8. ТОЧНО ТАКІЕ Ж Е безъ гравировки 
Цѣна кал. 320  ...................... 7 ру

„ 380 ..................................  8 „

—  " Г ■  ........ ~  - .............    ^

О р у ж е й н ы й  м а га зи н ъ  А. А. Б И Т К О В А .  М о ск в а , Б. Л убянка, № 20.
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№ 17а. Револьверъ-Кастетъ наивысшаго сорта,
оксидированный въ черный цвѣтъ или никелированный, отличной 
работы, сильнаго боя, съ рукояткой изъ лучшаго перламутра или 
слоновой кости, красиво гравированный, съ возвратнымъ куркомъ, 
спускъ пригибающійся, очень компактнаго вида. Вѣсъ около 
70 зол. Кал. 320. Этотъ револьверъ какъ по прочности, такъ и 
по удобству не оставляетъ желать ни- Ц 'Ь и о  1 К  П Ѵ Й  
чего лучшаго; рис. 221, */я натур, велич. 1Д ,Ь п О . 11» р У ^» *

ТОЧНО ТАКОЙ ЖЕ револьверъ безъ гравировки, съ руч­
кой изъ чернаго дерева— 12 руб. 50 коп.

Рис. № 221.

Рис. № 223.

Бульдоги курковые.

Бульдоги безкурковые.

Рис. № 224.

НОВОСТЬ !  Револьверъ Д епоѵо", с° ^ '
въ себѣ всѣ необходимый достоинства: высшую  
прочность, огромную силу боя, наименьшую  
величину. Подъ патронъ Браунинга, кал. 635, ручка 
металлическая складная, изобра- I I 4 < і іо  О О  «  
женъ въ натуральную величину. Ц Б Н Л  —2, р .

№ 2 1 . „Боецъ“ , безкурковый револьверъ работы
бельгійскихъ фабрикъ, никелированный, съ перламутровою руко­
яткой и отгибающеюся гашеткою для подъема и спуска ударника. 
Изящный видъ, прочность механизма, отличное вороненіе, ком­
пактность; вѣситъ 60 золоти., изображенъ въ У2 натур, величи-
ІІ +  Н Я  14- П ѵ б  ны’ и СИЛЫІЬІЙ бой. Кал. 320. Такой же 
ІД, в п а  1т- № 21а гравированный дороже на 3 руб.

№ 5а. Револьверъ Бульдогъ самой высокой ра-
   ̂ боты, никелирован­
ный и покрытый роскошною гравировкой, съ рукояткою 
изъ перламутра, возвратнымъ куркомъ двойного дѣйствія 
и самооткидывающимся спускомъ. Небольшое (изображено 
въ Ч2 натуральной величины), но очень солидное оружіе 
для самозащиты. Вѣсъ 70 Ц 4 , „ „  1 Г 
золоти. Кал. 320; рис. 224. Ц ,Ы ІС І  І Э  р у О .

№ 20 . „Стражъ", безкурковый револьверъ,
пятизарядный, никелированный, изящно гравированъ, руко­
ятка каучуковая, съ орнаментаціей, прочная работа. Бой 
сильный и вѣрный. Очень удобенъ для постояннаго ноше- 
нія въ карманѣ. Кал. 320. В ѣсъ 70 зол. Рис. 223, 3/4

велич." Цѣна 10 руб. 50 коп.
ТАКІЕ Ж Е безъ гравировки—8 руб.
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№ 16. Револьверъ „Сатурнъ" Фран-
КОТТа само^ лучшей работы, усовершенство- 

ванной конструкціи, съ куркомъ трой­
ного дѣйствія, закаленъ подъ яшму, съ очень 
сильнымъ и вѣрнымъ боемъ. Рис. 22В; изо- 
браженъ 7 8 натуральн. величины.

Цѣна кал. 320  .................  12 руб.
Подъ патронъ Браунинга . . . .  14 „

Защитникъ
№ 35. Хорошихъ револьверовъ существуетъ много, но хо- 
рошихъ и дешевыхъ почти нѣтъ. Изображенный здѣсь въ 
половинную величину револьверъ „З ащ и тн и к ъ “ кал. 32/100 
соединяетъ въ себѣ всѣ качества лучшаго револьвера, онъ 
настоящей американской работы громадной фабрики Га- 
рингтонъ и Р ичардсонъ. Высокаго качества работа, при­
сущая вообще американскимъ издѣліямъ, двойное никелн- 
рованіе, каленый для наибольшей прочности механнзмъ, 
тройное дѣйствіе курка, дающее возможность быстро дѣй-

ствовать лишь нажиманісмъ на снускъ 
или, при желаніи точной прицѣлки, взво­
дить курокъ рукой, отличные нарѣзы и 
точная калибровка даютъвѣрный и очень 
сильный бой; отсутствіе у курка спицы 
дѣлаетъ револьверъ компактнымъ,удоб- 
нымъ для кармана и красивымъ; скоба 
револьвера вполнѣ гарантируетъ вла- 
дѣльца отъ случайнаго выстрѣла; воз­
можность стрѣлять патронами съ без­
дымнымъ порохомъ и всѣ остальныя 
качества ставятъ „З ащ и тн и к а"  въ ряды 
цѣнныхъ и очень сильно бьющихъ ре­
вольверовъ. В ѣсъ  револьвера 70 зол.

шііШ
ёжШШЯШшш

и имерикан-
______________________________ _ ской фаб.
Иверъ-Джонсонъ такого же отличнаго качества, какъ и его 
револвверы сист. Смита и Вессона, отлично сработанные 
изъ первосортнаго матеріала; благодаря точными нарѣзамъ 
и правильной калибровкѣ, имѣютъ удивительно сильный и 
вѣрный бой. Несмотря на свои высокія качества, благодаря 
огромному производству, они крайне дешевы по цѣнѣ. 
Рис. 228, ' / 8 натуральн. велич.

Кал. 22 _  32 38
Цѣна 8 р. 8 р. 9.50

БѴЛЬДОГЪ Центр. гогня, тройного дѣй- 
________________________   ствія, 5 —6-тизарядныя, нике­
лированные и вороненые. Длина этихъ револьверовъ съ 
ручкою отъ 5 до 6*/2 дюймовъ. Вѣсъ кал. 320- 1/-/ ф,, 
кал. 380—3/4 ф., кал. 442—Н /8 ф. Рис. 229.

Кал. 320. Кал. 380. Кал. 442. 
Бульдогъ 1-го сорта улучш. Цѣна 8 р. 9 р. 10 р.

„ 2-го „ Бельгійск. „ 5 р. 50 к. 6 р. 6 р. 50 к.
ТАК1Е ЖЕ бульдоги съ предохранителемъ дороже 
на 1 р. 50 к.

Револьверы

Револьверы „Геркулесъ
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Патроны, снаряженные дробью.
Гильзы Русско-Бельгійскаго завода или Селліе и Белло.

Цѣна за 100 шт.
Однострѣльн. 3-го сорта, порохъ обыкн., дробь русская . . 4 р. 50 к. 
Сѣрая 2-го „ „ „ „ „ . . 5 „ —  .
Зеленая 1-го „ „ „ „ . . 6 „ — „
Элей ......................................................................................................... 9 „ 50 „

„  Гильзы Русско-Бельгійскаго завода или Селліе и Белло съ  
Рис. л» пистономъ Ж евело, бездымный порохъ „Лишева“ или

„Соколъ", дробь твердая англійская . . . ............................11 „ -  „
Тоже, гильзы сѣрыя съ пистономъ Ж евело, дробь твердая, порохъ б е з д ы м н ы й ............................. 9 „ — „

За порохъ царскій или жемчужный, дробь твердую (каленую) п рип лачи вается ..................................................... 1 „ 50 „
За длииныя гильзы въ 70 т / т .  приплачивается 50 коп. за 100 штукъ.

Гильзы системы Жевело и пули для гладкоствольныхъ ружей.
Гильзы Ж евело, бумажный,

фабрики Зосіёіё Ргап^аізе, Апзі- 
еп8 ЕіаЫ ізьетепІз Оёѵеіоі & Оап- 
ріііяі, обложенный внутри мѣдью, 
съ нарѣзами, для стрѣльбы изъ 
гладкоствольныхъ ружей кониче­
скою пулею; гильзы эти могутъ 
выдерживать по нѣскольку вы- 
стрѣловъ; по достаточной вѣрно- 
сти выстрѣла гладкоствольное 

Рис № 231 Рис № 232 ружье, заряженное этими патро-нш и  можетъ замѣнять штуцеръ,
рис. 231.

Гильза неснаряженная, калибр. 12 и 16, за штуку  ............................................................................................15 коп.
Пуля коническая съ нарѣзами, за ш т у к у .......................................................................................................................  5 „
Пистоны, за 10 ш ту к ъ .......................................................  10
Снаряженный патронъ ..............................   25
Пули-жеребья для стрѣльбы изъ гладкоствольныхъ ружей, рис. № 232. Эти пули, имѣя рубчатую деревянную 

оконечность, пригодны какъ для стрѣльбы изъ чоковъ, такъ и изъ цилиндровъ. По достаточной рѣзкости 
и вѣрности боя гладкоствольный ружья, заряженныя этими пулями, могутъ также замѣнять штуцеръ, 10 шт. 60

Пули Бреннеке состоять изъ свинцовой пули съ прикрѣпленными къ ней снизу 2-мя просаленными пыжами;
самая пуля имѣетъ косые нарѣзы, благодаря которымъ при полетѣ она получаетъ такое же движеніе,

стообразно развертывается и дѣйствуетъ р ис № 233. Рис № 234
страшно разрушительно; при снаряженіи .
рекомендуется класть на порохъ чашечку Г И И Д Д  I ^ ■: - ...
Жевело, послѣ картонный пыжъ и затѣмъ [«Щ яйрИ 
уже пулю, рис. 233. Цѣна штуки 12 коп. А Ш ! И  ^
Нули „Э кспресъ“ цѣна шт. 10 коп.

Цѣна за 100 цгг.
Гильзы однострѣльныя Русско-Бельгійскаго патрон, 

завода, несмотря на дешевизну, не рвутся и не
осѣкаются. Цѣна за 100 шт...........................................
Гильзы Русско-Бельгійскаго завода сѣрыя, съ пи­
стономъ Унтендерфера, 1-го сорта, однострѣль-
ныя, кал. 12 и 26, въ 65 т / т ...................................

Гильзы Русско-Бельгійскаго завода или Селліе и Бел­
ло зеленыя или красныя, 2-го сорта, съ пистономъ
Элей, кал. 12, 16 и 20, въ 65 т / т ..............................

Гильзы Русско-Бельгійскаго завода 1-го сорта, съ пистономъ Ж евело, для бездымн. пороха „Лишева" и
„Соколъ", кал. 12, 16 и 20, въ 65 т / т .................................................................................................. .....................

Т ож е съ пистономъ Жевело сѣрая однострѣльная для бездымн. порох...............................................................
За гильзы длиною въ 70 т / т .  прибавляется 25 коп. за каждыя 100 іцтукъ.

Рис. № 235.

Бумажным гильзы для 
дробовыхъ ружей. Рис. № 234а.
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Гильзы бумажный фабрики Элей в ъ  Л ондонѣ . Кал. 12, дл. 65 т , т .  5.50. Кал. 12, дл. ТО т / т .  . . 5 р. 75 к.
. 8, , 100 • ............................................15 , — .

„ „ „ „ 10, „ 70 „ 8.'— дл. 76 т / т  8.50 дл. 82 т / т .  8
, 16, , 65 „ 5,—  „ 70 „ ........................... 5

„ „ „ „ ,, „ 20, „ 65 „ 5...........................................................  5
Н овость! г и л ь з ы  „Габель“. Полное устраненіе возможности прорыва газовъ, патентованный гильзы Та­

бель съ обтюраторомъ изготовляются красныя и сѣрыя, оба сорта съ пистоном ъ Ж евел о  сто­
имостью дороже обыкновенныхъ на рубль, т.-е..............................................красныя 4 р. 75 к., сѣрыя 3

Гильзы Лефоше, за 100 ш т у к ъ    . .     3
Гильзы многострѣляныя „Эврика" съ пистономъ Паіонъ Вэръ для бездымй. и черн, порох. Русско-

Бельг. завода, за 100 шт.  ......................................................................................................................... 1
Гильзы „Универсаль" Съ пистономъ Паіонъ Вэръ, Селліе и Белло, за 100 т т ................................................ 1

50
25

40
30

80
70

Мѣдныя толстый.
Гильзы Русско-Бельгійскаго завода, мѣдно-тянутыя, толстыя, кал. 12, 14, 16, 20, 24, и 28, въ 65 т / т .  7
Т ож е, въ 70 т / т ........................................................................................................• •  .......................................  • 8
Гильзы Русско-Бельгійскаго завода, мѣдно-луженыя, т о л с т ы я , кал. 12, 14, 16, 20, 24 и 28, въ 65 т / т .  9
Гильзы мѣд.-латун. фабр. Кеиноха въ Бирмингамѣ. Кал. 8, дл. 75 т / т .  100 шт......................................... 30
Т ож е 70 т / т .  27 р. Кал. 10, дл. 75 т  т .  19 р. 70 т і т .  18 р. Кал. 12, дл. 70 т  т .  . • ..................... 17
Гильзы для карабиновъ и реводьверовъ:

320 380 44 32 • 38 22 25—20 30 32—40 38 32 44 50— 100

50

1 10 1.50 2 - 1.75 2. 3.50 10,— 6.

П и с т о н ы .
іп т у к ъ .................100

200

3.50 3.— 3.50 11 —

д  ©  # @ 0 в §
Пистоны гладкіс для шомпольныхъ ружей, за 
Тож е
Пистоны фабрики Унтендерфера для мѣдныхъ гильзъ, за коробку въ 250 ш т у к ъ .......................................-

„ Элей для бумажныхъ гильзъ Беккера и Элея, за коробку въ 250 штукъ . . . .  
Унтендерфера для бездымнаго и чернаго пороха, за коробку въ 250 штукъ. . .
Ж евело для гильзъ съ бездымнымъ порохомъ, коробка въ 100 штукъ............................. —
Элей англійскіе для шомпольныхъ ружей, за коробку въ 250 ш т у к ъ ........................... —
Браунъ-Блемъ для шомпольныхъ ружей, за коробку въ 250 штукъ...............................—

Т ож е, за коробку въ 100 штукъ.....................   —
Пистоны Винчестера для центральныхъ патроновъ къ карабинамъ Винчестера, Марлина и Кольта, № 1,

]і/а и 2Ѵ* для черныхъ и бездымныхъ пороховъ, за коробку въ 100 ш т у к ъ ........................................—
Пистоны" Элей для гильзъ „Экспрессъ", кал. 500 и 577, за 250 ш т у к ъ ..............................................................  1
Пистоны для гильзъ 7, 9 т / т .  для винтовокъ Маузера и револьверн. п атр о н о в ъ .....................................  1
Пистоны Паіонъ Вэръ съ зеленой массой, для черн, и бездымныхъ пороховъ, за 250 штукъ . . . . -
Пистоны для револьверн. патроновъ, кал. 320, 32, 38 и др., за 100 штукъ

10
20
50
65
60
90
50
35
15

55
40
20
75
75

Порохъ.
Охот. Р ус. Общ. подъ маркой „царскій", заф. 1 р. 05
Порохъ „Жемчужный", за фунтъ 
Порохъ Рус. Общ. подъ марк. „мѣдвѣдь", за фун. 
Порохъ Екатерининск. завода, обыкн. за фун. 
П орохъ Ю жно-Русскаго Общества . • . . . 
Порохъ бездымн. „Лишева", за 1/4 фунта 
П орохъ бездымн. „Соколъ", за 1/« ■*"’—  
П орохъ „Вальсроде" V» фунта

1 р.

і  р!

95
60
55
50
25
90
25

Картечь, дробь и пули.
Д робь англ. „СІііНесІ 51юі“, всѣхъ №№, мѣш.

въ 5 фун.............................................................1 р .  10 „
Д робь московская, башенная, за 5 фунтовъ . 55 „
Д робь „ кал. тверд., мѣшк. въ 5 ф. 70 „
Картечь московск., вальцованная, за 5 фун. . . 90 . 
Картечь англ. вальцов., мѣш. въ 5 ф. . . 1 р .  30 „ 
Пули коническія разн. калиб., по заказу, фун. 40 „
Тож е круглы я.....................................................................25 „
Пули для П арадокса ............................................. шт. 8 „
Пули свинцовыя штампован, для карабин, и револьеровъ, 

за 100 шт. 1 р. 25 к., 2 р. 50 к., для штуцеровъ 5 р. 
Пули никелевыя, за 100 шт. 5 р., 6 р. и 8 руб.

Примѣчаніе. Порохъ въ провинцію не высылается.
Цѣны на дробь подвержены частому колебанію.

Пыжи концентраторы и чашечки Жевело.
I Фаб. Элей въ Лондонѣ, войлоч. на порохъ. Кал. 10,11, 12.

Пыжи пробковые, спеціально для мѣдныхъ гильзъ, мѣшокъ . . . . 
Пыжи асфальтовые черные, угіотр. исключительно на порохъ, подъ просал. пыж.,
Пыжи фабрики В оробьева въ Екатеринбург^, „Е катеринбурж ецъ"..............................
Пыжи просаленные „Экономическіе" 1 со р т а ..............................................................................
Пыжи „садочные" , бѣлаго войлока, просало-вощеные, высшій с о р т ъ ..............................
Пыжи „штампованные" съ углубленіемъ......................................................................................
Пыжи натуральные войлочные просаленные, не оклеенныя б у м а г о й ..............................
Пыжи суконно-картонные на д р о б ь ...................................................................................... „ • • •
Пыжи фабрики Селліе и Белло изъ настоящ. англ. войлока бѣлые, за 200 шт. 3/8" — 
Пыжи Фильдъ . . .  .........................................................................................................................

Чашечки Ж евело для бумажныхъ гильзъ

коробку 1 р. 75 к.
. . . 200 штукъ — „ 15 „

. . 200 п — „ 30 „

. . 200 п — „ 30 „
кор. 200 „ .— „ 20 „

. 200 п —  „ 55 „
„ 200 п — „ 45 „
„ 200 п „ 70 „
„ 200 — „ 65 „
„ 200 —  „ 50 „
„ 200 „ —  „ 30 ,

1 р. 50 к. , 3/8" - 1 . Ю „
кор. 200 штукъ —• „ 75 „
для бум. гильзъ п 90 „

„ 200 п - „ 70 „
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Патроны для штуцеровъ, карабиновъ, револьверовъ и монтекристо. 
Патроны для штуцеровъ и карабиновъ.

Патроны готовые, гильзы Элея, кал. 577, за 
,00 шт. 30 руб., съ пулей не штампованной 22 р. 

Гильзы пуст. фабр. Элея, за 100 шт. 18 руб. 
Пули экспр. штампов, фабр. Элея. кал. 577, за 

100 шт. 11 руб.

Патроны Бердана, заряженные чернымъ поро­
хомъ, кал. */.2, за 100 шт. 12 руб.

Т ож е ГІибоди, за 100 штукъ 14 руб.

Патроны готовые, гильзы Элея, кал. 500, № 
за 100 шт. 28 р., съ нештампован, пулей 20 руб. 

Гильзы пустыя фабр. Элея, за 100 шт. 16 руб. 
Пули экспр. штампован. 10 руб.

Патроны готовые фаб.Элея, кал.450, 
за 100 шт. 28 р., съ нештамп. пулей 20 р. 
Гйльзы пустыя фаб. Элея, за 100 шт. 15 р.

Пули экспрессныя штампован, фаб. 
Элея, кал. 450, 100 шт. 10 р.
Гильзы пуст., кал. 360, за 100 шт. 8 р.

Патроны заграничн. снарядки, съ бездымн. поро­
хомъ; пуля въ сплошн. никелевой оболочкѣ или до ко­
нуса, кал. 7 и 7, 9 т / т .  за 100 шт. 20 руб., рис. 241. 

Пули въ никелевой оболочкѣ, за 100 шт. 8 руб.

Патроны для винтовокъ фабрики Винчестера и друг.

Рис. № 242. Заряженные загр. бездымн. порохомъ, 
пуля въ никелев. и полуникел. оболочкѣ, за 100 шт. 22 р.

и .  5 . N А Ѵ У

Р ис. № 244. Патроны къ карабинамъ „Ли“ съ без 
дымнымъ порохомъ и пулей въ никелевой оболочкѣ 
заграничнаго снаряженія, за 100 шт. 22 руб.

2  2    5  5
В А Ы .А В О  & МАР? и  N

Рис. № 248. Патроны центральнаго огня, фабрики 
Винчестера, снаряженные чернымъ порохомъ, кал. 44, 
за 100 шт. 13 руб. Русской снаряд. 6 руб. 50 коп. 

Снаряж. бездымнымъ порохомъ, за100ш т.14р.50к.

Рис. № 243.3аряженный за границ.бездым. порохомъ, 
пуля въ никел. или полуникел. оболочкѣ, за 100 шт. 20 р.

й і Г 5 0  -  і і и -  . о о и
1: і \л/іы СНЕЗТЕЯ Е Х Р Р Е 5  5
V  М О О Е Ь  1 8 8 6

-  . 3 0 0

Рис. № 245. Патроны готовые вь американскихъ 
гильзахъ Винчестера, кал. 50— 100, за 100 шт. 16 руб.

Тоже, съ бездымнымъ порохомъ. 25 руб.
Гильзы пуст. фабр. Винчестера, съ пист. за 100 шт. 12 р

Рис. № 247. Патроны Винчестера, снаряженные 
чернымъ порохомъ, кал, 32/40, за 100 шт. 15 руб. Русской 
снаряд. 1 0  руб.

Съ бездым. порохомъ, загр.снаряж. 17р.,здѣш.14р. 
Гильзі.і пустыя, съ пистономъ—8 руб.

Рис. № 249. Патроны центральнаго огня, фабрики 
Винчестера, снаряженные чернымъ порохомъ, кал. 38, 
за 100 шт. 12 руб. Русской снарядки 6 руб.

Снаряжен, бездымнымъ порохомъ, за 100 ілт. 14 р.

Рис. № 246. Патроны для магазинныхъ винтовокъ 
Винчестера, снаряженные чернымъ порохомъ, кал. 
за 100 шт. 1 0  руб.

Гильзы пустыя съ порохомъ, за 100 шт. 8 руб.
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Рис. № 250. Патроны центральнаго 
огня, фабрики Винчестера, снаря­
женные чернымъ порохомъ, кал. 32, 
за 100 шт. 8 р. Русской снарядки 5 р.

Снаряженные бездымнымъ поро­
хомъ, за 100 шт. 9 руб.

я Ѵѵ4 N СНЕ 5Т Е Я *■*-=1 5ІЫСІ-Е 5 НОТ

Рис. № 253. Патроны центральнаго 
огня, фабрики Винчестера, снаря­
женные чернымъ порохомъ, кал. 22, 
за 100 шт. 6 р. Русской снарядки 5 р. 
Тоже, съ бездымнымъ порохомъ—7 р.

Рис. № 251. Патроны центральнаго 
огня, фабрики Винчестера, снаря­
женные чернымъ порохомъ, кал. 'а /20 
короткіе, за 100 шт. 5 руб. 50 коп.

Тоже, съ бездымнымъ порохомъ 
7 руб.

Рис. № 252. Патроны централь­
наго огня, фабрики Винчестера, 
снаряженные чернымъ порохомъ, 
кал. 23/20, длинные, за 100 шт. 7 р. 
Русской снарядки 5 руб. 50 коп.

Тоже съ бездымнымъ порохомъ 
8 руб.

Рис. № 256. Патроны Веледогъ съ
бездымнымъ порохомъ и никелевой 
пулей за 100 шт. заграничной сна­
рядки 7 руб. Русск. снаряд. 6 р.

Рис. № 254. патроны Нагана съ 
бездымн. порохомъ и никелев. пулей, 
заграничной снарядки за 100 шт. 
9 рѵб.

Рис. № 25/. Патроны Фр ін ц езъ , 
французской фабр. Жевело, для вин- 
товокъ и револьверовъ, съ бездым­
нымъ порохомъ, за 100 шт. 4 руб.

Такіе ж е, съ разными пулями 
„ехрапзіѵе", за сотню 4 руб. 50 к.

Такіе ж е русской снарядки, за 
800 шт. 2 руб. 50 коп.

Рис. № 255. Патроны Браунинга, 
съ бездымнымъ порохомъ и нике­
левой пулей, за 100 шт. заграничной 
снарядки 7 руб.

Для мален. Браунинга—6 р. 50 к.

Рис. № 258. Патроны для писто- 
леяювъ Бергмана, снаряженные без­
дымнымъ порохомъ, за 100 шт. 8 р.

№ 259. № 260. № 261. № 262. № 263. № 264.

Патроны Б оскетъ короткіе, заграничной снарядки, съ бездымнымъ порохомъ, рис. 275, за 250 шт. 3 р. 50 к. ] ус. сн.2 р.

Револьверные патроны центральнаго огня.
№ 259. Патроны для американскихъ и бельгій- 

скихъ револьверовъ, снаряженные чернымъ поро­
хомъ Русско-Бельгійскаго завода высшаго сорта, 
калибра 44, за 100 шт. 3 руб.

Такіе же, гильзы и пули американскія, порохъ 
жемчужный. Цѣна 6 руб.

№ 260. Для револьверовъ кал. 450, центральнаго 
огня, 100 шт. 4 руб.

№ 261. ПатроныРусско-Бельгійскаго завода 1 сорта 
для бельгійскихъ револьверовъ, снаряженные чер­
нымъ порохомъ, кал. 442, за 100 шт. 2 р. 75 к.

№ 262. Патроны Русско-Бельгійскаго завода 1 сор 
№ 265. та для бельгійскихъ револьверовъ, снаряженные 

чернымъ порохомъ, кал. 380, за 100 шт. 2 р. 50 к. 
№ 263. Патроны Русско-Бельгійск. завода 1 сорта для белы, револьв., снаряж. черн, порох., кал. 380, за 100 шт. 2 р. 
№ 264. Кал. 38., для американскихъ револьверовъ—4 руб.
Патроны, гильзы и пули настоящія американская, кал. 38, снаряженный чернымъ порохомъ, за 100 шт. 5 р. 
Патроны, кал. 38, снаряженные бездымнымъ порохомъ, настоящіе американскіе 8 руб.
№ 265. Кал. 32, для американскихъ револьверовъ—3 руб.
Патроны, кал. 32, снаряженные чернымъ порохомъ, гильзы и пули настоящія американскія, за 100 шт. 4 р. 50 к. 
Патроны, кал. 32, снаряженные бездымнымъ порохомъ, настоящіе американскіе, за 100 шт. 6 р. 50 к.

Патроны бокового огня фабрики Винчестера
№ 266. Патроны бокового огня, снаряженные чернымъ порохомъ, кал.

22/хоо> 33 100 шт- 1 руб. 30 коп., заграничной снарядки 2 руб.
Заграничной снарядки бездымнымъ порохомъ, за 100 шт. 2 р. 50 к.
№ 267. Патроны бокового огня, снаряженные чернымъ порохомъ, кал. 22/ Ш0, 

длин., Боп§, за 100 шт. 1 р. 50 к., заграничной снарядки 2 руб. 50 коп.
Снаряженные бездымнымъ порохомъ, за 100 шт. 2 руб. 75 коп.
Такіе ж е, ехіга Боп§—3 руб. 50 коп.
№ 268. Патроны боков, огня, снаряж. черн, пор., кал. 32/100, за100ш т.2р.25к.
Тоже, кал. 32/10п, Ьоп§ за 100 шт. 3 руб.
№ 269. Патроны боков, огня, снаряж. черн, порох., кал. 38/,о0, за 103 шт. 3 р.
Т ож е, кал. 38/100, Бопд, за 100 шт. 4 руб.
№ 270. Патроны бокового огня, кал. 44, для американскихъ винтовокъ 

Винчестера, модель 1871 года, за 100 шт. 5 руб. № 266. 267. № 268. № 269. № 270.
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№ 279.

Ружейныя принадлежности.

РОѴѴОЕВ всБНОТ 
Ч Г Д Я І І И Р

№ 279. Мѣдный англійскій „Барклай" системы  
Диксона съ приспособленіемъ для выталкиванія 
пистона, рычагомъ для вставки пистона, закруткою 
и мѣркою, укрѣпленною на навойникѣ, очень удоб­
ный для дороги, годится для переснаряженія вся- 
кихъ гильзъ: мѣдныхъ толстыхъ, тонкихъ, англій- 
скихъ картонныхъ и русскихъ. Имѣется 12 и 16 
калибра. Цѣна 4 руб.

№ 280. Снаряжатель длинный никелирован­
ный новѣйшаго образца, съ рычагомъ для вставленія, 
съ иглой для выниманія пистоновъ и мсталлическ. 
стержнемъ для запыживанія, кал. 12, 16, 20, 24 и 
и 28, пригоденъ для гильзъ бумажныхъ и мѣдныхъ, 
самый высокій сортъ руссктй работы. Цѣна 1 руб.

Снаряжатель съ металлическ. стержнемъ, ко- 
роткій, спеціально для мѣдныхъ гильзъ, никелиров. 
Цѣна 85 коп.

№ 281. Снаряжатель заграничный для бумаж­
ныхъ и мѣдныхъ гильзъ. Цѣна 1 руб. 50 кои.

Патроны для револьверовъ сист. Лефоше.
Патроны Русско-Бельгійскаго 

завода, кал. 5 т / т . ,  за 100 шт.
% т ш и ш г  і руб. іо  коп. ся

Патроны Русско-Бельгійскаго ^  
завода, кал. 7 т / т . ,  за 100 шт.
1 руб. 10 коп.

Патроны Русско-Бельгійскаго 
завода, кал. 9 т / т . ,  за 100 шт.
1 руб. 40 коп. уэ

і -<м

Патроны Русско-Бельгійскаго г- 
завода, кал. 12 т / т . ,  за 100 шт. «я 
1 руб 60 коп. %

об
Патроны ВВ американскіе, фабрики Винчестера, для ^  

револьверовъ и винтовокъ, за кор. въ 100 шт. 1 р. 50 к. ^

Патроны бокового огня для карабиновъ 
269а . Монтекристо.

Патроны Монтекристо, кал. 6 
т / т . ,  съ пулей фабрики Жевело 
или Селліе и Белло, за 100 шт. 
45 к., за 250 шт. 95 коп.

Такіе ж е, съ конической пулей и порохомъ, за 
100 шт. 50 к ., за 250 шт. 1 р. 25 к.

Патроны Боскетъ, кал. 6 т / т . ,  съ пулей фабрики 
Жевело, за 250 шт. 2 р., загран. 3 р. 50 к., русскіе 2 р.

Патроны Монтекристо, кал. 6 
п ѵ т., съ дробью фабрики Браунъ 
и Блемъ или Жевелло, за 100 шт. 
1 руб. 25 к.

Т ож е длинные—2 руб. 
Патроны Монтекристо, кал. 9 

т / т . ,  съ пулей фабрики Жевело 
илиСелліеиБелло,за 100 ш.1 р.50к. 

Т ож е съ коническ. пулей—2р. 
Патроны Монтекристо, кал. 9 

т / т . ,  съ дробью фабрики Браунъ 
и Блемъ, за 100 шт. 3 руб.

Такіе ж е длинн., за 100 шт. 
4 руб. 50 коп.

т

Снаряжатель американскій съ пружиннымъ 
стержнемъ, спеціально для бездымнаго пороха. 
Цѣна 1 руб.

Запасная къ нему игла 10 коп., подставка 15 к. Рис. 281. Рис. 280.
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Рис. № '287.

Рис. № 286.

№ 282. Приборъ американскій для пере- 
снаряженія патроновъ Винчестера, Кольта, Ре­
мингтона и др. Состоитъ изъ пулелейки, река­
пера, мѣрки и иглы, кал. 22, 32, 38, 44, 25/20.
Цѣна 6 руб.

№ 283. Приборъ американскій для кал.
32—40, 50/100 Экспрессъ. Цѣна 7 руб.

№ 284. Машинка для вставленія и вынима- 
нія пистоновъ (рекаперъ) металлическая, проч­
ной работы Цѣна 1 р. 75 к.

№ 285. Приборъ американскій для выни- 
манія изъ гильзъ пистон. Элей, высокій сортъ. Цѣна 3 руб.

№ 286. Приборъ для снаряженія патрон., кал. 11, 8, 7 и 6 т / т .  и 
друг, состоитъ изъ пулелейки, рекапера, цилиндра, стержня, подставки 
и иглы. Цѣна 6 р. 50 к.

Такой ж е приборъ для переснаряженія револьв. патрон. Цѣна 6 руб.
Цилиндръ для вставленія пуль въ гильзы кара- 

биновъ. Цѣна 2 руб. 75 коп.
Обжимателя для гильзъ винтов. Цѣна 2 р. 75 к. 
№ 287. Закрутка англійская «Ехсеі», привинчи­

вающаяся къ столу, самая прочнѣйшая, отлично 
закручивающая оваломъ. Цѣна 16 руб.—Такая ж е 
русской рабобы 8 р. 50 к. Запасная матрица—2 р.

Рис. № 283.

№ 288. Закрутка 
парижской работы, 
закручиваетъ оваломъ, привертываю­
щаяся къ столу, очень прочная, имѣет- 
ся всѣхъ калибр. Цѣна 7 руб. 50 коп.

№ 289. Закрутка англійслая зеленая для 
закручиванія бумажныхъ гильзъ, привинчи­
вающаяся къ столу, лучшій сортъ. Имѣется 
всѣхъ калибровъ. Цѣна 2 руб. 50 коп.

№ 289. Закрутка американская черная 
1 руб., 1 руб. 30 коп.

№  289. Закрутка американская крас­
ная, самый высшій сортъ,—5 руб. 50 коп.

— 112
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№ 290. Закрутка гер­
манской работы новѣйша- 
го образца съ очень проч- 
нымъ зубчатымъ нажима- 
телемъ, кал. 12, 16 и 20.
Цѣна 1 руб. 75 коп.

Запасная матрица къ 
всѣхъ калибровъ, 

цѣна шт. 75 коп.

№ 291. Закрутка французск. типа, заграничный 
кал. 12— 16 Цѣна 1 руб.

№ 292. З ак р у т к а  ручная съ вращающимся ры- 
чагомъ. Цѣна 2 руб.

293. Закрутка ручная. Цѣна 65 коп.

Рис. № 290.

Рис. № 292.

Обжимки.

№ 294. Рекаперъ для выниманія изъ гильзъ франц. 
пистона Жевело: деревян. палочка съ металличе- 
скимъ штифтомъ и подставкою. Цѣна 1 руб. 10 коп.

№ 294а. Обжимка, привинчивающаяся къ столу, 
со стальной матрицей, обжимаетъ гильзы медлен­
ными нажим, совершенно правильно. Цѣна 3 р. 25 к.

№ 295. Обжимка металлическая, необходима 
каждому, стрѣляющему мѣдными гильзами: кольцо 
стальное съ деревянной подставкой, молоткомъ и 
стержнемъ для обратнаго выбиванія мѣдныхъ гильзъ; 
обжиманіе гильзъ производится быстро и правильно. 
Цѣна 75 коп.

Запасное стальное кольцо къ ней—40 к.
№ 296. Обжимка мѣдная для бумажныхъ гильзъ. 

Цѣна 50 коп.

№299. Выбрасыватель ме-
таллическій для бумажныхъ 
гильзъ, съ зубчатыми колеси­
ками для выниманія остав­
шихся бумажныхъ трубокъ. 
Цѣна 65 коп.

№ 300. Выбрасыватель луч- 
шій никелированный. Цѣ- 
на 30 коп.

№ 302.

Рис. № 294а. Рис. № 301. Рис. № 299,

Выбрасыватель такой же 
металлическій полированный.
Цѣна 15 коп.

№ ' 301. Выбрасыватель
пружинный, универсальный, 
пригодный для всѣхъ калибр. т, »,
Иѣна 25 коп. Рис‘ № 295‘

№ 302. Выбрасыватель
универсальный съ зубчиками, пригодный для бумажныхъ гильзъ,— 
вынимаеть оставшіяся бумажный трубки. Цѣна 30 коп.

№ 303. Выбрасыватель „Новость**! Кольцомъ, пружинный. 
Цѣна 20 коп.

Рис. № 291.

Выбрасыватели (экстракторы).
№ 297. Выбрасыватель со свисткомъ складной, 

никелирован. Имѣются кал. 12— 16. Цѣна 1 р. 10 к.

№ 298. Выбрасыватель со 
свисткомъ не складной, Цѣ- 
на 70 коп.
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Мѣрки для пороха и дроби.

Высѣчки для пыжей.

№ 304. Мѣрка американская усовершенствованная, очень точная, вполнЬ 
пригодная для отмѣриванія бездымнаго пороха. Никелированная 
Цѣна 1 руб.

№ 305. Мѣрка съ кольцомъ лучшей русской работы, дѣленіе 
въ граммахъ. Цѣна 15 коп. Настоящія Диксонъ. Цѣна 75 коп.

Мѣрка никелированная, очень точная, рис. № 305. Цѣна 40 к.
№ 306. Мѣрка съ ручкой, лучшей работы русская. 30 коп., 

никелированная 50 коп.
Настоящая Д и ксонъ ......................................................Цѣна 1 р. 25 к.

,, „ для бездымнаго пороха . . „ 2 „ 50 „ Рис.~№ 305.
№ 306а. Мѣрки поро- 

ховыя для заряженія шту- 
церныхъ, винтовочныхъ и 
револьверныхъ патроновъ.
Цѣна 90 к.

Рис. № 307.

№ 307. Высѣчка Импер. Тул. зав., луч­
шей стали. Цѣна 60 коп.

Высѣчка нѣмецкой работы—50 кои.

Принадлежности для чистки и сохраненія ружья.

Рис. № 306а.

№  308. Заж им ъ металлическій, обшитый кожей, привинчивающійся къ столу, при заж и­
мами совершенно не портитъ стволовъ. Цѣна 3 руб., французскій 4 руб.

№ 309. Промывальникъ, наивысшій сортъ, орѣховаго дерева, съ прочными цѣльными 
гайками и никелированными приборами. Цѣна 1 руб. 25 коп.

№ 309. Промывальникъ чернаго дерева, наивысшій сортъ. Цѣна 2 руб.
№ 309. Промывальникъ съ тремя наконечниками, вишеромъ, стальной щеткой и помаз- 

комъ, изъ березоваго или буковаго дерева, гайки гладкія. Цѣна 1 руб.
№ 310. НОВОСТЬ! Промывальникъ складной изъ орѣховаго дерева, съ прочными 

никелир. гайками, удобенъ 
въ дорогѣ. Цѣна 1 р. 75 к.

П р о м ы в а л ь н и к ъ  Ш
складной, какъ и рис. 306. 
но весь металлич. Цѣна 2 р.

« « й г г к г і г ^  7 Т  ■ з г г з я в
гаекъ, къ нему 3 щетки.
Цѣна 80 коп. УИМИЦйЛДИЯМ^ИВ Д И И И И И И И И И ^ И И І ^ И

Наконечники отдѣль- В  
но: вишеръ, помазокъ и 
стальная щетка, 20 коп.

Рис. № 308.

Рис. № 309.

Рис. № 310.
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Рис. № 319.

№ 319.Наконечникъ къ складн.палкѣ:каучукъ 
съ наждакомъ, служит ь для чистки стволовъ. Ц.ір.60 к. ' Рис. № 318.

№ 316. Щ етка изъ мѣдной или стальной (по желанію) проволоки. Цѣна 40 коц.
№ 317. Щетка щетинная. Цѣна 40 к.
№ 318. Наконечникъ для тряпки и пакли, навернутое моментально снимается. Цѣна 75 коп.

№ 31!. Промывальникъ американскій, самый лучшій сортъ, скрѣпы никел. Цѣна 2 руб. 50 коп.

№ 312. Ш омполъ стальной, облож. деревомъ.въ 2 или 3 колѣна для карабин, и штуцер. 2 р .25 к. 
Ш омполъ складной мѣдный для и карабин., кал. 6 т / т .  и 9 т / т . ,  укладывающійся въ карманѣ, 

удобенъ для дороги. Цѣна 1 руб. 75 коп.
№ 313. Щ омполъ стальной, обложенный деревомъ, для чистки карабиновъ 6 т / т .  Мартини, 

Винчестера и др., прочный и не портящій нарѣзовъ. Цѣна 1 руб. 25 коп.
Ш омполъ, не обложенный деревомъ, съ щеточками, для карабиновъ Монтекристо. Цѣна 60 к., 

безъ щеточекъ—20 к.
Ш омполъ изъ мѣдной проволоки для чистки штуцерныхъ стволовъ. Цѣна 1 руб. 25 коп. 
Щетки изъ мѣдной проволоки для карабиновъ и штуцеровъ. Цѣна 25 к. и по рис. 316—50 к.

№ 315. Щ етка мѣдная,помѣщаю- 
щаяся въ руж ейной гильзѣ, служащая 
для счищенія сильнаго нагара въ каналѣ 
стволовъ, кал. 12— 16. Цѣна 80 коп.

№314. Дорожная чистилка въкожаномъфутлярѣ.ссстоитъ 
изъ шнура съ банникомъ твердой щетины на одномъ и металличе­
ской гирькой-масленк.на друг.концѣ.Цѣна 1 р .25 к.Англійск. 4 р.

Рис. № 316.

Рис. № 317.
Рис. № 315.
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Рис. № 323. Р ИС №  3 2 5 .

№ 323. Наконечникъ англійскій, съ мѣдными перемѣнными сѣтками для отчистки нагара, имѣются калибры 12
и 16. Цѣна 1 р. 40 к.

№ 327. Банникъ изъ твердой щетины, съ мѣднымъ футляромъ для чистки ствольныхъ патронник. Цѣна 1 р. 25 к.
Банникъ англійскій—3 руб.

№ 324. Машинка для очистки мѣдныхъ гильзъ отъ нагара внутри, привинчивающаяся къ столу. Цѣна 90 к.
№ 325. Пробка ружейная для предохоаненія стволовъ отъ дождя и пыли. Цѣна 55 к.

№ 320. ІЦетка изъ мѣдной проволоки. Цѣна 65 к.

№ 321. Наконечнчкъ изъ твердаго войлока пропитки 
крокусъ для полировки стволовъ Цѣна 1 р. 35 к.

№ 326. Резина наждач­
ная для чистки ржавчины. 
Цѣна 10 коп.

Рис. № 322.

Нитроуничтожатель. Рис. № 329 изображаетъ вновь изобрѣтенный приборъ для удаленія посредствомъ 
пара пороховой окиси. Котелокъ на 3/4 слѣдуетъ наполнить водой, зажечь спиртовую лампочку, а когда вода заки- 
нитъ, конецъ трубки ввести въ стволы и держать около 5 минутъ, послѣ чего слѣдуетъ вытереть насухо, про­
маслить, опять протереть,—и чистка закончена. Цѣна прибора съ лампочк. 1 р. 50 к.

№ 330. Станокъ заграничный для промывки стволовъ деревянный, очень удобный. Цѣна 3 р. 50 к.

№ 331. Щ етка для чистки и смазки револьверовъ. Цѣна 15 и 25 коп.
№ 322. Зам ш а для чистки ружья и металлическ. предметовъ. Цѣна за кусокъ 30 к., 80 к., 1 р. 10 к. и 1 р. 60 к., 

28X 36—2 р. 25 к.

№ 328. Щ етка изъ твердаго войлока для смазки ствола. 
Цѣна 1 р. 30 к. изъ англ. тверд, щетины 1 р. 60 к.

Рис. № 327.
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Рис. № 332а.
№ 332а. Отвертка парижской 

работы никелир., съ 4-мя клинк. 
для разныхъ винтовъ—2 р. 50 к.

Рис. № 335.

ь'ис. № 332:
№ 332. Отвертка американская, съ 

четырьмя клинками, пригодная для вин- 
т^зъ всѣхъ размѣровъ. Рисунки показы-

ваютъ отвертку въ раскрытомъ и сложенномъ видѣ. Выбирается 
нужный клинокъ, а остальные прячутся. Цѣна 2 р. 25 к.
№ 333. Отвертка американ. съ наборомъ изъ 10 шт. Цѣна 1 р. 50 к. 
№ 334. Отвертка для ружейны хъ винтовъ и шуруповъ. Ц. 65 к. 
Отвертка Императ. Тул. завода двухсторонняя. Цѣна 25 к.
№ 335. Отвертка для карабиновъ, центральн. ружей. Цѣна 65 к. 
№ 336. Масленка дорожная. Цѣна 20 к.

Масла и мази.
Очищ. кост. масло для смазки механ.,пров. Якимова,стклянка 2 5 к. 
№ 337. Масло американское „Оі1“ для смазки механизма,—30 к. 

С оставь „Ньюаркъ" для предохр.и отчистки ржавч.,малая сткл.50к.
№ 338. Составь „Куроль“ для предохраненія отъ ржавчины и 

чистки послѣ стрѣльбы бездымнымъ порохомъ. Цѣна 45 к.
№ 339. Мазь „Нитроль”, лучшее средство для чистки ружья 

послѣ стрѣльбы бездымнымъ порохомъ. Цѣна 45 коп. „Нитроль" въ 
флаконахъ, жидкая */, ф.—45 к., 5/8 ф,-—90 к.

№ 340. Нафта, сало лучшее для смазки ружья, принято въ 
войскахъ для военнаго оружія. Цѣна */2 фунта 25 к.

Мазь „Альканинъ" пров. Якимова для чистки канал, ствол, послѣ 
стрѣльбы безд. пор., совершенно не портящая металла. Цѣна 30 коп.

Мыло Катеху-Креолиновое отъ парши, самое вѣрнее средство, за 
кусокъ—65 к.

Рис. № 334.

О І Ь
РШ Е АЯГО5

ВІСѴСБЕЗ
япіП тгпптзлипп.

тнчви ібиішпіш 
лл птшипяшитпши шитшиипшниишиц 
шіиштіиіііііпліа іці 
іитімгишип ііь
М.НагІІеуСо.
3*3 втоагіѵчау, 

Ѵокк

Р ис. № 337.

Баллистоль—руж ей­
ное м а с л о  очищаетъ 
х и м и ч е с к и  и самостоя­
тельно о р у ж іе  послѣ 
с т р ѣ л ь б ы  нитропоро- 
хомъ.

Защищаетъ желѣзо и 
сталь (стволы и замки) 
абсолютно отъ ржавчины. 
Ржавчина начинаетъ ис­
чезать уже когда упо­
требляется 98°/0 воды и 
2°/0 Баллистоля.

Баллистоль сохраня- 
етъ дерево стволовъ.

И д е а л ь н о е  средство 
противъ ржавчины и для 
чистки всѣхъ обсгрѣлян- 
ныхъ чернымъ порохомъ 
оружій. Цѣна флак. 65 к.

Разнородный принадлежности

№ 341. Ложка для отлив­
ки пуль „ Идеалъ“. Цѣна 
1 р. 20 к. Къ ней котелокъ 
съ подставкой—2 р. 25 к. 
№ 342. Ложка. Ц. 75 к. Рис. № 333.

№ 1 -

Рис. № 342. Рис. № 336
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й  ( і Я Я К  № 343. Ііулелейки для коническ. нуль съ пустот.
1  щШШ (экспрессъ), по желанію можно отливать также и 
Щ безъ пустоты. Цѣна 4 р.
8  Ш  Пулелейки съ отрѣзомъ для крѵглыхъ пуль.

Цѣна 1 р. 50 к.
И Щ Ш в /Ш шШ  Пулелейки для револьверы, пуль. Цѣна 1 р.

  щ Ш ш  50 к.'

№ 344. Мишень, при попаданіи въ цѣль' откинутая головка становится 
на мѣсто. Цѣна 2 р. 75 к.

№ 345. Мишени металлическія крашеныя разныхъ рисунковъ для ком- 
НЦ1 II/СЦЦ ,0 , натной стрѣльбы, фигуры которыхъ

% 1і щЩ ш я / а - • выскакиваютъ автоматически, какъ толь-
Ш м Ся г у -- ко пуля попадаетъ въ цѣль.

Разм. въ вер. 2 3 4 5 6
Цѣна . . . І р. 50 к. 2 р. 3 р. 25 к. 4  р. 6 р
Мишени картонныя, размѣръ 4 X 4  вершк. 

за 10 шт. Цѣна 20 к.

Ж . ^ г а г '  ' -А-ухучУ. ѵсЩД
Рис. № 346а.

Пробные листы для пристрѣлки ружья за 10 шт. ІДѢна 30 к.
№ 346. Приборъ для стрѣльбы дробинкою изъ ружей центральнаго огня, карабиновъ и револьверовъ. Имѣются 
всѣ калибры, ружей: 12, 16, 20, 24 и 28 кал.; для винтовокъ: 22, 55—20, 32, 38, 44, 32—40; для револьверовъ: 
кал. 44, 42, 380, 320, 38, 32. Приборъ этотъ даетъ возможность усовершенствоваться въ стрѣльбѣ какъ изъ ружей, 
такъ и изъ карабиновъ и изъ револьверовъ. Стрѣляютъ однимъ только пистономъ, силою газовъ котораго дробина на 
20 шаговъ глубоко входить въ дерево. Цѣна съ двумя стальн. наковал, и шомполомъ для ружей и винтов. 1 р.

№ 346. Приборъ для револьверовъ 65 к.
№ 346а. Приборъ для стрѣльбы изъ ружей и винтовокъ дробинкой съ нарѣзами, дающими дробинкѣ болѣе 

сильный и правильный полетъ. Цѣна съ двумя стальными наковальнями и шомполомъ 1 р. 50 к.
Примѣчаніе. Дробь и пистоны къ этимъ приборамъ употребляются тѣ же, какіе всегда имѣются у 

каждаго охотника.
№ 346а. Приборъ для стрѣльбы изъ дробовыхъ ружей, патрономъ монтекристо и боскетъ. Цѣна 2 руб.

Н й й П Р Т ь !  Приборы для стрѣльбы револьверн. и Винчестеровск. зарядами изъ дробов. центральн. ружей 
1 Ь .  всѣхъ желаемыхъ калибровъ; приборъ имѣетъ видъ какъ рис. № 346а, но имѣетъ длину 14,

16 и 20 с/м., въ зависимости отъ калибра патрона, и, дабы не портить канала, имѣстъ на концѣ мѣдную гайку.
Приборъ до нѣкоторой степени замѣняетъ собою карабинъ. Цѣна прибора 4 руб. 50 коп.

Л? 347 Свѣтящійся прицѣлъ укрѣпленъ въ резиновомъ кольцѣ, которое надѣвается на стволы; передъ употреб- 
леніемъ слѣдуетъ прицѣлъ напитать свѣтомъ; это можно сдѣлать или положивъ его на */2 часа на солнечный свѣтъ 
или сжечь передъ нимъ кусочекъ магнія (который при немъ прилагается безплатно), послѣ чего прицѣлъ свѣтится 
цѣлую ночь, Цѣна 65 к.; коробочка магнія къ нему 15 к.

№ 348. Прицѣлъ Викеда, вновь изобрѣтенный, упрощающій попаданіе по летящей птицѣ. Цѣна 75 к.
№ 349. Прицѣлъ для ночной стрѣльбы, стальной блестящій. Цѣна 50 к.
№ 350. Телескопъ Карла Цейсса усовершенств., употребляемый для дальнобойныхъ карабиновъ Маузера, 

Генеля, Винчестера и др. Цѣна 65 руб.



п н  Рис. № 352. І И п

м я к  №352.3акрѣпляюш.ія кол ь іт_дЩ №
Ш І Д  для телескоповъ. Цѣна 8 р. ИНЯВЙ

СВИСТКИ
металлическіе никелированные 

англійскихъ, французскихъ и рус 
скихъ фабрикъ.

'№ 351. Футляръ къ телескопу 
Цѣна 2 р. 50 к.

Л» 353. Свистокъ „Торпедо"
самаго болыи. размѣра, силь- 
нѣйшій свистъ. Цѣна . . . 
№ 354. Тож е II величина 

Тож е III величина , 
Л» 356 Свистокъ америк. Си 
рена. 20 к., новѣйшій . . 
№ 359. Свистки роговые ма- 
лаго размѣра 25 к., большо­
го размѣра ..........................
№ 366. Американскій сви­
стокъ—50 и 75 к.
№ 363. Свист. М ефистофель  
сильнѣйш, свистъ, 50 к., 75 к.

МАНКИ ДЛЯ ПОДМАНИВАНІЯ ДИЧИ

= — _  ^
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Чучела для приманки утокъ и 
тетеревовъ.

№ 373.

№ 374.
№ 371.
№ 369.

№ 370.
№ 368.

гіа утку .
На рябчика

глухаря, деревян. . . Цѣна — р. 40 к.
„ жест.иликост. ,, — „ 30 „

с о в у ..............................
тетеревей молодыхъ
тетерку ......................
утку, костяной . . .

„ жестяной . . .
„ деревянный. . 

вальдшнепа . . . .  
зайца деревянный .

МАНКИ ЗАГРАНИЦ
. . 1 р. 25 к I На вальдшнепа. — ■ „ 25 „ 
. . — „ 75 „. I На жаворонка . — „ 40 „

„ 07 „
перепела, гармоніей ,, — „ 85 „

„ подушечк. „ — „ 45|„
б ек а са ........................................— „ 75 „
кулика, костяной . . ,, — „ 20 „
сѣрую  куропатку . ,, ,, 30 „
рябчика, костяной . ,, — „ 20 „

„ жестяной . ,, „ 07 „
д р озд а ..................................  — „ 60 „
для подман. оленей . „ 2 ,, — „

іЫЯ лучшей работы:
На куропатку . — „ 60 „ I Заячій для подманки ли- 
На оленя 1 р. 50 к., 2 р. и 3 р. I сицы 60, 75 и 90 к.

№ 368. На зайца жестяной 
№ 375.

№ 367.
№ 372.
№ 376.
№ 377.

№ 378.

Рис. № 379.

№ 379. Утки деревянныя, раскраш. подъ
натуру. На к р я к о в у ю ............................................. Цѣна 1р. — к.

На ч и р к а .................................................................... . —■]„ 70 ,,
№ 380. Т етерева и тетерки суконные, 

раскрашенные подъ натуру . . . .  ІДѢна 1 р. 25 к. и 1 ,, 10,, Рис. № 380.

РОГА СИГНАЛЬНЫЕ.
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Рис. № 388.

№ 381— 2. Рога мѣдные, псовые изъ плот, латуни, 
хорошей работы, полумѣсяцемъ или колѣномъ, 
Размѣръ въ 8 верш., цѣна 1 р.20 к., 10 верш.,— 
1 р. 75 к., 12 верш.—2 р. 25 к.,14 верш.—2 р. 50 к., 
16 вершк.—3 р.

№ 383. Рогъ валторна, обвитый кожей ср погон- 
нымъ ремнемъ. Цѣна 8 р. 50 к.

№ 384. Польскіе рога, обшитые кожей, легкіе для 
игры и сильные звукомъ, обдѣланы кожей, въ 
оправѣ изъ бѣлаго металла. Ц. 3 р. 50 к., 4 р. 50 к.

№ 385. Рога круглые въ одинъ оборотъ, 3 верш, 
цѣна 1 р. 60 к., 4 верш.—2 р., 6 вер.—3 р. 25 к. Рис. №386.

Рис. № 381.

Рога въ два оборота, 3 верш.— цѣна 1 р. 75 к.,— 
4 вершк,—2 р. 25 к.

Рога въ три оборота, 3 верш.— цѣна 1 р. 25 к., 
4 вершк.—2 р. 75 к.

Никелированные дороже на 50 к. штука. 
Мундштуки роговые по 25 к.
№ 386. Рогъ сигнальный, въ одинъ тонъ. Ц. 75 к. 
Р огь  сигнальный, малый. Цѣна 50 к.
Рогъ сигнальный, въ два тона. Цѣна 1 р. 25 к., 

1 р. 75 к. и 2 р. 25 к.
№ 387. Въ четыре тона. ІДѢна 3 р. 75 к.
№ 388. Въ четыре тона „Плееса". Цѣна 8 р. 50 к.

Рис. № 384. Рис. № 387.' Рис. № 383. Рис. № 382. Рис. № 385.
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НОВОСТЬ!  Фляги, судки и кувшины 
„ТЕРМОСЪ“

для холодныхъ или горячихъ напитковъ; устройство ихъ основано на законѣ 
нетеплопроводности пустоты и на отраженіи тепловыхъ лучей отъ зер­
кальной поверхности; содержимое настолько мало измѣняетъ свою темпера- 
туру, что въ продолженіи 24 час. теряетъ только 50%, а послѣ 48 час. около 
60% . „Термосъ" по своимъ незамѣнимымъ качествамъ необходимы для каж- 
даго культурнаго человѣка, такъ какъ равно пригодны и для путешеств., 
охотн., автомобилистовъ и для хозяйственнаго обихода.

Рис. № 390. Рис. № 392. Рис. № 393. Рис. № ЗУ4.

Ф Л Я Г И .
№ 392. Фляги стеклянный, оплетенныя ивою съ плечевымъ шнуромъ, 

емкость Ѵ2 бут., %  бут., 1 бут. Цѣна 1 р. 40 к., 1 р. 60 к., 1 р. 75 к.
№ 391. Фляги, обшитыя лучшей черной кожей, съ плечевымъ ремнемъ, 

емкость %  бут., %  бут., 1 бут. Цѣна 2 р. 2э к., 2 р. 50 к., 3 р.
Фляга цвѣтной темно-коричн. кожи, дороже на 75 к.
№ 390. Фляга въ кож. чехлѣ съ плечев. ремн., франц. работы. Ц. 3 р. 50 к.
№ 389. Фляга въ роскошно тисненой съ охотничьими рисунк. кожѣ, 

съ ремнемъ и стаканчикомъ, емкостью около 1 бут. Цѣна 5 руб.
№ 394. Фляга въ замшевомъ чехлѣ съ ремнемъ, емк. 1 бут. Ц. 3 р. 50 к.
№ 393. Фляга франц. карман., кожа желтая, стак. золочен. Ц. 3 р. 25 к.
№ 396. Фляги аллюм., обшит, кожей или сукномъ. Цѣна 3 руб.
Такая ж е фляга съ прикрѣплен. снизу алюмин. чашкой. Ц. 3 р. 75 к.
№ 398. Такая ж е, не обшитая, съ ремнемъ. Цѣна 2 р. 50 к.
Фляги хрустальн. карман, обшит, кожей, снизу со стак. Цѣна 1 р. 50 к.
№ 395. Фляги въ футлярѣ изъ коричн. загран. кожи, съ метал, шар. 

и замкомъ. Цѣна 3 р. 40 к., больш. 4 р. 50 к.
П р и м ѣ ч а н і е .  Кромѣ поименованован. флягъ, магазинъ имѣетъ 

въ большомъ выборѣ и друг, сортовъ разныхъ фасоновъ.

Рис. № 397.

№ 397. Фляги „Т ерм осъ“ кругл, чернаго цвѣта . . . емк. 1 литръ 7 р. 95 к. 1/2 л. 5 р 50
,, „ „ бѣлаго цвѣта . . .  „ 8 „  50 „ „ 6 „ 50

,, „ коричн. цвѣта . . .  „ 9 „ — „ „ 6 „ 75
„ „ „ эмитаціи кожи . . „ ю  „ — „ „ 7 „ ■—•

въ наст. кор. кожи ,. „ 10 „ 25 „ „ 7 „ 25
„ „ „ никелированныя . . „ 13 „ „ 10 „ —
„ „ плоек, ов. форм., эмит. кожи „ >> >» »> 7 „ 90
„ „ „ „ въ наст. кор. „ „ 9 „ 30
„ „ „ „ никелирован. . . „ ---„ — „ 10 „ 25

Кувшинъ „Термосъ“ никелирован ны й .............................. 12 „ —
Судки Пикникъ „Термосъ" никелированны е................. 22 „ 50
Ремни для ношенія флягъ. Цѣна 1 руб. Для судковъ . 1 „ 50
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Рис. № 403.

№ 402. Стаканчики аллюминіевые, овальной 
формы, удобный для кармана, 4 шт. Цѣна 2 р.

№ 405. Стулъ складной, 
съ сидѣньемъ изъ кожи, 
съ плечевымъ ремнемъ, на 
3 -х ъ  н о ж к а х ъ . Ц ѣ н а
4 р. 50 к Цвѣтной кожи—
5 р. 50 к.

№ 407. Н О В О С Т Ь !  
С тулъ-при цѣ льн ы й  ста- 
нокъ, можетъ с л у ж и т ь  
палкой,стуломъ иприцѣль- 
ной подстановкой. Ц ѣ н а  

9 руб.

№ 406а. Н О В О С Т Ь !  
С тулъ , убирающійся въ 
стальной цилиндръ, очень 
проч. и портативенъ. Цѣна 
5 руб.

Рис. № 405. Рис. № 406. Рис. № 407.

№ 408. С тулъ  бамбуковый,'складной, съ 
брезентов, сидѣньемъ Цѣна 3 руб.

НОВОСТЬ! О хотничій складн ой  стулъ

рис. № 409. Нсзамѣнимая принадлежность 
для охотниковъ, рыболововъ и туристовъ.

Прочный и очень удобный для носки въ 
карманѣ куртки или на погонѣ состоитъ изъ 
кожаннаго сидѣнья, натягивающагося на три 
подставки, выдвижной стальной ножки съ 
кружкомъ на концѣ препятств. врѣзываться 
въ землю. Длиной въ разобранномъ видѣ 12 в., 
въ собранномъ 7 в. вѣсомъ 21/2 фунта.

Л» 404. Стаканчики для питья гуттапер­
чевые, удобные для кармана. Цѣна 75 к. 50 к.

Стаканчики металлическіе складные, фран­
цузской работы, въфутлярахъ,— рис. 401—85 коп., 

„  рис. 399—80 коп., рис. 400— 1 р. 25 к., рис. 403—
Рис. № 402. Г руб. 35 коп.

Рис. .V 408. Рис. № 409.
Цѣна 7 р. 50 к.
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Пороховницы и пистонницы.

Рис.

СТУЛЬЯ.
№ 410. Стулъ металди- 

ческій, очень прочный и 
удобный. Цѣна 7 р. 50 к.

№ 411—413. Стулъ орѣ- 
ховаго дерева, въ видѣ 
палки. Цѣна 2 р. 75 к.

№ 414. Стулъ. Цѣна 
2 руб. 50 коп.

№ 413.

№ 414. Пороховницы [роговыя въ
оиравѣ, французск. работы. Цѣна ма­
лой 1 р. 40 к., большой—2 р. .

№ 416. Пороховницы металличе­
ская. Цѣна 1 р. 25 к., 1 р. 75 к.

№ 415. Пистонницы металлическія, 
пружинныя. Цѣна 50 к. и 60 к.

№ 417. Дробовница кожаная съ 
машинкой. Цѣна 1 р. 75 к.

№ 417. Дробовница замшевой кожи 
съ точной мѣркой и хорошимъ замкомъ, 
заграничн. Цѣна 2 руб.

Дробовница изъ коричн. загр. кожи 
съ ремнемъ черезъ плечо Ц .2  р. 8 0 к.

Дробовницы  двойныя для двухсорт. 
дроби, изъ коричнев, заграничн. кожи р ( № 4 ] 4  
съ ремнемъ черезъ плечо съ точными ' 
мѣрками. Цѣна 5 руб.

Рис. № 416.

Рис. № 417.
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ДОРОЖНЫЕ ПРЕДМЕТЫ

№ 418. Д орож ная складная кухня изъ аллюминія, полир. Рис. № 418. 
на одну персону, состоитъ изъ: 2 кострюль разн. вел., 2 сковородъ: одна изъ нихъ замѣ- 
няетъ крышку къ кастр., 1 тарелки, 1 ножа, 1 вилки, 1 ложки столовой, 1 ножа кухон., 
1 кофейника, 1 чашки, 1 ситки и для чая, 3 банокъ для чая, соли и перца, 1 ручки для 
костр. и сковородъ, 1 цѣпочки для подвѣш. костр на огонь и 1 ремня для носки кухни 
въ слож. видѣ. Цѣна 13 руб. 25 коп.[^

На дв ѣ  персоны съ такимъ же составомъ и предметами большей емкости съ допол- 
нител. ножемъ, вилкой и ложкой столов., нож. кухон., 1 яйцо для заварки чая, 1 тарел­
ки и 1 разливн. ложки. Цѣна 16 руб. 50 коп.

На четыре персоны съ такимъ же составомъ предметовъ, пропорціональн. емкости съ 
дополнительн. ножами, вилками, ложками и тарелками на кажд. 
персону. Дѣна 24 руб. 50 коп. № 420. „Денату- 

р а т ъ “,твердый спиртъ,не- 
обходимъ для разогрѣванія 
дорожи, кухонь, консер- 
вовъ и проч. Цѣна больш. 
банки 80 коп., малой бан­
ки 35 коп.

Рис. № 420.

Рис. № 419.

высшій сортъ. Цѣна

Рис. № 419. Дорожны я кухни жестяныя, состоять изъ 
таганчика, сковороды, кастрюли и прибора для варки яицъ, чая

или кофе; нагрѣв. спирт,
2 р. 25 к.

Кухни изъ бѣлаго метал, съ складн. ручками. 
Цѣна 3 р.

Кухни мѣдныя, никелированныя. Ц ѣ н а4 р . 25 к. 
Рис. № 421. Кастрюля англійская легкая, удоб­

ная для приваловъ. Цѣна 3 р.

Рис. № 421.

МЯСНЫЕ КОНСЕРВЫ.
Отъ перемѣны температуры не портятся 
и сохраняются вътеченіе долгаго времени. 

 ■= ■ ЦЪНЫ ФАБРИЧНЫЙ. =

Жидкія и горячія блю да.
ІЦи и зъ  свѣж ей к а п у с т ы ...........................................

ЦЪНА 
1 порц.

ЦѢНН
1 2 П О р Ц .

1 -  І 40 _ 25
2 Б орщ ъ м а л о р о с с ій с к ій ................................................ — I 40 — 26
з С упъ съ  кореньями и м я с о м ъ ................................... — | 40 — 25
4 ,, „  к у р и ц е й .............................................................

Б у л ь о н ъ  гов яж ій  ст е р и л и з о в а н н ы й ......................
— 50 — 30

о — 15
6 С упъ  гороховы й съ  ветчиной и м ясом ъ . . . . — | 40 — 25

Щи с ъ  каш ей и м я с о м ъ ................................................ — ! 35 — 20

8

Холодныя блюда *).
Я зы къ  ц ѣ л ь н ы й ................................................................. 2 I_

9 ,, р ѣ ч а н ы й ................................................................. — I — — 30
10 Т е л я т и н а ......................• .................................................... — 60 — 35
11 Солонина т у ш е н а я ........................................................ — 50 - 30
12 Р о с т б и ф ъ .............................................................................. — 50 — —

13 Ііа ш те тъ  изъ д и ч и ........................................................ — 90 — 50

14
15
16
17
18
19
20 
21

Жаркія блюда съ соусами*).

Л ан гетъ -де-Б еф ъ  со у с ъ  п и к ан . .
Б еф ъ  С т р о г а н о в ъ  • . .

„  гов яж ій  с ъ  гарн иром ъ
С осиски съ  капустой  .....................
В етчина съ  г о р о ш к о м ъ .................
С ел ян ка м осковская, м ясн ая  . .

„  ,, ры бная . .
Б аран и н а  р агу  ..................................

С Л А Д К О Е .

Г у р ьев ск ая  каш а съ  ананасом ъ  .

ЦѢНр 
1 кор.

Ц ЬН А  
72 кор.

50 — 30
50 — 30
40 — 25
40 — 25
60 — 35
50 — 30
50 — 30
40 — 25

*) в с ѣ  эти  блю да подаю тся въ  холодномъ и л и , по ж елан ію , подогрѣтомъ видѣ.
Е сл и  блю да п одаю тся подогрѣты м и, то д л я  этого  сл ѣ д у е тъ  опустить  коробку въ  ки пятокъ  на 10 м инутъ  или  предварительно вскры ть 

ж естян к у  и поставить  н а  п л и ту , та га н ъ  или  керосинку. 1 кор. вм ѣщ аетъ  въ  себѣ порцію  н а  2 персоны , а  \ / г  кор .—н а 1 персону.
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Рис. № 422.

Рис. № 425. Рис. № 426.

Рис. А? 423.

Рис. № 427. Рис. Л? 428.

Рис. № 423. Дорожный приборъ,
состоящій изъ ножа, вилки и лож- 
ки, раскладыв. на 3 части, цѣна 2 о. 

ис. № 424. Рис. № 427. Дорожный приборъ 
въ замшевомъ футлярѣ, состоящій 
изъ складныхъ ножа и вилки, цѣ- 
на 1 р. 50 к.

Рис. № 428. Дорожный приборъ въ кожан, футля- 
рѣ, состоящій изъ ножа, вилки и ложки. Цѣна 3 руб.

Такой ж е съ плоскимъ стаканомъ 3 р. 50 к и 5 р
Рис. № 422. Дорожный приборъ. Стычной ножъ и 

вилка. Цѣна 75 к.

Рис. № 424. Портсигары изъ толстой коричн. кожи, 
Цѣна 1 р. 60 к.

Спальный мѣшокъ изъ непромокаемаго брезента, 
на теплой толстой подкладкѣ, удобенъ для путешествій 
и долгихъ охотничьихъ экскурсій. Цѣна 18 руб.

Рис. № 426. Ведро изъ непромокаемаго брезента, 
необходимая принадлежность для охотничьей подводы. 
Цѣна 1 р. 40 к.

Рис. 429. Бинокль дорожный въ кожаномъ 
футлярѣ, на плечевомъ ремнѣ, съ отличными 
дальнозорными стеклами, діаметръ 50 т / т . ,  
длина закрытаго 101/% с/м., открытаго 18 с/м. 
Цѣна 15 р. и 12 р.

Рис. № 430. Бинокль призменный ратеновскаго 
оптическаго Акц. Общества, модель „Линкопъ“, благо­
даря его оптическимъ качествамъ можно въ полномъ 
смыслѣ слова рекомендовать какъ универсальный би­
нокль. Эта модель такъ же хороша и пригодна въ 
театрѣ и въ путешествіяхъ, какъ и для охоты, скачекъ, 
гонокъ, военныхъ и морскихъ цѣлей, маленькій и удоб­
ный форматъ можно выдѣлить какъ главное преиму­
щество, безъ футл. вѣсъ 94 зол., съ футляромъ 1 ф. 
56 зол. Цѣна 40 р.

Рис. № 429. Бинокль морской съ отличными ахро­
матическими стеклами, въ лучшей шагреневой кожѣ, 
діаметръ объектива 54 т/т. Цѣна 25 руб.

Рис. 429. Бинокль полевой, діаметръ объ­
ектива 58 т / т . ,  съ отличными ахроматиче­
скими стеклами,въ кожаномъ футлярѣ. Дѣна
18 р.

Рис. № 430.
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Рис. А» 429. Бинокль зрительный. Цѣна 
7 руб. и 10 руб.

Рис. № 425. Бинокль складной. Ц ѣнаЗруб.
Бинокль карманный, объективъ 18 т / т .  

Цѣна 2 р. 20 к.
№ 431. Огниво для добыванія огня и закури- 

ванія во время вѣтра. ІІѢна кремневаго 1 р. 
25 к. и горящ. пл. 1 р. 50 к.
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А Ѵ К Т /д ,

Рис. Л? 434. Рис. № 435. Рис. Л» 440.
Рис. № 437 Увеличительное стекло (лупа), оправа и ручка изъ целлулоида. Ц. 1 р.

И І Е І І І В Ж  Рис. Л? 433. Гуттаперчевый наконечникъ д ія ложи, ослабляющій отдачу ружья
]Д|щ ЦЬна 1 р. 50 к. и 2 р. 50 к. - ч Щ А Г -5 Ш И

МЯЯИЮ *>мс- № 439. Гуттаперчевый предохранитель, надѣвающійея на палецъ, предо-
I;!:.1!'.. Иу;!!' і іІ Н И  храпяетъ оть удара спусковъ. Цѣна 30 к. ж  . *
і | Г ^ | | і д Д у  Рис. № 434. Шагоічислители, форма и размѣръ карман, часовъ, указывающіе ЦР
І Ш Ш М У  пройденное разстояніе до 25,000 шаговъ. Цѣна 4 р. 50 к.

Шагочислители, такіе же, указываюіціе пройденное р а з с т о я н іе  до 100,003 шаговъ, КЗ 
цѣна 5 р. 50 к., до 100 верстъ 6 р. 50 к.

Рис. № 442. Компасы. Цѣна 50 к., 75 к. и 1 р. 50 к.
«и* Компасы съ крышкой лучшіе. Цѣна 2 -3—5 руб.
Я I  Рис. № 435. Охотничьи карманные будильники и часы въ натуральную вели-
' чину, съ вѣрнымъ ходомъ и громкимъ босмъ, отличный механизмь, на 15 камняхъ. Щ ІЙй

Будильникъ заводится зубчатымъ ключомъ, находящимся подъ задней крышкой. Цѣна 
18 р. 50 к. . М И М І

Рис. № 441. ЧАСЫ .^ОІІѴЕЬЬЕ ЕЕ\Т1ЬЕЕ“, патентованные, діаметръ корпуса 
I  ... ' 50 т / т .  (кал. 19 лин.), корпусъ простой, очень плоскій (толщина часовъ всего 8 т / т ),ш
||;Ш  оксидированный стальной, механизмъ золоченый анкерный, боиЫе ріаіеаи, 15 камней, Рис. № 438
Й&'. циферблатъ эмалевый, маятникъ виденъ черезъ циферблатъ, стрѣлка для регулирова-

нія на циферблатѣ. Гарантія 5 л. Модель очень практичная и высшаго качества. Цѣна 16 р.
__ ЧАСЫ такіе же, какъ № 441, но изъ бѣлаго металла. Цѣна 16 руб.

Рис. № 487. р НС- № 440. ЧАСЫ изъ бѣлаго металла, діаметръ корпуса 50 т / т .  (кал. 19 лин.), съ двумя крыш­
ками, 5 камн., цилиндрическій ходъ, циферблатъ эмаллированный. Гарантія 2 года. Цѣна 5 руб.

П одуш ки изъ непропускающей воздухъ матеріи. Надувается воздухомъ и служить подушкой въ дорогѣ и
на охотѣ. Въ сложенномъ видѣ занимаетъ мѣста не болѣе, чѣмъ обыкновенный коше-

лекъ, рис. 438, цѣна 95 коп. и 1 р. 50 к., рис. 439, цѣна 4 р., рис. 443, цѣна 5 р. 50 к.
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Рис. № 445.

№ 450. Предохранитель, надѣвающійся на курки, 
изъ кожи. Цѣна 2 р. 50 к.

№ 445. Метательныя машинки для тарелочекъ. Цѣ- 
на въ одну пружину 20 руб., въ двѣ пружины 23 руб.

№ 452. Метательныя машинки ручныя. Цѣна 3 р.
№ 447. Тарелочки дая метательной машинки. Цѣна 

за 100 шт. 3 р. 50 к., за бочку въ 500 шт. 16 р.
№ 4'49. Фильтры карманные для очистки воды. Цѣ- 

на 1 р. 25 к. и 2 р. 25 к.
№ 446. Вѣсы для отвѣшиванія зарядовъ бездымнаго 

пороха, съ роговыми чашечками и никелиров. коро- 
мысломъ. Цѣна 1 р. 20 к. и 1 р. 75 к.

Такія ж е  въ фут. съ клейм, разнов. съ подстав, при- 
винч. къ крышкѣ футл. Цѣна 7 р. 50 к.

№ Комплектъ разновѣсовъ отъ 1 зол. до 6 зол.— 
Цѣна 1 р. 50 к. и отъ доли до золотника 50 к.

№ 448. Трещетка для облавн. охотъ. Цѣна 1 р. 25 к.
№ 453. Фонари карманные. Цѣна 1 р., 1 р. 50 к. и 2 р. 

Запасный элемента, 25 коп.
№ 455. Фонари. Цѣна 1 р. 75 к., 2 р. 50 к. и 3 р. 50 к. 

Запасный элемента, 30 к., 50 к. и 75 коп.
№ 451. Фонарь, Цѣна 5 руб.
№ 454. Цѣпи для ключей. Цѣна 25 к. и 40 коп., 

накл. сереб. съ 1 караб. 1 р. 35 к., 2 караб. 1 р. 65 к. 
и 3 караб. 2 рубля.

№ 444. Нумера ція для мѣтки патроновъ, при ней 
флаконъ краски, Цѣна 1 руб.

№ 456. Г ильза-п редохраии тель съ пружинной нако­
вальней, для безвреднаго спусканія ударниковъ у без- 
курковыхъ ружей. Цѣна 2-хъ гильзъ 1 руб.
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Кожаныя охотничьи принадлежности.

Рис. № 457. Рис. № 458.

№ 457. Сумка англійская изъ отличной заграничной коричневой кожи, съ первосортной крученой сѣткой, 
самая элегантная модель. Ряэч. 28X40. Цѣна 14 руб. Н*'-

•V1 457. Англійская легкая сумка изъ первосортнаго заграничнаго коричневаго брезента. Цѣна 8 р.
А" 458. Сумка французская, парижской работы, съ четырьмя карманами изъ лучшей свиной или бѣлой 

французской кожи. ] азмѣръ с/м. 34X 45. Цѣна 14 руб.
Точно такая ж е сумка изъ лучшей тисненой коричн. француз, кожи, размѣръ с/м. 28X40. Цѣна 12 р. 50 к.
Точно такая ж е сумка изъ англійской высшей или крокодиловой кожи— 18 руб.
Точно такая ж е изъ брезента высшаго качества, съ крышкой изъ отличнной загранич. кожи, цвѣта какао.

Цѣна 8 руб. 50 коп.
№ 460. Сумка нѣмецкая изъ коричневой лучшей кожи съ двумя большими отдѣленіями для плаща и т. п., 

двумя карманами, отдѣленіемъ для муфты и 12-ю гнѣздами для патроновъ. Размѣръ: ширина 19 с/м., глубина 
10 с/м. Цѣна 15 руб.

А» 461. Сумка курляндская съ заднимъ раскладнымъ мѣшкомъ для закусокъ, плаща и зайцевъ, съ тремя 
карманами изъ первосортной яловочной кожи. Цѣна 10 руб.

Л» 459. Сумка съ откидной крышкой новѣйшаго 
образца, очень помѣстительная, съ 4-мя карманами, изъ 
первоклассной юхтовой кожи, съ отличной сѣткой съ ба­
хромой, но сѣтку можно имѣть и безъ бахромы. Цѣна 8 р. 

Ш агреневой кожи—6 р. 50 к.
Точно такая ж е  сумка изъ первосортн. коричне­

ваго брезента. Цѣна 5 р. 50 к.
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Рис' № 464‘ IЧ П Н я Ш І І Ж І Ш І Р '  Рис. Л? 462, Нѣмецкая охот- $  _ \
™ ничья сумка новаго образца,но- М  \

р  кг лк-> сится за спиною, изъ непромок. ж  Ш ВмШ М ш к \
с. те  464. матеріи, можетъ служить какъ для Ш \

охоты,такъ и для путешествіН; весьма удобная и менѣе чувствит. къ тяжести, имѣ- Ж ѵ / \
ются двухъ сортовъ, безъ кармана—5 р. 50 к., рис. 462, съ 2 карман,—6 р .50 к. I

Рис. 463. Сумка облегченная съ откидной крышкой, съ двумя большими карма- №
нами.съотличной крученой сѣткой. Цѣна: изъ француз.коричн.кожи—Ю р .5 0 к.,
изъ черной тюленьей кожи 8 р.,— изъ коричневато брезента, рис. 463—4 р. § й |

Рис. №  464. Сумка русская съ 3 карманами, съ подвѣсками для дичи и зай- 'Ѵ В Я Я ж т Ш Ш Ш Ш ш Ш ш Ш т я  
ца, съ отличной русской сѣткой изъ первосортной тюленьей кожи, рис. 464—8 р. ~
50 к., изъ отличной выростковой кожи—5 р., изъ шагреневой кожи—3 р. 75 к., Р ис- У5 462.
изъ прочнаго коричневато брезента 3 р. 85 к., изъ брезента II сорта—2 р. 85 к.

Примѣчаніе. Всѣ сумки по желанію могутъ быть сдѣланы съ гнѣздами для патроновъ, что увеличиваетъ ихъ стоимость: 
за 12 гнѣздъ—1 р. 50 к., за 24—2 р. 50 к. Сѣтки могутъ быть по желанію поставлены и какъ № 466 и какъ № 465.

Магазинъ, имѣя собственную кожевенную  мастерскую, принимаетъ заказы на кожаные предметы по 
спеціальнымъ чертежамъ гг. охотниковъ.

№ 465. Сѣтки, русск. работы съ зелен, плечев. шнур., работы, съ плечевымтэ ремнемъ. Цѣна 1 руб. 50 коп-
Цѣна 75 к. Крашеная 1 р. №_ 465. Сѣтка, съ плечевымъ № 465. Сѣтка замѣняющая охотничью сумку, французск.
ремн. Цѣна 1 р. 40  к. № 465. Сѣтка, крашеная, лучшей работы, цвѣтная, съ ремнемъ черезъ плечо, самая мас-

іпііі'свг* сивная, лучшей работы, № 465, высш. сортъ. Цѣна 4 р.
//Ж&  У9 465. С ѣ тка, французская, въ 2 нитки, съ ремнемъ

и каРабин. Цѣна 2 р. 50 к. Сѣтка, заграничная, краше- 
ная’ съ Ремнями и карабиномъ. Цѣна 2 р. 25 к. и 1 р. 75 к. 

*% іж\ У® 465. СѢТКИ лучшей крученой нитки, русской
работы; въ зависимости отъ работы и величины. 

І І І О  0$ Цѣна 75 к ,1 р., 1 р. 25 и 1 р. 75 к., №466. Сѣтки для под-
0 бѵС 1*5еійіі « I I I »  вѣшиванія къ охотничьимъ сумкамъ, лучшей крученой

ЩШ/. й  нитки, французской работы, шир. 7>|а вер., глуб. 6*/2 в.
11 Р > ШИР- &1 2 вер., глуб. 6‘Іл вер. 1 р! 50 к., ш»Р- И  в., 

гІрЦРЕ ТО глуб. 71 2 вер. 2 р. Такія ж е сѣтки болѣе ча’с7'аго и кРа‘
., ( §  К ,— с и ва  го

' В  плетенія
%  в  т . , , ,  ,-пі ^ г о с -'

Щ ш Л Ш ' Р  2 р .5 °  к.,
Ж и «йиВ & С  " '■ ' А  в й Щ і  З р .5 0 к .,

I I  ж й т до 5 Р“
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Рис. № 467. Рис. № 468. Рис. 473. Ш Щ  Ж  Щ
Рис. № 467. Сѣтки для подвѣшиванія къ охотничьимъ сумкамъ, не оттягивающіяся СЭ 

къ низу, сѣраго цвѣта—1 р. 20 к., коричневато цвѣта—1 р. 50 к.
Сѣтка франц. раб., съ крышкой, съ двумя карабинчиками, могущая пристегиваться къ кажд. ягдташу. Ц. 2 р.
Рис. № 468. Такая ж е сѣтка, обшитая ремнемъ, для носки черезъ плечо. Цѣна 3 руб. 50 к.
Ремеш ки и плетеш ки для подвѣш. дичи и пристегиванія къ сумкѣ или поясу. Рис. 484 485 486

1 р. 25 к. 5 0 —75 к. 5 0 —75 к.
Рис. Л*? 474. ЯГДТАШЪ-ПАТРОНТАШЪ изъ лучшей заграничной коричневой кожи, имѣюшій шесть по- 

мѣстительныхъ кармановъ съ гнѣздами на десять патроновъ, носится съ боку, какъ обыкновенный и какъ ранецъ 
за спиной. Самая удобнейшая модель, могущая замѣнять одновременно ягдташъ и патронташъ. Цѣна 14 руб.

Такой ж е изъ черной кожи—9 руб. Тоже изъ французскаго непромокаемаго брезента — 7 р. 50 к.
Рис. № 473. Сумка-патронташъ французскаго образца, изящной работы, съ плетешками для подвѣшиванія 

дичи съ двумя помѣстительными карманами; эта сумка можетъ вполнѣ замѣнить ягдташъ и особо рекомендуется. Ц. 9 р.
Такая ж е черной кожи. Цѣна 8 р. 50 к = - ■■■ Такая ж е сумка изъ коричневато брезента— 5 р.
Рис. № 472. Сумка-патронташъ изъ непромокаемой французской матеріи, съ гнѣздами на 16 патроновъ 

и тремя отдѣленіями, Цѣна 4 р. 50 к.
Такая ж е изъ лучшей заграничной коричневой тисненой кожи—8 р. 50 к., коричневой кожи, французской 

работы, безъ гнѣздъ, патроны кладутся прямо въ сумку—5 р.
Рис. № 475. Патронныя сумки съ ремнемъ для носки черезъ плечо, съ мѣстами для патроновъ и карманомь 

для мелочей, заграничной коричневой кожи, франц. работы, малый размѣръ 5 р., средній размѣръ 7 руб., изъ 
непромокаемой матеріи 2 р. 50 к.

Рис. 480. Патронная сумка, на 16 патроновъ, изъ 2-хъ сумочекъ (въ каждой по 8 гнѣздъ), козловой  
кожи—4 руб. . __

У  - 130
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"Ш 'эиа
Рис. Лё -470. П атронныя р ис

сумки русск. работы, луч- І*Г^рЗнВЭВ>&ѵ.
шей кожи.съкарманомъдля 
разн.потреби.,на30патрон.
Цѣна 7 руб. |:  ;ЩЁЁШШІШ Ш яІіШ і

Т ож е на 20 патрочонъ «*■ ^
Цѣна 4 р. 50 к. а',дй

НОВОСТЫЛ- 177 I Іоясъ- Ш Ш
патронташъ, на 20 патрон. н !>•“="'
средней сумоч. безъ гнѣздъ 
для различи, предметовъ,
папиросъ, спичекъ, ножа натр, и т. п., весь коричн. брезента. Іі. 3 р. 75 к. 
съ крышк. изъ черн, кожи 5 р. 50 к., цвѣт. кож. 6 р.

Рис. № 480а. Рис. Л» 481.
Л? 473. П атронныя сумки заграничной ц вѣ т  ’ой кож  * н плечевымъ ремнемъ, заграничной коричневой  кож и,

въ 3 сумоч. по восьми патрон., съ поясн. ремн. Ц. 5 р. 50 к. Цѣна 5 п. 50 к.
Т акія  ж е тисненой яловочной кож и. Ц ѣна4-р. № 481. П атронная сум ка вы ростковой  кож и , на 20
№ 479. П атронныя сумей лучшей работы, состоящія натром. Ц '.на 2 р. 50 .к. 

изъ 2-хъ сумочекъ, по 12 патроновъ каждая, заграничной Л» 481. П атроннзя сумка, тисн. ялов. кож и. Ц. 3 р. 50 к. 
кооичн. кож и . Цѣна 5 р. 50 к. Л? 481. Патрон, сумка, II сортъ ш агрен. кож и . Ц. 2 р.

X» 479. П атронныя сумки козловой  кож и . Цѣна 5 р. П атронная сум ка, въ одну сумочку въ одинъ рядъ, на
Л» 479. П атронная сум ка тисненой лучш. яловочной  12 патроновъ, безъ ремня. Цѣна 1 р. 50 к., съ ремнемъ

кож и , 1 сорт. Цѣна 3 р. 75 к. 2 р. см. добав., 24 пат. 2 р. 50 к.
X» 480. П атронныя сумки, на 32 патрона, желтой П атронташ ъ для винтовоч. и револьвер, патр. Ц. 2 р. 

кожи. Цѣна 5 р. 50 к., изъ коричневато брезента. Цѣна 3 р. X» 481. П атронташ ъ для шомпольныхъ ружей съ 24-мя 
X  481. П атронная сумка, на 24 патрона, съ пояснымъ ж естяны ми гильзам и. Цѣна 2 р. 50 к. и 3 р. 50 к.

Пояса и патронташи.
 —  - .- __________ ____ ,,________ . Рис. № 482. в й «  о
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Рис. № 489. ^  і.іііІІІ
Л» 487. И зъ коричневато брезента, съ ремнемъ. Цѣна 3 р. 50 к.
•Ѵ-488. И зъ коричнев, брезента, сь крышк. желтой кожи. I Іѣна 6 р.БО к.® ^ Н Ц Я я  ж 1 .9  я Г Я ж ''б з в Я р  58ИІІІ^ Ыу&; 
Л» 489. Бурскій  поясъ , непромокаемый, заграничной матеріи, на л |; 4 5 1 1  I  5 I  ^  ];%{ ■.

30 патроновъ, 1 сорта. Цѣна 2 р. 50 к. * Я р
№ 489. Т ож е на 24 патрона. Цѣна 2 р. 25 к. Ц Т  ^ ‘Ц ^ Ц р ц ЗрИИиЬ*
№ 489. П оясъ непромокаемой матеріи, на 30 патрон., II сорта. Ш у „  ѵ.

Цѣна 1 р. 85 к. С /  с‘ Л? 4Ь8-
№ 489. П оясъ  II сорт?, на 24 патрона. Цѣна 1 р. 60 к. ® № 490. П оясъ Диксона съ металлич. гнѣздами, 

30 патр. Цѣна 4  р. •  № 490. Т ож е на 24 патрона. Цѣна 3 р. 50 к., съ крышк. 6 р. 50 к.

Ящики для патроновъ и ружей.

№ 491. Ящикъ черной лучшей кожи, съ никелированнымъ лучшей желтой или свиной кожей, а внутри сукномъ за- 
приборомъ, на 50 патрон.—4  р., на 100 патр.— 5 р., на 150 мокъ и угольники массивные, никелированные. Ц .18р .ш 22р. 
патр.—7 р., на 200 патр.—8 р. № 492. Ящикъ, обтянутый лучшей тисненой яловочной
Такой ж е ящикъжелт.кожи,на100пат. 9р .,на 200 пат.—11р. кожей, замокъ и угольники никелированы, 1 с.—15 р. 
№492. Ящикъ для ружья деревян.,обтянут, снаружи самсй ,Ѵ« 492. Яшикъ, обтянут, шагреневой кожей, замокъ ни-

№ 493. Футляръ для ружья съ двумя крышк., первосортно! заграниц, желтой  
' чІ І  кожи, на суконной подкладкѣ, отличной работы. Цѣна 14 руб.

Футляръ лучшей тисненой яловочной кожи, на суконной подкладкѣ. Ц. 10 руб. 
Футляръ хорошей шагреневой кожи, на сукнѣ, II с. Цѣна 6 р. 75 к. 
Футляръ бараньей кожи, на бумазейной подкладкѣ, III сортъ. Ц. 5 р. 50 к. 
НОВОСТЬ! № 494. Футляръ-сумка, соединяющій въ себѣ футляръ, ягдташъ и 
натронташъ, очень удобный и помѣстительный, изъ лучшей шагрен. кожи, безъ 

ѵкг ч  подкладки, съ мѣстами на 10 патрон., отдѣленіями для припасовъ и погоннымъ
ремнемъ, очень удобный, особенно рекомендуется. Цѣна 12 р. 50 к.
Такой ж е изъ французской непромокаемой матеріи. Цѣна 8 р.
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Рис. Л» 494а.

Футляры и чехлы для 
ружей.

.V 494—494а. НОВОСТЬ! Футляръ съ
мѣшк.. внизу ящикъ для ружья и при­
надлежи., съ замкомъ, а вверху мѣшокъ 
съ отдѣленіемъ, замѣняющимъ чемоданъ, 
длина 18 вер., вышина 12 вер., изъ ко­
ричневой кожи, цѣна 35 р., изъ чер­
ной кожи—цѣна 25 р.

№ 495. Футляръ ружейный съ сумоч­
кой для помѣщенія 24 или 30 патроновъ 
и мелкихъ принадлежностей. Легкій 
портативный и практичный, изъ хоро­
шей тисненой черной кожи; сумочка, не­
зависимо отъ назначенія ея для патро­
новъ., можетъ также служить обыкно- 
веннымъ сакъ-вояжемъ. Цѣна 12 руб.

Такой ж е, изъ французской корич­
невой кожи. Цѣна 15 руб.

.V 496. Футляръ изъ коричневой 
кожи, франц. работ, съ сумочкой и пого- 
номъ. I Іѣна 12 р. Изъ брезента 6 р. 50 к.

№ 497. Футляръ изъ коричневато 
брезента. Цѣна 5 р. 50 к., 11 сорта 
3 руб. 50 коп.

•V 498. Футляръ изъ лучш. ялово і- 
ной тиснен. кожи,съ карманомъ для паг- 
роновъ и принадлежностей для чистки 
ружья, погономъ и замочк. Цѣна 12 р.

Такой ж е ,изъ шагреневой кожи, съ 
погон, и съ пряжк. Цѣна 8 р. 50 к.

Такой ж е, изъ лучшей коричн. или 
желтой загр. кожи. Цѣна 18 р. 24  р.

Д» 499. Футляръ новой модели, ство­
лы вкладываются со стороны буквы а, 
вслѣдствіе чего такой футляръ порта- 
тивнѣе и легче, съ погон, ремнемъ изъ 
яловочной тисненой кожи или легкой 
цвѣтной кожи. Цѣна 1 0  руб.

Такой ж е, изъ шагрени безъ погона. 
Цѣна 6 руб. Брезентов. 5 руб.

Такой ж е, тисненой заграничной наи­
лучшей коричневой кожи, съ пого­
номъ. Цѣна 14 руб.

Л? 500. Футляръ для ружья съ одной 
крышк. отборной желтой кожи или ко­
ричневой, отличной работы, новаго ти­
па на сукон, подклад. Цѣна 20 руб.

Такой ж е футляръ лучшей тисненой 
яловочной кожи, на хорошей суконной 
подкладкѣ, съ погономъ и пряжкой. Цѣ- 
на 12 руб. Выростковой кожи 8 руб.

Такой ж е футляръ изъ бараньей  
кожи, на бумазейн. подкл. III сорта, съ 
пряжкой, погономъ. Цѣна 6 р. 50 к.

Рнс. А» 495.

І’ис. № 496.
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Рис. № 511.
№ 504. НОВОСТЬ! ІІогонъ изъ отлич. ручн. шитья, 

обдѣланныіі въ цвѣт. загр. кожу. Цѣна 2 р. 50 к.
М 505. Погонъ заграничный, желтой плетеной кожи. 

Дѣна 1 р. 85 к.
«№ 506. Погонъ въ 3 пряжки. Дѣна 1 руб.
№ 506. Погонъ въ 3 пряжки, изъ англійской желтой 

кожи. Цѣна 1 р. 75 к.
/ТА1 507. Погонъ тесменный, съ кожаннымъ ремнемъ 
иосрединѣ. Дѣна 1 р. 10 к., высокій сортъ 2 руб.

№508. Погонъ замшевый, сбшитыйксжей.ДѣнаІ р .75 к. 
АГ» 509. Погонъ изъ зеленой тесьмы, въ 2 пряжки, 

Цѣна 60 коп.
А? 509. Погонъ съ кожанымъ ремнемъ посрединѣ. 

Цѣна 80 к., высокій сортъ 1 р.. 25 к.
А? 510. Погонъ изъ англійской толстой желтой кожи. 

Дѣна 1 р. 35 к.
А’1 511. Погонъ черной хорошей кожи, въ 2 пряж 

ки. Дѣна 50 к. и 75 к.

А' 512. Погонъ англійскій для ружей, у которыхъ нѣтъ анта- 
бокъ; при этомъ погонѣ висящее на плечѣ ружье безъ всякаго 
промедленія можетъ браться на вскидку. Дѣна 1 р. 75 к.
А '513. Погонъ-лѣнивка, для держан, ружья на тягѣ. Цѣна 2 р.50 к. 

Ремень для ношенія зайцевъ. Дѣна 2 руб.

Погонные
ремни

Рис. Аз 504. ‘.•у. А'- 'у.у.ІѵТ*!

Рис. А» 501

Рис. № 502.

А» 501. НОВОСТЬ! Чехолъ;гдля 
ружья лучшей тисненой яловочной 
кожи, съ плечевымъ ремнемъ, на 
сукон, подкл., I сорта, съ пристеги­
вающимся карманомъ для принад­
лежи. чистки ружья; при желаніи кар- 
манъможетъ отстегиваться. Цѣна 6 р.

А» 502. Чехолъ тисненой яловоч­
ной кожи, на суконной подкладкѣ, 

съ плечевымъ ремнемъ. Цѣна 5 руб.
Чехолъ шагреневой ксжи, на бумазейной иодкладкѣ, съ 

ремнемъ. Цѣна 4  руб.
№ 502. Чехолъ изъ непромокаемой матеріи, безъ ремня, 

легкій и прочный. Цѣна 1 р. 50 к. Такой же на бумазейной  
подкладкѣ 2 руб.

А» 502. Чехолъ на бумазейной прочной подкладкѣ, удлинен­
ный, для ружей бердана, Цѣна 2 р. 25 коп.

. Чехолъ изъ толстой замши, для ложи и стволовъ отдѣльно. 
для предохраненія отъ цзрапинъ и сырости. Цѣна за пару 3 р.

№ 503. Ч ехолъ изъ самаго луч- 
шаго коричневаго брезента, обши­
тый по краямъ и у ремня желтой 
кожей, съ погономъ. Цѣна 3 р. 50 к.

ис. А" 512.
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&
№ 514. 

№ 515. 

№ 516. 

№ 517.

№ 518. 

№ 51:

Рис. № 520. П оясъ  лучшей черной кожи, шир. 
5/8 вер.—70 к., шир. 1 верш.—1 руб.

Чехлы, кобуры для револьверовъ

К авказск іе  ремни, съ хорошимъ металлическимъ наборомъ, имѣются на цѣну:
№№ 514 515 516 517 518 519

Рис. № о'Л.

№ 523. Ш нуръ для револьверовъ офицерскій . . . — р. 45  к. 
Ш нуръ для револьверовъ шерстян. зеленый . . . . — „ 25 „ 
№ 521. К обуръ для револьвера изъ^хорошей юхтовой кожи, 
на суконной подкладкѣ.
Для кал. 44 для револьв."сист. Смит. Вессона кал. 380—320

1 р. 25 к. 85 к.
Кобуръ для б у л ьд о го в ъ .......................................... • 1 р. —  р. 75 к.
К обуръ желтой кожи на замшѣ средн. размѣра . . 1 „ 20  „ 
Кобуръ г  „ „ „ больш. „ . . 2 „ — „
Поясъ отдѣльно 15 к.
Л" 522. Кобуръ и зъ ;сѣрой замши,‘съ никел. замкомъ,
франц. работы, малый р а з м ѣ р ъ .................................. — „ 75 „

Кобуръ такой же, средній р а з м ѣ р ъ .....................................................................— „ 90 „
Кобуръ такой же, большой р а з м ѣ р ъ ......................................................................1 „ 25 „
К обуръ для Браунинга замшев...........................................................................................1 „ 50 „
Т ож е юфтовый для Б р а у н и н га .........................................................................1 р., и 1 ,  25 ,
Т ож е коричневой кожи на замшѣ для Б раунинга............................ 1 р. 50 к.. 2 „ 50 „
.V 523а. Яшикъ деревянный, обдѣланный въ цвѣтную кожу, для пистолета
Браунинга и другихъ револьверовъ .  .....................................................................5 „ 50 „
№ 521. Кобуръ офицерскій лаковый . .  .................................. 2 „ 50 „
Кобуръ откр. для револьвера С. В. Браунингъ и Вельдогъ . . 1 р .  -  к. и 1 „ 25 „
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М Е Д В Ъ Ж Ь И  Н О ЖИ
Работы'поставщика Императорскаго Общества Охоты Егора Самсонова въ Тулѣ или фабрики Ш афа и 

Вюстгофъ въ Золингенѣ.

Рис. № 524. М едвѣж ій  н ож ъ , клинокъ изъ стали высшаго сорта, отличной закалки, рукоятка чернаго де­
рева, ножка обтянута змѣиной кожей, стальные наконечники оксидированы въ черный цвѣтъ. Длина лезвія въ  
дюймахъ: 74/2—15 р., 83/4— 18 р., 10 20 р., „Стилетъ" 5"—14 р., б1̂ "  16 руб.

Охотничьи ножи такого же достоинства, работы Шафа въ Золингенѣ или Самсонова въ Тулѣ, въ оправѣ 
оксидир. или бѣлаго метал.. Длина лезвія въ дюйм.: 4" 3 р. 50 к., 5"—4 р. 75 к., 6"— 6 р., 8— 7 р. 50 к.

Охотничьи кинжалы обоюдоостр, такого же достоин. 4"—3 р., 5"— 4 р., 6"—5 р. 50 к., 8"— 7 р. и 10"— 8 р.50 к.

Рис. № 525. Ножъ складной фабрики ІІІафа въ Золингенѣ, клинокъ 8 дюйм, длины, кожаныя ножны съ 
наконечникомъ бѣлаго металла. Рис. изображаетъ его въ сложенномъ видѣ; при закрываніи онъ запирается особой 
пружиной и складывается вновь только по отпоркѣ этой пружины. Цѣна 7 р. 50 к. и лучш. раб. 8 р. 50 к.

Рис. № 526. Ножъ финск. образ., наст. Фискарсъ, кожаныя ножны въ оправѣ бѣлаго металла, клинокъ 
хорошей стали. Длина лезвія въ дюйм.: 3"—1 р. 75 к., 4"—2 р. 25 к., 4*/2—2 р. 50 к., 5"—2 р. 75 к., 6"—3 р. 50 к.

Такіе ж е съ рѣзной ручкой дороже на 25 коп. въ штукѣ.

Такіе ж е ножи безъ бѣлой оправы, въ кожаномъ футлярѣ, 3 д.—1 р. 75 к., 4 д.- 1 р. 45 к., 41/* Д.—1 Р- 60 к. 
5»/, д.—1 р. 75 к., 6 д.— 2 р.

Такіе ж е ножи лучшихъ Павловскихъ фабрикъ безъ бѣлой оправы, въ кожаномъ футлярѣ, 3" 75 к.,
4"— 85 к., 5"—1 р., 6"—1 р. 20 к., 7"—1 р. 50 к.

Кинжалы Роджерса отъ 18 до 30 рублей.
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№ 547. Ш ведскій  нож ъ, ручка 
корельской березы въ стальной опра- 
чѣ, прочный, удобный и недорогой 
ножъ.

-дюйм.
Цѣна 75 к. 95 к. 1 р. 10 к. 1 р. 30 к,
Эти сорта нож ей и ножи складные особенно рекомендую тся какъ н еобхо­

димая принадлежность для каждаго охотника.

Ножи ШАФЪ или ВЮСТГОФЪ и К- въ Золингенѣ.
Складные охотничьи ножи въ натуральную величину.

№ 528. Н ожъ иаивысшаго сорта съ эстракторомъ 12— 16 кал., штопоромъ 
гильотинкой и подпилкомъ для ногтей, ручка роговая. Цѣна 3 р. 75 к.

отве

Рис. Л? 530.

№ 530. Н ожъ съ запирающейся пружиной, клинокъ лучшей стали, ручка 
изъ^козьей ноги. Цѣна 3 р. 50 к. Т ож е, меныиаго размѣра. Ц. 2 р. 75 к.

Ножъ такой же, какъ и № 530, но ручка роговая съ кольцомъ, клинокъ 
самой высшей стали. Ііѣна 4 р. 50 к.

Рис. А» 532.
№ 532. Н ожъ съ клинкомъ изъ наилучшей стали, съ запирающейся пружиной, коль 

цомъ и ручкой оленьяго рога. Цѣна 2 р. 85 к.
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№ 533. Н ожъ сь запирающейся пружиной и ручкой оленьяго рога, 
клинокъ солидный изъ лучшей стали. Цѣна 1 р. 50 к.

№ 534. Дѣна 2 руб. 75 коп.
№ 535. Н ожъ очень прочной работы, 2 лезвія, штопоръ, ручка оленьяго 

рога, отдѣлана бѣлымъ металломъ. Цѣна 2 р. 20 к.
№ 536. Ножъ съ 2 лезвіями, гильотинкой и штопоромъ, ручка бѣлаго 

металла, замѣчательно прочный и изящный карманный ножъ. Цѣна 1 р. 50 к.
№ 537. Н ожъ хорошей работы, со штопоромъ и роговой ручкой, по 

концамъ скрѣпленный бѣлымъ металломъ. Цѣна 1 р. 25 к.

Ножи карманные съ кокосовой, роговой или 
перламутровой ручкой.

№ 538. Ножъ карманный, руч­
ка лучшаго перламутра, 2 лезвія, 
штопоръ, для наибольшей проч­
ности скрѣпленный посрединѣ 
пластинками бѣлаго метала. Цѣ- 
иа 1 р. 25 к,

530. Ножъ съ 2 лезвіями и 
штопоромъ, ручка изъ* лучшаго 
рога,'съ металлической накладкой. 
Цѣна 90 коп.

№ 531. Н ожъ съ запоркой- 
экстракторомъ 12— 16 кал., ши- 
рокимъ клинкомъ лучшей стали 
и ручкой оленьяго рога. Цѣна 
2 руб. 25 коп.
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ЙШКШ  Рис. Л» 544.
т щ

№ 540. Новость! Н ожъ Бульдогъ со
Ж Р  штопоромъ, очень солидной работы, клин-
Я 1  ки широкіе изъ лучшей стали, ручка фи-

Ж» гурнаго орѣховаго дерева, отдѣлана бѣ-
лымъ металломъ. Цѣна 70 коп. А |

щ / № 542. Н ожъ съ 2-мя лезвіями, скры- И К Д
[А  тымъ и непортяіцимъ кармана штопоромъ,
В  очень удобной овальной формы, ручка
К ш  изъ перламутра или изъ отборнаго рога.
И Я  Дѣна 1 р. 35 к.
Ш В  № 541. Ножъ карманный самаго высокаго

сорта, съ 2 -мя клинками и гильотинкой наи­
высшей стали, съ очень прочнымъ штопоромъ, , 

И Д И ручка отборнаго перламутра. Цѣна 2 р. 75 к.
№ 543. Ножъ съ однимъ клинкомъ, рисун. І 

Щ ,5: представляетъ */, натуральной величины, съ
,?■' особой боковой кнопкой, при нажатіи на ко­

торую ножъ отскакиваетъ и самъ становится 
■ И  на свое мѣсто. Цѣна 2 руб.

№ 544. Ножъ замѣчательно изящный, съ 
Ш ; .у 2 -мя клинками и рѣзной перламутровой руч-
ШюЮ кой. Дѣна 60 коп.

ЩИ № 545. Н ожъ удобной плоской формы, кар-
,  ѵ г т  манный, 2  клинка въ натуральную величину, 
ис. Д“.ооі). ц ѣна 50 коп.

Роскошные карманные ножи съ ручкой изъ высшаго 
перламутра, съ разными предмет.: 3-мя лезвіями, штопор., 
ножницами, гильотинкой, подпилк., приборомъ для ногтей и 
ушей и т. п., на 8 , 12 и 17 предметовъ на цѣну— 4, 5, 8 р.

№ 546. Н ожъ карманный съ ручкой изъ чистаго се ­
ребра, 2  клинка, ножницы, роскошная орнаментація, съ 
кольцомъ для прицѣпки. Цѣна 5 р. 50 к.

Н ож ъ безъ орнаментаціи и ножницъ, очень изящной < 
овальной формы. Дѣна 4  руб.

№ 547, уменьшенный въ 2 раза. Цѣна 4  руб. -«
Л? 548, уменьшенный въ 2 раза. Дѣна 2 р. 75 к.
Футляры для ножей замшевые съ замочкомъ. Цѣна 

30, 40  и 50 коп.
а. № 549. Машинка для стрижки волосъ, лучшей
ЙД золинген. работы. Цѣна 3 р. 50 к. и 4  р. 50 к.
Ж  № 550. Б ритва безопасная отличной золингенской

стали и раб. Дѣна 1 р. 50 к., 2 р., 3 р. и 4  р. 
[ н Е М к  Д» 551. Бритвы дорожныя парныя, выс­

шаго сорта, въ футлярѣ. Дѣна 5 р. и 8 р. 
Бритвы, какъ рис. 571, одиночный. Дѣ- 

■ В М И  на 2 р., 2 р. 50 к. и 6 руб.
■ Н Я Я К  ^  Бритвы Жилеттъ — 10 р., 11.50. 12.75.
щ В ш іл  I /Ш  Лезвія зап асн . къ бритвамъ жилеттъ. Ц ѣ -

/  В ы Я  на :іа 1°  |,|т- * !’• 4°  к 11 0 п ^5 к.

1 Мыло 11  >
ГІ< Ф х\ Щ А  Ш  брим,я .Д.ПІ Щ г ш
« Й с  У і  д в г  саіе* кѵсокъ 40 к. к  і  *  0  &. I
У Ж :  II Г Ж Я Р  и 75 к. /
г Т ^ г  г ж  Ремни для точки

бритвъ. Цѣна 2.50. 
ш Ш іш  П р и б о р ы  для
Щ Ш ш Щ  бритья въ боьш

віібор ѣ  на разны й К Н В Я |н ^ И И И И і
цѣны , Ножи Гинкельса и Роджерса получены

въ лучшемъ выборѣ. Цѣна отъ 1.50 до 18 р

з г 139 Т С



№ 563.

Предметы для собакъ.
Ошейники самой лучшей французской работы, очень 
прочные, кожаные, съ металлическимъ наборомъ.

№ 552. Длиною до 24 дюйм.,—ц. 5 р., дл. 20 дюйм.— з  р. 7 5  к., 
дл. до 18 дм.—2 р. 25 к.

№ 553. Дл. до 24 дм. 5 р., до 20 дм. 3 р., до 18 дм. 2 р. 50 к. 
№ 554. Дл. до 24 дюйм,—5 руб., до 22 дм.—4 р., до 18 дм.— 

2 р. 50 к., до 16 дм.— 1 р. 60 к.
№ 555. Длин, до 16 дм.—ц. 1 р. 40 к. Дл. до 22 дм.,— цѣна 2 р. 
№ 556. Длиною до 15 дюйм.— цѣна 2 р. Длиною до 20 дм.— 

2 р. 50 к. и 3 р. 50 к.
№ 557. Длиною до 24 дюйм.— цѣна 5 руб., до 22—3 р. 25 к., до 

19—2 р. 50 к., до 16— 1 р 75 к.
№ 558. Длиною до 15 дюйм.—ц. 1 р. 75 к., до 12— 1 р. 35 к.
№ .>59. Длиною до 18 дюйм.— цѣна 1 р. 35 к. Длиною до 20 дюй- 

мовъ- 1 р. 85 к.
№ 560. Длин, до 14 дюйм.—ц. 1 р. 40 к., до 17 дюйм,—2 р. 20 к. 
№ 561. Длиною до 20 дюйм.— цѣна 85 к. Длиною свыше 20 дюй- 

мовъ—цѣна 1 р. и 1 р. 2 0  к.
Такой ж е ошейникъ съ пряжкой для замочка, цѣна. 1 р., 1 р. 25 к.

Ошейникъ черной или желтой кожи московской работы, раз- 
ныхъ размѣровъ, съ пряжкой или замочкомъ, съ металлической 
бляхой въ зависимости отъ размѣра на цѣну 80 к., 1 р. и 1 р. 25 к.

Такіе ж е лучшей московской работы съ заграничнымъ наборомъ, 
цѣна 1 р., 1 25 к., 1 р. 50 к. и 2 р.

№  563. Ошейникъ Парфосъ съ пряжкой и кольцомъ черной или
желтой кожи 50 к. 
лучшей работы, 1 сорта 75 к.

„ съ приборомъ бѣлаго металла 1 р. 
Ошейники англійекія для договъ и санъ-бериаровъ 4 р. 55 к. и 6 р. 85 к.
№ 564. Парфорсъ строгій съ гвоздями на шарикахъ,—90 к., 1 р. 25 к., тоже загран. на ремнѣ,

Цѣна 1 р. 95 к , 1 р. 75 к. Ошейники для комн. собакъ, наборъ золочен. Цѣна 1 р. 50 к., 2 р 50 к. и 4 р.
Примѣчаніе. При заказѣ ошейниковъ просимъ прилагать мѣрку въ верш, или дюйм, шей собакъ 
№ 55. Смычокъ для гончихъ собакъ съ двумя ошейник, на мѣдн. или лужен, приборѣ. Ц. 1 р. 50 к.

болѣе лучшей работы, приборъ массивн., ремень толще. Цѣна 2 р. 50 к. и 3 р. 20 к.

№ 565.

Лѵ 557..Л’. 552.
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Гис. № 580. Рис. № 579. Рис. № 567.

. 566. Своры изъ сыромятнаго ремня около дегяти Л? 567. Намордники кожаные, франц. работы малый
длин. Дѣна 1 р. 50 к. разм, Дѣна 1 р., средн.—1 р. 25 к., больш.—1 р. 85 к.

яры со спуски, и плечев. ремнемъ. Дѣна 2 р. 75 к. № 568. Намордники металлич. Дѣна больш. разм,-
мордники для собакъ, простой черной кожи, всѣ 1 р. 25 к. средн.—1 р., малый— 75 к.
іры 50 к., а болѣе толст, ремень. Дѣна 75 к. Карабинчики, рис. 569, 570, 571, въ зависимости от7

фіордники металлическіе, въ зависимости отъ величины. Дѣна 10, 20, 30, 40  и 50 коп.
Ьра. Ц ѣна50, 60, 80 и 1 руб. Шлейки для ком. собакъ. Ц.1 р. 50 к.2 р. 50 к. и 4  р.50 к
’ Замочки къ ошейникамъ и футлярамъ съ ключами и безъ ключей, разныхъ фасоновъ, никелироварные. мѣд- 
ІІи оксидированные. Дѣна 20, 25, 30 и 35 к., рис. № 572, 573, 574, 575, 576 и 577.

Л? 578. Шлейки для дресировки собакъ, посред. котор. собака, гоняющ. дичь, отучается отъ этого. Д. 1 р. 5 
I Л» 579. Чашка для питья прочно просмоленнаго матеріала, незамѣнима для дорогъ. Дѣна 1 р. 50 к. 
і .V 580. Аппортирзакъ, необход. для дрессир. собакъ, изъ толст, пропит, кожи, съ щетин, по сред. Цѣна ■ 

і  Кровать собачья складная желѣзная, обтянута прочной матеріей, занимаетъ мало мѣста, удобна для дер 
))Ъ чистотѣ, пріучаетъ собаку знать одно свое мѣсто и предохраняетъ ее отъ безпокойства, толчковъ, т.-к.
I  кровати достаточна высока, рис. 581, съ кокос, матрацемъ. Дѣна 9 р. 50 к.
|  А» 582. Скребокъ для чист, собакъ и лошад. Дѣна 30 к. №  583. Щетка для чист, собакъ и лошад Цѣна 60 к., 8 ;
1 Д» 584. Кормъ для собакъ, незамѣнимый продуктъ для кормленія собакъ на охотѣ, а также и наилучв 
/кормлен, вообще. Имѣетъ видъ бисквитовъ, приготовленъ изъ равномѣрныхъ пропорцій мяса муки и овощ> 
ля собакамъ въ сухомъ видѣ, нэ чтобы въ началѣ пріучить. ихъ слѣдуетъ размягчать теплой водой, цѣна 
' 4 р. 65 к., за ящикъ, вѣсомъ 3 пуд. 2 фун., цѣна 13 р. 40  к. Пачками: 10 ф. 1 р. 25 к., 20 ф. 2 р. 40  к 

Кормушки для собакъ 1 р. и 1 р. 50 к., 2 р. и 2 р. 25 к.
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